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Začiatok prázdnin je síce už v plnom Začiatok prázdnin je síce už v plnom 
prúde, ale je čas si pripomenúť aj pár prúde, ale je čas si pripomenúť aj pár 
chvíľ z ukončenia školského roka, chvíľ z ukončenia školského roka, 
ktorý je už tradične spojený so zhod-ktorý je už tradične spojený so zhod-
notením jeho priebehu a výsledku, notením jeho priebehu a výsledku, 
teda odovzdaním vysvedčení, udele-teda odovzdaním vysvedčení, udele-
ním ocenení pre tých najusilovnej-ním ocenení pre tých najusilovnej-
ších a najaktívnejších. Ja osobne som ších a najaktívnejších. Ja osobne som 
bola súčasťou tejto slávnosti na ZŠ bola súčasťou tejto slávnosti na ZŠ 
Mládežnícka, kde som si vypočula pre- Mládežnícka, kde som si vypočula pre- 
zentáciu výsledkov a dosiahnutých ús- zentáciu výsledkov a dosiahnutých ús- 
pechov žiakov a pedagógov z tejto pechov žiakov a pedagógov z tejto 
školy. Vzhľadom k tomu, že pani riadi-školy. Vzhľadom k tomu, že pani riadi-
teľka Andrea Kurtinová v tejto funkcii teľka Andrea Kurtinová v tejto funkcii 
končila k 30. júnu, bolo mi cťou po- končila k 30. júnu, bolo mi cťou po- 
ďakovať sa jej za tie roky práce a na- ďakovať sa jej za tie roky práce a na- 
sadenia vo funkcii riaditeľky školy a po- sadenia vo funkcii riaditeľky školy a po- 
priať veľa zdravia a úspechov v peda-priať veľa zdravia a úspechov v peda-
gogickej činnosti, keďže bude na tejto gogickej činnosti, keďže bude na tejto 
škole naďalej pracovať a pokračovať vo škole naďalej pracovať a pokračovať vo 
výchovnovzdelávacom procese ško- výchovnovzdelávacom procese ško- 
ly ako učiteľka. Žezlo vedenia školy ly ako učiteľka. Žezlo vedenia školy 
preberá súčasná pani zástupkyňa preberá súčasná pani zástupkyňa 
Antónia Aradská, ktorej som k „riadite-Antónia Aradská, ktorej som k „riadite-
ľovaniu“ zablahoželala a popriala veľa ľovaniu“ zablahoželala a popriala veľa 
zdravia, trpezlivosti, lásky a úspechov zdravia, trpezlivosti, lásky a úspechov 
pri napredovaní a rozvoji školy.pri napredovaní a rozvoji školy.

Ďakujem všetkým pedagógom, ale Ďakujem všetkým pedagógom, ale 
i nepedagogickým pracovníkom škôl i nepedagogickým pracovníkom škôl 
v meste za ich prácu v školskom roku v meste za ich prácu v školskom roku 
2023/2024 a prajem nielen im, ale aj 2023/2024 a prajem nielen im, ale aj 
všetkým deťom a rodičom radostné  všetkým deťom a rodičom radostné  
a príjemné prázdniny plné nových a príjemné prázdniny plné nových 
zážitkov. A aby som nezabudla, okrem zážitkov. A aby som nezabudla, okrem 
slávnostného ukončenia školského ro- slávnostného ukončenia školského ro- 
ka sa na škole konala ešte jedna ka sa na škole konala ešte jedna 
významná udalosť, a to Tanečná re- významná udalosť, a to Tanečná re- 
ťaz jede mašinka, do ktorej som sa ťaz jede mašinka, do ktorej som sa 
zapojila aj ja. Reťaz má symbolizovať zapojila aj ja. Reťaz má symbolizovať 
súdržnosť, aby sa ľudia spájali, nerobili súdržnosť, aby sa ľudia spájali, nerobili 
medzi sebou rozdiely. Podľa predbež-medzi sebou rozdiely. Podľa predbež-
ných odhadov bolo súčasťou reťaze ných odhadov bolo súčasťou reťaze 
viac ako 600 ľudí. viac ako 600 ľudí. 

To, že máme v meste výnimočné  To, že máme v meste výnimočné  
a šikovné deti je už známe a mne bolo a šikovné deti je už známe a mne bolo 
potešením vypočuť si dôvody na ich potešením vypočuť si dôvody na ich 
špeciálne a výnimočné ocenenie. špeciálne a výnimočné ocenenie. 
Osobne si myslím, že je veľmi dôležité Osobne si myslím, že je veľmi dôležité 
dávať deťom a mladým ľuďom vedieť, dávať deťom a mladým ľuďom vedieť, 
že sú jedinečnými osobnosťami a ich že sú jedinečnými osobnosťami a ich 
úsilie, snaha a dosiahnuté výsledky sú úsilie, snaha a dosiahnuté výsledky sú 
dôvodom na vyjadrenie nášho obdi-dôvodom na vyjadrenie nášho obdi-
vu a potlesku. Blahoželám všetkým vu a potlesku. Blahoželám všetkým 
oceneným žiakom základných škôl  oceneným žiakom základných škôl  
a ZUŠ v Púchove, ďakujem za vzornú a ZUŠ v Púchove, ďakujem za vzornú 
reprezentáciu školy a mesta Púchov na reprezentáciu školy a mesta Púchov na 
rôznych súťažiach a olympiádach. Sme rôznych súťažiach a olympiádach. Sme 
na vás pyšní. na vás pyšní. 

Mládežnícky parlament mesta Mládežnícky parlament mesta 
Púchov pod zastrešením CVČ Včielka Púchov pod zastrešením CVČ Včielka 
a jeho riaditeľkou Alenkou Strýčkovou a jeho riaditeľkou Alenkou Strýčkovou 
je pre mňa i pre mesto neodmysliteľ-je pre mňa i pre mesto neodmysliteľ-
nou súčasťou, a to pre spoľahlivosť, nou súčasťou, a to pre spoľahlivosť, 
nadšenie, dobrovoľníctvo, nezišt-nadšenie, dobrovoľníctvo, nezišt-
nosť, solidaritu a ľudskosť, ktorou sa nosť, solidaritu a ľudskosť, ktorou sa 
členovia zapájajú do verejného živo-členovia zapájajú do verejného živo-
ta v rôznych oblastiach a pomáhajú  ta v rôznych oblastiach a pomáhajú  
v rámci dobrovoľníctva všetkým, čo to v rámci dobrovoľníctva všetkým, čo to 
potrebujú. Bolo mi cťou a potešením potrebujú. Bolo mi cťou a potešením 
sa na neformálnom stretnutí poďako-sa na neformálnom stretnutí poďako-
vať za spoluprácu v tomto školskom vať za spoluprácu v tomto školskom 
roku a odovzdať spolu s viceprimáto-roku a odovzdať spolu s viceprimáto-
rom Petrom Bílikom ďakovnú plaketu. rom Petrom Bílikom ďakovnú plaketu. 

Prvý júlový víkend sme spoločne Prvý júlový víkend sme spoločne 
so speváčkou Simou otvorili Púchov-so speváčkou Simou otvorili Púchov-

ské kultúrne leto, ale ešte predtým ské kultúrne leto, ale ešte predtým 
sme ocenili vyžrebovaných žiakov sme ocenili vyžrebovaných žiakov 
z Púchova, ktorí na vysvedčení mali z Púchova, ktorí na vysvedčení mali 
samé jednotky. Ešte raz blahoželám  samé jednotky. Ešte raz blahoželám  
a prajem všetkým pohodové prázdni-a prajem všetkým pohodové prázdni-
ny, veľa oddychu a načerpania nových ny, veľa oddychu a načerpania nových 
síl do ďalších aktivít. Teším sa na ďalšiu síl do ďalších aktivít. Teším sa na ďalšiu 
spoluprácu v novom školskom roku. spoluprácu v novom školskom roku. 

“A aký je váš vek? Nie je to vek dvad-“A aký je váš vek? Nie je to vek dvad-
sať, tridsať, štyridsať alebo päťdesiat sať, tridsať, štyridsať alebo päťdesiat 
rokov. Váš vek sa nazýva zrelosť.” rokov. Váš vek sa nazýva zrelosť.” Týmito Týmito 
slovami som sa prihovorila jubilantom, slovami som sa prihovorila jubilantom, 
s ktorými sme si spoločne pripome-s ktorými sme si spoločne pripome-
nuli ich životné jubileá a spoločne  nuli ich životné jubileá a spoločne  
s poslancami MsZ sme im popriali do s poslancami MsZ sme im popriali do 

ďalších dní najmä zdravie, pohodu, ďalších dní najmä zdravie, pohodu, 
optimizmus a veľa energie na zvlád-optimizmus a veľa energie na zvlád-
nutie aj tých ťažších dní, ktoré občas nutie aj tých ťažších dní, ktoré občas 
všetci prežívame.všetci prežívame.

V areáli Spojenej strednej školy  V areáli Spojenej strednej školy  
v Púchove na Kolonke sme spolu  v Púchove na Kolonke sme spolu  
s predsedom TSK Jaroslavom Baškom, s predsedom TSK Jaroslavom Baškom, 
riaditeľkou SŠ Lenkou Jancíkovou, riaditeľkou SŠ Lenkou Jancíkovou, 
zástupcami Continental, zhotoviteľa zástupcami Continental, zhotoviteľa 
i projektanta slávnostne spustili do i projektanta slávnostne spustili do 
užívania nové učebne a dielne v rámci užívania nové učebne a dielne v rámci 
projektu “Moderné odborné vzdelá-projektu “Moderné odborné vzdelá-
vanie v gumárenskom priemysle SŠ vanie v gumárenskom priemysle SŠ 
Púchov”. Ide o projekt v rozsahu cca Púchov”. Ide o projekt v rozsahu cca 
1,75 mil. eur, ktorý sa realizoval pod 1,75 mil. eur, ktorý sa realizoval pod 
organizáciou TSK. Krásne učebne  organizáciou TSK. Krásne učebne  
a dielne plné moderného vybavenia a dielne plné moderného vybavenia 
sú naozaj prínosom pre túto stred-sú naozaj prínosom pre túto stred-
nú školu, ktorá vychováva, vzdeláva  nú školu, ktorá vychováva, vzdeláva  
a odborne pripravuje mládež do plno-a odborne pripravuje mládež do plno-
hodnotného pracovného života.hodnotného pracovného života.

Zrevitalizované detské ihrisko v Nosi-Zrevitalizované detské ihrisko v Nosi-
ciach pri starej škole je už “pokrstené”. ciach pri starej škole je už “pokrstené”. 
Na detskom ihrisku pribudla gymnas-Na detskom ihrisku pribudla gymnas-
tická zostava, pieskovisko, veža so tická zostava, pieskovisko, veža so 
šmykľavkou, lezeckou stenou, piškvor-šmykľavkou, lezeckou stenou, piškvor-
kami a hojdačky, ale aj lavičky a smetný kami a hojdačky, ale aj lavičky a smetný 
kôš. Deti z MŠ Nosice si pripravili milý kôš. Deti z MŠ Nosice si pripravili milý 
program a hasiči z DHZ Nosice symbo-program a hasiči z DHZ Nosice symbo-
licky pokrstili detské ihrisko. Ďakujem licky pokrstili detské ihrisko. Ďakujem 
všetkým, ktorí sa podieľali na revitali-všetkým, ktorí sa podieľali na revitali-
zácii ihriska a jeho otvorení, kolegom zácii ihriska a jeho otvorení, kolegom 
z oddelenia dopravy a služieb, PTSM z oddelenia dopravy a služieb, PTSM 
a samozrejme aj poslancom MsZ za a samozrejme aj poslancom MsZ za 

mestskú časť Nosice Romanovi Rosi-mestskú časť Nosice Romanovi Rosi-
novi a Romanovi Špačekovi. Prajem novi a Romanovi Špačekovi. Prajem 
krásne dni a deťom veľa radosti na krásne dni a deťom veľa radosti na 
ihrisku.ihrisku.

V poradí XIV. rokovanie župného V poradí XIV. rokovanie župného 
parlamentu sa uskutočnilo v ponde-parlamentu sa uskutočnilo v ponde-
lok 1. júla 2024 v priestoroch Kongre-lok 1. júla 2024 v priestoroch Kongre-
sovej sály Úradu TSK v prítomnosti 32 sovej sály Úradu TSK v prítomnosti 32 
poslancov. Okrem majetkovoprávnych poslancov. Okrem majetkovoprávnych 
záležitosti sme ako poslanci zastupiteľ-záležitosti sme ako poslanci zastupiteľ-
stva TSK schválili viacero návrhov na stva TSK schválili viacero návrhov na 
riešenie prebytočného nehnuteľného riešenie prebytočného nehnuteľného 
majetku TSK, zmenu výšky príspev-majetku TSK, zmenu výšky príspev-
ku na čiastočnú úhradu nákladov na ku na čiastočnú úhradu nákladov na 
nákup potravín a príspevku na čias-nákup potravín a príspevku na čias-

točnú úhradu režijných nákladov  točnú úhradu režijných nákladov  
v školskej jedálni, ale aj zmenu názvu v školskej jedálni, ale aj zmenu názvu 
Považskobystrického gymnázia, ktoré Považskobystrického gymnázia, ktoré 
bude používať názov Gymnázium bude používať názov Gymnázium 
Dominika Tatarku a tiež nové projek-Dominika Tatarku a tiež nové projek-
ty v rámci programu Erasmus+. Župa ty v rámci programu Erasmus+. Župa 
zaktualizovala akčný plán strategic-zaktualizovala akčný plán strategic-
kého dokumentu Plánu udržateľnej kého dokumentu Plánu udržateľnej 
mobility. Po meste Trenčín a Partizán-mobility. Po meste Trenčín a Partizán-
ske vytvorí kraj spoločné dopravné ske vytvorí kraj spoločné dopravné 
územie aj v Považskej Bystrici. Viac územie aj v Považskej Bystrici. Viac 
informácií nájdete na stránkach TSK. informácií nájdete na stránkach TSK. 
Najbližšie zasadnutie sa bude konať Najbližšie zasadnutie sa bude konať 
23. septembra 2024.23. septembra 2024.

Za nami je aj zasadnutie mestského Za nami je aj zasadnutie mestského 
zastupiteľstva, ktoré bolo zavŕšením  zastupiteľstva, ktoré bolo zavŕšením  
a zhodnotením polročného obdobia.  a zhodnotením polročného obdobia.  
V poradí 5. zastupiteľstvo MsZ Púchov V poradí 5. zastupiteľstvo MsZ Púchov 
v tomto roku sa konalo dňa 19. 6. 2024 v tomto roku sa konalo dňa 19. 6. 2024 
a jeho nosnými bodmi bolo schvá-a jeho nosnými bodmi bolo schvá-
lenie úveru na dofinancovanie reali-lenie úveru na dofinancovanie reali-
zácie schválených investičných akcií  zácie schválených investičných akcií  
v roku 2024. Viac informácií si prečítate  v roku 2024. Viac informácií si prečítate  
v aktuálnom vydaní Púchovských v aktuálnom vydaní Púchovských 
novín. Ďalšie MsZ je naplánované na novín. Ďalšie MsZ je naplánované na 
25. 9. 2024.25. 9. 2024.

Jednou z investičných akcií, ktorá Jednou z investičných akcií, ktorá 
bude sčasti dofinancovaná z úveru bude sčasti dofinancovaná z úveru 
je „Voľnočasový športový areál Ul. je „Voľnočasový športový areál Ul. 
Gorazdova“, kde bolo mestu z Fondu Gorazdova“, kde bolo mestu z Fondu 
na podporu športu (ďalej aj ako FnPŠ) na podporu športu (ďalej aj ako FnPŠ) 
schválených 570 383,09 eur. Práve schválených 570 383,09 eur. Práve 
pred pár dňami som podpísala zmlu-pred pár dňami som podpísala zmlu-
vu s FnPŠ a po jej podpise a doručení vu s FnPŠ a po jej podpise a doručení 

zo strany Fondu, môže začať samot-zo strany Fondu, môže začať samot-
ná realizácia. Počas letných prázdnin ná realizácia. Počas letných prázdnin 
a ďalších týždňov tak bude v areáli a ďalších týždňov tak bude v areáli 
ZŠ Gorazdova čulý stavebný ruch. ZŠ Gorazdova čulý stavebný ruch. 
Ďalším projektom, ktorý bude spuste-Ďalším projektom, ktorý bude spuste-
ný počas prázdnin bude rekonštrukcia ný počas prázdnin bude rekonštrukcia 
MŠ Požiarna 1292, pričom stavebné MŠ Požiarna 1292, pričom stavebné 
práce budú prebiehať počas celého práce budú prebiehať počas celého 
nasledujúceho školského roka. Detič-nasledujúceho školského roka. Detič-
ky budú počas obdobia rekonštruk-ky budú počas obdobia rekonštruk-
cie navštevovať MŠ v náhradných cie navštevovať MŠ v náhradných 
krásnych priestoroch bývalej škôlky krásnych priestoroch bývalej škôlky 
„Športovček“. Taktiež počas leta začnú „Športovček“. Taktiež počas leta začnú 
práce na vodovode a kanalizácii v loka-práce na vodovode a kanalizácii v loka-
lite - Samoty Potôčky a na prístupovej lite - Samoty Potôčky a na prístupovej 
ceste a spevnených plochách k jasliam ceste a spevnených plochách k jasliam 
v areáli ZŠ s MŠ Slovanská. Stavebný v areáli ZŠ s MŠ Slovanská. Stavebný 
ruch však úplne utíchne na stavenisku ruch však úplne utíchne na stavenisku 
kúpaliska a kompostárne, kde plánu-kúpaliska a kompostárne, kde plánu-
jeme počas najbližších dní spustenie jeme počas najbližších dní spustenie 
prevádzky. prevádzky. 

Počas letných prázdnin mesto opäť Počas letných prázdnin mesto opäť 
podporí finančne a sociálne znevý-podporí finančne a sociálne znevý-
hodnené rodiny, a to poskytnutím hodnené rodiny, a to poskytnutím 
možnosti zúčastniť sa detského možnosti zúčastniť sa detského 
denného tábora, ktorý organizuje CVČ denného tábora, ktorý organizuje CVČ 
Včielka. Konkrétne tak 12 detí bude Včielka. Konkrétne tak 12 detí bude 
mať možnosť bezplatne nabrať nové mať možnosť bezplatne nabrať nové 
zážitky a skúsenosti v skvelých tábo-zážitky a skúsenosti v skvelých tábo-
roch. Nielen im, ale všetkým deťom roch. Nielen im, ale všetkým deťom 
prajem krásne a pohodové leto plné prajem krásne a pohodové leto plné 
radostných zážitkov. radostných zážitkov. 

Aj v roku 2024 mesto Púchov poskyt-Aj v roku 2024 mesto Púchov poskyt-
ne finančnú podporu talentovaným ne finančnú podporu talentovaným 
žiakom a študentom denného štúdia žiakom a študentom denného štúdia 
na stredných a vysokých školách  na stredných a vysokých školách  
v Slovenskej republike alebo v zahra-v Slovenskej republike alebo v zahra-
ničí. Tieto štipendiá sú určené na ničí. Tieto štipendiá sú určené na 
podporu vzdelávania študentov a sú podporu vzdelávania študentov a sú 
udeľované podľa Zásad o podmien-udeľované podľa Zásad o podmien-
kach poskytovania mestského štipen-kach poskytovania mestského štipen-
dia účinných od 1. mája 2024. Žiadosť dia účinných od 1. mája 2024. Žiadosť 
je možné podať do 31. 7. 2024 na je možné podať do 31. 7. 2024 na 
podateľni MsÚ v Púchove písomnou podateľni MsÚ v Púchove písomnou 
formou. V prípade, ak chcete podporiť formou. V prípade, ak chcete podporiť 
šikovných žiakov v meste, tak môžete šikovných žiakov v meste, tak môžete 
venovať finančné prostriedky na účet venovať finančné prostriedky na účet 
mestského štipendia: Č. ú.: SK93 7500 mestského štipendia: Č. ú.: SK93 7500 
0000 0040 2331 8976, VS: 372011. 0000 0040 2331 8976, VS: 372011. 
Ďakujeme. Viac informácií nájdete na Ďakujeme. Viac informácií nájdete na 
webe mesta a oficiálnych mestských webe mesta a oficiálnych mestských 
sociálnych sieťach. sociálnych sieťach. 

„Jednou z najúžasnejších a najkrajších „Jednou z najúžasnejších a najkrajších 
vecí v živote je to, ako nám sám posiela vecí v živote je to, ako nám sám posiela 
ľudí do našej cesty. Tých, ktorí nás spre-ľudí do našej cesty. Tých, ktorí nás spre-
vádzajú až do konca dní. Ľudí, ktorí vádzajú až do konca dní. Ľudí, ktorí 
majú hodnotu zlata. Tých, ktorí poznajú majú hodnotu zlata. Tých, ktorí poznajú 
naše vnútorné boje a my, tie ich. Pria-naše vnútorné boje a my, tie ich. Pria-
teľstvá na celý život. Priateľov, ktorí nás teľstvá na celý život. Priateľov, ktorí nás 
dokonale poznajú, ktorí vedia, čo potre-dokonale poznajú, ktorí vedia, čo potre-
bujeme, bez toho, aby sme o to skutoč-bujeme, bez toho, aby sme o to skutoč-
ne požiadali. Tých, ktorí nám prinášajú ne požiadali. Tých, ktorí nám prinášajú 
večné úsmevy vďaka nezmazateľnými večné úsmevy vďaka nezmazateľnými 
spoločnými príbehmi. Tie priateľstvá, spoločnými príbehmi. Tie priateľstvá, 
cez ktoré sa bez ohľadu na to, ako roky cez ktoré sa bez ohľadu na to, ako roky 
ubiehajú, vždy budeme pozerať na život ubiehajú, vždy budeme pozerať na život 
očami detí. Tých detí, ktoré sa jedného očami detí. Tých detí, ktoré sa jedného 
dňa objali bez toho, aby vedeli, že už sa dňa objali bez toho, aby vedeli, že už sa 
nikdy nerozdelia.“ nikdy nerozdelia.“ 

Prajem vám všetkým krásne leto, Prajem vám všetkým krásne leto, 
príjemné prežitie dovoleniek, veľa príjemné prežitie dovoleniek, veľa 
radosti a oddychu v kruhu svojej rodi-radosti a oddychu v kruhu svojej rodi-
ny či priateľov. ny či priateľov. 

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: 
Prajem vám všetkým pokojné a krásne leto
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Dňa 19. 6. 2024 sa v priestoroch Di-
vadla Púchov konalo v poradí 5. zastu-
piteľstvo MsZ Púchov v tomto roku, 
ktoré viedla primátorka mesta Katarí-
na Heneková.

Spočiatku bolo prítomných 13 pos- 
lancov, pričom po krátkom čase sa 
pridali ďalší dvaja poslanci. V úvo-
de bola vykonaná kontrola uznesení  
z predchádzajúceho zasadnutia MsZ, 
podaná správa hlavného kontrolóra o 
výsledku kontroly č. 2/2024 MŠ Chme-
linec, Púchov a zároveň bol schválený 
plán kontrolnej činnosti hlavného kon-
trolóra na druhý polrok 2024.

Poslanci svojimi 13 hlasmi vzali na 
vedomie stav mestských investičných 
akcií a schválili úver ČSOB a. s. vo výške 
1 700 000 eur. Úver bude čerpaný do 
apríla 2026 s fixnou úrokovou sadzbou 
3,15 % p.a. a jeho splatnosť je stanove-
ná na 10 rokov. Financie z úveru budú 
postupne využívané na dofinancova-
nie realizácií schválených investičných 
akcií v roku 2024 (spoluúčasť a po-
dobne), medzi ktoré patrí, napríklad, 
projekt „Voľnočasový športový areál 
ul. Gorazdova“, kde bolo mestu z Fon-
du na podporu športu schválených 
570 383,09 eur. Celková rozpočtová 
výška výdavkov na projekt je v sume 
950 796, 95 eur, pričom mesto prispeje 
spoluúčasťou 40,01 %, čo predstavuje 
380 413,86 eur. Na základe prijatého 
uznesenia sa táto čiastka bude čer-
pať z uvedeného úveru. Medzi ďalšie 
investičné akcie, ktoré môžu byť dofi-
nancované z úveru, napríklad, patria - 
zvýšenie energetickej efektívnosti MŠ 
Požiarna 1292, rozšírenie vodovodu  
a kanalizácie v lokalite Potôčky Samo-
ty, rekonštrukcia letného kúpaliska, 
výstavba prístrešku DS Nosice, dopl- 

nenie verejného osvetlenia v Sedlišti, 
vybudovanie pamätníka v Europarku, 
revitalizácia športového areálu ZŠ Go-
razdova, stavebné úpravy športovej 
haly a ďalšie.

Mestské zastupiteľstvo Púchov 
schválilo 14 hlasmi uznesenie č. 123/ 
2024 o prijatí úveru od Environmen-
tálneho fondu vo výške 90 000 eur. 
Financie budú použité na realizáciu 
projektu „Prístupová cesta jasle a spev- 
nené plochy Slovanská – zelené plo-

chy“ so splatnosťou 7 rokov a úroko-
vou sadzbou 0,1 %. Výhodou úveru 
z Environmentálneho fondu je, že sa 
nezarátava do dlhu mesta.

Poslanci na zasadnutí vzali na vedo-
mie vzdanie sa funkcie predsedu pred-
stavenstva v spoločnosti Autobusová 
doprava, a.s. Ing. Viliama Karasa ku dňu 
30. 6. 2024. Pani primátorka Katarína 
Heneková sa poďakovala za roky pô-
sobenia vo funkcii a popriala mu veľa 
zdravia a ďalších životných úspechov. 

Do funkcie predsedu predstavenstva  
v spoločnosti Autobusová doprava, a.s. 
bol následne vymenovaný Ing. Jozef 
Daniž od 1. 7. 2024.

V rámci ďalších bodov programu 
MsZ poslanci schválili nakladanie s ne-
hnuteľným majetkom mesta (prevody, 
nájmy...). V závere poslanci vzali na 
vedomie správy o činnosti MsÚ, MsP  
a mestských spoločností. Ďalšie MsZ je 
naplánované na 25. 9. 2024. 

Vanesa ČurikováVanesa Čuriková

Mestské zastupiteľstvo zasadalo v divadle

Revitalizácia detského ihriska v Nosiciach

V mesiacoch máj/jún 2024 bola reali-V mesiacoch máj/jún 2024 bola reali-
zovaná celková revitalizácia detského zovaná celková revitalizácia detského 
ihriska v časti Nosice pri starej škole.  ihriska v časti Nosice pri starej škole.  
O revitalizáciu detského ihriska sa O revitalizáciu detského ihriska sa 
zaslúžilo Oddelenie dopravy a služieb zaslúžilo Oddelenie dopravy a služieb 

MsÚ Púchov a pracovníci z PTSM, MsÚ Púchov a pracovníci z PTSM, 
s.r.o., ktorí odstránili staré hracie prvky  s.r.o., ktorí odstránili staré hracie prvky  
a vykonali potrebné terénne úpravy a vykonali potrebné terénne úpravy 
pre montáž nových hracích prvkov.pre montáž nových hracích prvkov.

Na detskom ihrisku sa po novom Na detskom ihrisku sa po novom 

nachádzajú gymnastická zostava, pies-nachádzajú gymnastická zostava, pies-
kovisko, veža so šmykľavkou, lezec-kovisko, veža so šmykľavkou, lezec-
kou stenou, piškvorkami a hojdačky, kou stenou, piškvorkami a hojdačky, 
ktoré zabezpečili externí dodávatelia ktoré zabezpečili externí dodávatelia 
hracích prvkov Deti a záhrada - DELI-hracích prvkov Deti a záhrada - DELI-

VER DOORS, s.r.o a Intersystem EU, VER DOORS, s.r.o a Intersystem EU, 
s.r.o. Ihrisko bolo obohatené aj o nový s.r.o. Ihrisko bolo obohatené aj o nový 
mobiliár – pribudli dve nové lavičky mobiliár – pribudli dve nové lavičky 
a smetný kôš. Nové hracie prvky sú a smetný kôš. Nové hracie prvky sú 
bezúdržbové, vyrobené z ocele, vďaka bezúdržbové, vyrobené z ocele, vďaka 
čomu sú odolné voči vonkajším vply-čomu sú odolné voči vonkajším vply-
vom a veríme, že si aj po rokoch užíva-vom a veríme, že si aj po rokoch užíva-
nia zachovajú krásny pôvodný vzhľad. nia zachovajú krásny pôvodný vzhľad. 
Celková revitalizácia stála približne  Celková revitalizácia stála približne  
15.000 eur, ktoré boli financované  15.000 eur, ktoré boli financované  
z rozpočtu mesta Púchov.z rozpočtu mesta Púchov.

Slávnostné otvorenie ihriska sa Slávnostné otvorenie ihriska sa 
konalo dnes 21. júna. Deti z MŠ Nosi-konalo dnes 21. júna. Deti z MŠ Nosi-
ce si pripravili milý program a hasiči ce si pripravili milý program a hasiči 
z DHZ Nosice symbolicky pokrstili z DHZ Nosice symbolicky pokrstili 
detské ihrisko. Pani primátorka Katarí-detské ihrisko. Pani primátorka Katarí-
na Heneková sa poďakovala všetkým, na Heneková sa poďakovala všetkým, 
ktorí sa podieľali na revitalizácii ihriska ktorí sa podieľali na revitalizácii ihriska 
a jeho otvorení a poslancom MsZ za a jeho otvorení a poslancom MsZ za 
mestskú časť Nosice Romanovi Rosi-mestskú časť Nosice Romanovi Rosi-
novi a Romanovi Špačekovi.novi a Romanovi Špačekovi.

Mesto Púchov v spolupráci s PTSM, Mesto Púchov v spolupráci s PTSM, 
s.r.o. pokračuje v revitalizovaní ďalšie-s.r.o. pokračuje v revitalizovaní ďalšie-
ho detského ihriska, ktoré sa nachá-ho detského ihriska, ktoré sa nachá-
dza v blízkosti Marczibányiho záhrady dza v blízkosti Marczibányiho záhrady 
za bytovým domom na Ul. Moravská za bytovým domom na Ul. Moravská 
1631. V máji sme otvorili aj detské 1631. V máji sme otvorili aj detské 
ihrisko na Mládežníckej ulici s názvom ihrisko na Mládežníckej ulici s názvom 
„Ihrisko pre každé dieťa“. „Ihrisko pre každé dieťa“. 

Vanesa ČurikováVanesa Čuriková
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Posledný školský deň tento rok Posledný školský deň tento rok 
pripadol na 28. júna. Primátorka mesta pripadol na 28. júna. Primátorka mesta 
Katarína Heneková prijala pozvanie Katarína Heneková prijala pozvanie 
pani riaditeľky ZŠ Mládežnícka Andrey pani riaditeľky ZŠ Mládežnícka Andrey 
Kurtinovej, a tak slávnostne ukončili Kurtinovej, a tak slávnostne ukončili 
školský rok 2023/2024. Pedagógom školský rok 2023/2024. Pedagógom 
a nepedagogickým pracovníkom sa a nepedagogickým pracovníkom sa 
pani primátorka poďakovala za ich pani primátorka poďakovala za ich 
nenahraditeľnú prácu, ktorú odvá-nenahraditeľnú prácu, ktorú odvá-
dzajú počas celého roka. Žiakom sa dzajú počas celého roka. Žiakom sa 
rovnako prihovorila, pogratulovala im rovnako prihovorila, pogratulovala im 
k úspešnému ukončeniu školského k úspešnému ukončeniu školského 
roka, pričom vyzdvihla ich usilovnosť, roka, pričom vyzdvihla ich usilovnosť, 
šikovnosť a jedinečnosť. Prváčikom šikovnosť a jedinečnosť. Prváčikom 
zablahoželala k ich prvému ukončeniu zablahoželala k ich prvému ukončeniu 
školského roka a deviatakom popriala, školského roka a deviatakom popriala, 
aby sa im darilo na stredných školách. aby sa im darilo na stredných školách. 
Na záver pani primátorka všetkým Na záver pani primátorka všetkým 
zaželala krásne leto plné zážitkov  zaželala krásne leto plné zážitkov  
a oddychu, aby sa v septembri s ra- a oddychu, aby sa v septembri s ra- 
dosťou stretli na otvorení ďalšieho dosťou stretli na otvorení ďalšieho 
školského roka, kde privítajú nových školského roka, kde privítajú nových 
prváčikov. Okrem slávnostného ukon-prváčikov. Okrem slávnostného ukon-
čenia školského roka sa na škole kona-čenia školského roka sa na škole kona-
la ešte jedna významná udalosť, a to la ešte jedna významná udalosť, a to 
Tanečná reťaz jede mašinka, do ktorej Tanečná reťaz jede mašinka, do ktorej 

sa zapojila aj pani primátorka. Reťaz sa zapojila aj pani primátorka. Reťaz 
má symbolizovať súdržnosť, aby sa má symbolizovať súdržnosť, aby sa 
ľudia spájali, nerobili medzi sebou ľudia spájali, nerobili medzi sebou 
rozdiely, a preto boli súčasťou tejto rozdiely, a preto boli súčasťou tejto 

tanečnej reťaze starší aj mladší žiaci, tanečnej reťaze starší aj mladší žiaci, 
učitelia aj rodičia. Podľa predbežných učitelia aj rodičia. Podľa predbežných 
odhadov bolo súčasťou reťaze viac ako odhadov bolo súčasťou reťaze viac ako 
600 ľudí. Všetkým žiakom a učiteľom 600 ľudí. Všetkým žiakom a učiteľom 

želáme krásne prežitie letných prázd-želáme krásne prežitie letných prázd-
nin, aby ste si oddýchli a nabrali síl do nin, aby ste si oddýchli a nabrali síl do 
ďalšieho školského roka. ďalšieho školského roka. 

Vanesa Čuriková, Vratko GuzmaVanesa Čuriková, Vratko Guzma

Koniec školského roka 2023/24 na ZŠ Mládežnícka

Ocenenie členov mládežníckeho parlamentu
Dňa 25. júna privítala pani primátorka Dňa 25. júna privítala pani primátorka 

Katarína Heneková na MsÚ Púchov 14 Katarína Heneková na MsÚ Púchov 14 
najaktívnejších členov Mládežníckeho najaktívnejších členov Mládežníckeho 
parlamentu mesta Púchov. Títo mladí parlamentu mesta Púchov. Títo mladí 
ľudia sa počas uplynulého školského ľudia sa počas uplynulého školského 
roka zapojili do mnohých projektov  roka zapojili do mnohých projektov  
a aktivít na podporu mládeže a svojou a aktivít na podporu mládeže a svojou 
prácou prispeli k prosperite mesta. prácou prispeli k prosperite mesta. 
Riaditeľka CVČ Včielka, Alena Strýčko-Riaditeľka CVČ Včielka, Alena Strýčko-
vá, odovzdala prítomným mládežní-vá, odovzdala prítomným mládežní-
kom osvedčenia za aktívne členstvo  kom osvedčenia za aktívne členstvo  
v parlamente za školský rok 2023/24  v parlamente za školský rok 2023/24  
a od pani primátorky mesta si odniesli a od pani primátorky mesta si odniesli 
ďakovnú tabuľu a malú pozornosť. Zá-ďakovnú tabuľu a malú pozornosť. Zá-
roveň vyzdvihla prácu najaktívnejších roveň vyzdvihla prácu najaktívnejších 
23 členov Mládežníckeho parlamentu 23 členov Mládežníckeho parlamentu 
mesta Púchov. V tomto školskom roku mesta Púchov. V tomto školskom roku 
bola najaktívnejšou členkou Rebeka bola najaktívnejšou členkou Rebeka 
Sulová, ktorá sa zúčastnila až 52 aktivít. Sulová, ktorá sa zúčastnila až 52 aktivít. 
„Ďakujem za vašu pomoc a prácu, ktorú „Ďakujem za vašu pomoc a prácu, ktorú 

robíte pre mesto. Zároveň vám prajem, robíte pre mesto. Zároveň vám prajem, 
aby ste si užili leto, tí čo sa chystajú pra-aby ste si užili leto, tí čo sa chystajú pra-
covať, aby ste zúročili to, čo ste sa naučili,  covať, aby ste zúročili to, čo ste sa naučili,  
a aby z vás vyrástli dobrí ľudia,“ a aby z vás vyrástli dobrí ľudia,“ prihovo-prihovo-
rila sa pani primátorka Katarína Hene-rila sa pani primátorka Katarína Hene-
ková členom parlamentu. Po odovzda-ková členom parlamentu. Po odovzda-
ní osvedčení a darčekov, viceprimátor ní osvedčení a darčekov, viceprimátor 
Peter Bílik predstavil mládežníkom pro- Peter Bílik predstavil mládežníkom pro- 
jekt Vertikálna Oáza - Zelená stena pre jekt Vertikálna Oáza - Zelená stena pre 
zdravšie mesto Púchov a požiadal ich zdravšie mesto Púchov a požiadal ich 
o pomoc, pri realizácii projektu, ktorú o pomoc, pri realizácii projektu, ktorú 
s radosťou poskytnú. Následne členo- s radosťou poskytnú. Následne členo- 
via s primátorkou podebatovali o akti-via s primátorkou podebatovali o akti-
vitách Mládežníckeho parlamentu, ďal-vitách Mládežníckeho parlamentu, ďal-
ších ich plánoch na leto a podujatiach ších ich plánoch na leto a podujatiach 
a projektoch mesta. Gratulujeme všet-a projektoch mesta. Gratulujeme všet-
kým oceneným mládežníkom a pra- kým oceneným mládežníkom a pra- 
jeme im krásne letné prázdniny a ús- jeme im krásne letné prázdniny a ús- 
pešný štart do nového školského roka! 	pešný štart do nového školského roka! 	
		   		   Vanesa ČurikováVanesa Čuriková

Stretnutie riaditeľov škôl a školských zariadení
Na stretnutí riaditeľov škôl a škol-Na stretnutí riaditeľov škôl a škol-

ských zariadení sa pani primátorka ských zariadení sa pani primátorka 
Katarína Heneková rozlúčila s Dankou Katarína Heneková rozlúčila s Dankou 
Černičkovou, riaditeľkou MŠ Chmeli-Černičkovou, riaditeľkou MŠ Chmeli-
nec, ktorá odchádza do zaslúženého nec, ktorá odchádza do zaslúženého 
dôchodku k 30. júnu 2024. dôchodku k 30. júnu 2024. 

Z pozície riaditeľky ZŠ Mládežnícka Z pozície riaditeľky ZŠ Mládežnícka 
odchádza do pedagogického kolek-odchádza do pedagogického kolek-
tívu Mgr. Andrea Kurtinová k 30. júnu tívu Mgr. Andrea Kurtinová k 30. júnu 
2024. Pani primátorka sa rozlúčila aj  2024. Pani primátorka sa rozlúčila aj  
s PaeDr. Michaelou Váňovou zo ZŠ  s PaeDr. Michaelou Váňovou zo ZŠ  
s MŠ Slovanská, ktorá odchádza k 31. s MŠ Slovanská, ktorá odchádza k 31. 
júlu 2024. júlu 2024. 

Chceme sa všetkým odchádzajúcim Chceme sa všetkým odchádzajúcim 
riaditeľkám srdečne poďakovať za riaditeľkám srdečne poďakovať za 
ich dlhoročnú a obetavú prácu, ktorá ich dlhoročnú a obetavú prácu, ktorá 
významne prispela k rozvoju našich významne prispela k rozvoju našich 
škôl a školských zariadení. Vaša práca škôl a školských zariadení. Vaša práca 
a odhodlanie sú pre nás veľkou inšpi-a odhodlanie sú pre nás veľkou inšpi-
ráciou a vaše úspechy zostanú neza-ráciou a vaše úspechy zostanú neza-
budnuteľné. budnuteľné. 

Pri tejto príležitosti privítala pani Pri tejto príležitosti privítala pani 
primátorka nové riaditeľky. Od 1. primátorka nové riaditeľky. Od 1. 
júla nastúpila na miesto riaditeľky ZŠ júla nastúpila na miesto riaditeľky ZŠ 
Mládežnícka Mgr. Antónia Aradská Mládežnícka Mgr. Antónia Aradská 

a na miesto riaditeľky MŠ Chmelinec a na miesto riaditeľky MŠ Chmelinec 
Mgr. Dagmar Žofčíková. Od 1. augusta Mgr. Dagmar Žofčíková. Od 1. augusta 
sa riaditeľkou ZŠ s MŠ Slovanská stane sa riaditeľkou ZŠ s MŠ Slovanská stane 
Mgr. Martina Pavlíková. Pani primátor-Mgr. Martina Pavlíková. Pani primátor-
ka zablahoželala k opätovnému vyme-ka zablahoželala k opätovnému vyme-

novaniu riaditeľa ZUŠ Mgr. Petrovi novaniu riaditeľa ZUŠ Mgr. Petrovi 
Stupavskému.Stupavskému.

Gratulujeme všetkým novým riadi-Gratulujeme všetkým novým riadi-
teľkám k ich vymenovaniu a želáme im teľkám k ich vymenovaniu a želáme im 
veľa úspechov a spokojnosti v novej veľa úspechov a spokojnosti v novej 

práci. Veríme, že budú pokračovať  práci. Veríme, že budú pokračovať  
v skvelej práci svojich predchodkýň  v skvelej práci svojich predchodkýň  
a prinesú do našich škôl nové, inova-a prinesú do našich škôl nové, inova-
tívne prístupy a nápady. tívne prístupy a nápady. 

Vanesa ČurikováVanesa Čuriková
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Žiakov základných škôl v Púchove Žiakov základných škôl v Púchove 
a Základnej umeleckej školy Púchov a Základnej umeleckej školy Púchov 
pozvala pani primátorka Katarína pozvala pani primátorka Katarína 
Heneková na slávnostné oceňova-Heneková na slávnostné oceňova-
nie za úspechy, ktoré dosiahli v škol-nie za úspechy, ktoré dosiahli v škol-
skom roku 2023/2024.skom roku 2023/2024.

Riaditelia vybrali 30 najlepších Riaditelia vybrali 30 najlepších 
žiakov, ktorí v tomto školskom roku žiakov, ktorí v tomto školskom roku 
dosiahli významné úspechy v olym-dosiahli významné úspechy v olym-
piádach, pytagoriádach, recitačných piádach, pytagoriádach, recitačných 
a iných vedomostných súťažiach,  a iných vedomostných súťažiach,  
v športových, hudobných a výtvarných v športových, hudobných a výtvarných 
súťažiach. Za ich vzornú reprezentáciu súťažiach. Za ich vzornú reprezentáciu 
školy, ako aj za ich vynikajúce výsledky školy, ako aj za ich vynikajúce výsledky 
si od pani primátorky odniesli diplomy si od pani primátorky odniesli diplomy 
a malé darčeky. Celým programom a malé darčeky. Celým programom 
sprevádzala Karin Lašáková, referentka sprevádzala Karin Lašáková, referentka 
kultúry a ZPOZ. Podujatie spríjemnili kultúry a ZPOZ. Podujatie spríjemnili 
žiaci ZUŠ, ktorí predviedli hru na akor-žiaci ZUŠ, ktorí predviedli hru na akor-
deóne, na husliach, klavíri a na záver deóne, na husliach, klavíri a na záver 
vystúpilo aj dychové kvarteto. vystúpilo aj dychové kvarteto. 

Pani primátorka Katarína Heneko-Pani primátorka Katarína Heneko-
vá sa prihovorila prítomným žiakov, vá sa prihovorila prítomným žiakov, 
pedagógom a rodičom. Úprimne pedagógom a rodičom. Úprimne 
pogratulovala oceneným žiakom  pogratulovala oceneným žiakom  
k ich úspechom, ktoré sú nielen vizi-k ich úspechom, ktoré sú nielen vizi-
tkou ich tvrdej práce, ale i zásluhou tkou ich tvrdej práce, ale i zásluhou 
učiteľov a rodičov.učiteľov a rodičov. „Prajem vám, aby  „Prajem vám, aby 
sa vám darilo, som na vás veľmi pyšná sa vám darilo, som na vás veľmi pyšná 
a v mene mesta Púchov môžem vyjad-a v mene mesta Púchov môžem vyjad-
riť jeden veľký obdiv a želenie, aby sa riť jeden veľký obdiv a želenie, aby sa 

vám darilo aj v budúcnosti,“ vám darilo aj v budúcnosti,“ povedala povedala 
pani primátorka. Všetkým oceneným pani primátorka. Všetkým oceneným 
žiakom srdečne blahoželáme a praje-žiakom srdečne blahoželáme a praje-
me príjemné prežitie letných prázdnin.me príjemné prežitie letných prázdnin.

ZOZNAM OCENENÝCH ŽIAKOV:ZOZNAM OCENENÝCH ŽIAKOV:

ZŠ Mládežnícka - Tomáš Lang, Emil ZŠ Mládežnícka - Tomáš Lang, Emil 
Svitek, Matej Jurašík, Róbert Róder, Svitek, Matej Jurašík, Róbert Róder, 
Tamara Odváhová, Nina Justusová,Tamara Odváhová, Nina Justusová,

ZŠ J. A. Komenského - Zuzana Ďuri-ZŠ J. A. Komenského - Zuzana Ďuri-
šová, Alex Martinko, Dominik Chova-šová, Alex Martinko, Dominik Chova-
nec, Michaela Bučková, Ema Stopková,nec, Michaela Bučková, Ema Stopková,

ZŠ Gorazdova - Šimon Janovec, Lujza ZŠ Gorazdova - Šimon Janovec, Lujza 
Putalová, Sofia Madarová, Natália Putalová, Sofia Madarová, Natália 
Obšivanová, Daniel Pekara,Obšivanová, Daniel Pekara,

ZŠ s MŠ sv. Margity v Púchove - Ján ZŠ s MŠ sv. Margity v Púchove - Ján 
Janíček, Juraj Štefina, Amy Beriacová, Janíček, Juraj Štefina, Amy Beriacová, 

Aneta Horváthová,Aneta Horváthová,

ZŠ s MŠ Slovanská - Adela Talačová, ZŠ s MŠ Slovanská - Adela Talačová, 
René Hromádka, Michal Kalma, Tomáš René Hromádka, Michal Kalma, Tomáš 
Luhový, Aneta Kridlová,Luhový, Aneta Kridlová,

ZUŠ Púchov - Kristína Botolová, Erich ZUŠ Púchov - Kristína Botolová, Erich 
Bereta, Ela Gabková, Evelin Čížová, Bereta, Ela Gabková, Evelin Čížová, 
Matej Jurašík.Matej Jurašík. Vanesa Čuriková Vanesa Čuriková 

Foto: Vratko GuzmaFoto: Vratko Guzma

Mesto ocenilo najlepších žiakov šk. r. 2023/2024

 Mesto Púchov pri príležitosti Dňa  Mesto Púchov pri príležitosti Dňa 
Zeme (22.4.2024) zorganizovalo Zeme (22.4.2024) zorganizovalo 
Fyzickú analýzu odpadov v spolu-Fyzickú analýzu odpadov v spolu-
práci so spoločnosťou JRK Sloven-práci so spoločnosťou JRK Sloven-
sko s.r.o. a študentmi púchovských sko s.r.o. a študentmi púchovských 
stredných škôl, a to práve v nadväz-stredných škôl, a to práve v nadväz-
nosti na víťazstvo v súťaži Enviro-nosti na víťazstvo v súťaži Enviro-
mesto 2023. mesto 2023. 

Po dôkladnom rozbore jednotlivých Po dôkladnom rozbore jednotlivých 
vzoriek, ktoré následne spracúvala vzoriek, ktoré následne spracúvala 
spoločnosť JRK Slovensko, obdržalo spoločnosť JRK Slovensko, obdržalo 
mesto výsledky analýzy, ktoré zdôraz-mesto výsledky analýzy, ktoré zdôraz-
ňujú potenciál na neustále sa zlepšova-ňujú potenciál na neustále sa zlepšova-
nie v triedení odpadu, predovšetkým nie v triedení odpadu, predovšetkým 
bioodpadu, plastov a textilu. Samotné bioodpadu, plastov a textilu. Samotné 
výsledky analýzy budú odprezentova-výsledky analýzy budú odprezentova-
né poslancom MsZ Púchov, ako aj širo-né poslancom MsZ Púchov, ako aj širo-
kej verejnosti na najbližšom júnovom kej verejnosti na najbližšom júnovom 
rokovaní mestského zastupiteľstva. rokovaní mestského zastupiteľstva. 

Výstupný súbor analýzy odpadov Výstupný súbor analýzy odpadov 
obsahuje percentuálne zloženie obsahuje percentuálne zloženie 
jednotlivých druhov komunálnych jednotlivých druhov komunálnych 

odpadov v nádobách na zmesový odpadov v nádobách na zmesový 
odpad, a to ako z rodinných domov odpad, a to ako z rodinných domov 
(ďalej IBV), tak i z komplexných byto-(ďalej IBV), tak i z komplexných byto-
vých stavieb (ďalej KBV). Najvyšší vých stavieb (ďalej KBV). Najvyšší 
podiel z celkovej nádoby na zmeso-podiel z celkovej nádoby na zmeso-
vý odpad IBV tvoril bioodpad, a to až vý odpad IBV tvoril bioodpad, a to až 
34 percent, ktorý nemusel skončiť na 34 percent, ktorý nemusel skončiť na 
skládke odpadov, ale mohol byť riadne skládke odpadov, ale mohol byť riadne 
zhodnotený. Za to v KBV tvorili vysoký zhodnotený. Za to v KBV tvorili vysoký 
podiel nevytriedenej zložky plasty,  podiel nevytriedenej zložky plasty,  
a to až 27 percent, aj napriek zavede-a to až 27 percent, aj napriek zavede-
nie zálohového systému a možnos-nie zálohového systému a možnos-
ti odovzdávať plasty na Zbernom ti odovzdávať plasty na Zbernom 
dvore Podniku technických služieb dvore Podniku technických služieb 
mesta, s.r.o., ako aj do žltých nádob na mesta, s.r.o., ako aj do žltých nádob na 
každom stojisku.každom stojisku.

Treťou zložkou odpadu, ktorý mohol Treťou zložkou odpadu, ktorý mohol 
byť lepšie zhodnotený, je textil, hoci byť lepšie zhodnotený, je textil, hoci 
možností na jeho zhodnotenie je hneď možností na jeho zhodnotenie je hneď 
niekoľko. V meste sa na vybraných niekoľko. V meste sa na vybraných 
lokalitách nachádzajú na stojiskách lokalitách nachádzajú na stojiskách 
nádoby na textil, ktorých je celkovo nádoby na textil, ktorých je celkovo 

35 a tento odpad je možné tu kedy-35 a tento odpad je možné tu kedy-
koľvek vyhodiť. Zároveň Mesto Púchov koľvek vyhodiť. Zároveň Mesto Púchov 
od roku 2023 organizuje pravidelné od roku 2023 organizuje pravidelné 
sezónne zbery textilu, v areáli Podni-sezónne zbery textilu, v areáli Podni-
ku technických služieb mesta, s.r.o., ku technických služieb mesta, s.r.o., 
vždy na jar a jeseň. Pre všetky druhy vždy na jar a jeseň. Pre všetky druhy 
komunálnych odpadov, ktoré mohli komunálnych odpadov, ktoré mohli 
byť vytriedené, sa v Púchove nachá-byť vytriedené, sa v Púchove nachá-
dzajú na stojiskách konkrétne nádoby dzajú na stojiskách konkrétne nádoby 
– papier, sklo, olej, elektroodpad. – papier, sklo, olej, elektroodpad. 

Aprílovej fyzickej analýzy odpadov Aprílovej fyzickej analýzy odpadov 
sa zúčastnila aj referentka odpadové-sa zúčastnila aj referentka odpadové-
ho hospodárstva MsÚ Púchov Natália ho hospodárstva MsÚ Púchov Natália 
Janíčková, ktorá zhodnotila výsledky Janíčková, ktorá zhodnotila výsledky 
analýzy nasledovne: analýzy nasledovne: „Mesto Púchov „Mesto Púchov 
aktuálne pracuje na dokončení Kompo-aktuálne pracuje na dokončení Kompo-
stárne mesta Púchov, kde sa od leta stárne mesta Púchov, kde sa od leta 
bude zhodnocovať celý bioodpad od bude zhodnocovať celý bioodpad od 
občanov, ako aj z údržby verejnej zele-občanov, ako aj z údržby verejnej zele-
ne, pričom kvalita výsledného kompo-ne, pričom kvalita výsledného kompo-
stu bude závisieť od spôsobu triedenia stu bude závisieť od spôsobu triedenia 
bioodpadu zo strany občanov. Kvalitný bioodpadu zo strany občanov. Kvalitný 

kompost totižto môže byť do budúcna kompost totižto môže byť do budúcna 
použitý na starostlivosť o verejnú zeleň, použitý na starostlivosť o verejnú zeleň, 
rovnako to bude benefit pre samotných rovnako to bude benefit pre samotných 
občanov mesta. Súčasne zabezpečí občanov mesta. Súčasne zabezpečí 
Mesto Púchov distribúciu kompostova-Mesto Púchov distribúciu kompostova-
teľných vreciek do bio košíkov, ktoré si teľných vreciek do bio košíkov, ktoré si 
budú môcť občania vyzdvihnúť v Podni-budú môcť občania vyzdvihnúť v Podni-
ku technických služieb mesta, prípadne ku technických služieb mesta, prípadne 
ich prevezmú zástupcovia spoločenstiev ich prevezmú zástupcovia spoločenstiev 
bytových domov.“ bytových domov.“ 

Prvým krokom podpory pre zlepše-Prvým krokom podpory pre zlepše-
nie nakladania s odpadom v rodinných nie nakladania s odpadom v rodinných 
domoch, bude zavedenie elektronic-domoch, bude zavedenie elektronic-
kej evidencie odpadov ELWIS, čo bude kej evidencie odpadov ELWIS, čo bude 
v praxi znamenať čipovanie zberných v praxi znamenať čipovanie zberných 
nádob na zmesový odpad a ich vývoz nádob na zmesový odpad a ich vývoz 
sa bude odvíjať podľa miery naplnenia sa bude odvíjať podľa miery naplnenia 
samotnej nádoby. Veríme, že budete  samotnej nádoby. Veríme, že budete  
s nami triediť odpad dôsledne  s nami triediť odpad dôsledne  
a spoločne sa tak naučíme vytriediť ho a spoločne sa tak naučíme vytriediť ho 
do správnych nádob. do správnych nádob. 

MsÚ PúchovMsÚ Púchov

Výsledky fyzickej analýzy odpadov v meste Púchov
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V Púchove otvorili ďalší úsek Vážskej magistrály 
Len pár dní po slávnostnom otvorení Len pár dní po slávnostnom otvorení 

viac ako 10 km dlhého úseku Vážskej viac ako 10 km dlhého úseku Vážskej 
cyklomagistrály od hranice Žilinského cyklomagistrály od hranice Žilinského 
samosprávneho kraja do Považskej samosprávneho kraja do Považskej 
Bystrice odovzdala Trenčianska župa Bystrice odovzdala Trenčianska župa 
do užívania verejnosti ďalší kúsok do užívania verejnosti ďalší kúsok 
100-kilometrovej skladačky. Ten vedie 100-kilometrovej skladačky. Ten vedie 
z mesta Púchov cez Belušu do Ladiec, z mesta Púchov cez Belušu do Ladiec, 
nechýba ani prepojenie na Lednické nechýba ani prepojenie na Lednické 
Rovne.Rovne.

Milovníkov cyklistiky posadil do sed- Milovníkov cyklistiky posadil do sed- 
la župný cyklistický sviatok. Vážska la župný cyklistický sviatok. Vážska 
cyklomagistrála im ponúkla ďalší zo cyklomagistrála im ponúkla ďalší zo 
svojich vybudovaných úsekov, tento-svojich vybudovaných úsekov, tento-
krát v dĺžke 12,2 km, ktorý sa plynule krát v dĺžke 12,2 km, ktorý sa plynule 
napojil na už vybudovaný úsek Púchov napojil na už vybudovaný úsek Púchov 
– Nosická priehrada. „Pre mňa osobne – Nosická priehrada. „Pre mňa osobne 
je tento úsek najkrajší. Nielen preto, že je tento úsek najkrajší. Nielen preto, že 
je tam jediný cyklomost na celých 100 je tam jediný cyklomost na celých 100 
km Vážskej cyklomagistrály, ale najmä km Vážskej cyklomagistrály, ale najmä 
preto, že je členitý a zaujímavý,“ pove-preto, že je členitý a zaujímavý,“ pove-
dal hneď v úvode trenčiansky župan dal hneď v úvode trenčiansky župan 
Jaroslav Baška. „Aj s týmto úsekom už Jaroslav Baška. „Aj s týmto úsekom už 
máme reálne máme reálne vystavaných, odovzda-vystavaných, odovzda-
ných a skolaudovaných viac ako 61  ných a skolaudovaných viac ako 61  
z celkovo 100 km. Pevne verím, že tento z celkovo 100 km. Pevne verím, že tento 
rok začneme budovať ďalšie dva úseky rok začneme budovať ďalšie dva úseky 
v dĺžke viac ako 28 km, a to úsek Tren-v dĺžke viac ako 28 km, a to úsek Tren-
čín – Dubnica nad Váhom, priemyselný čín – Dubnica nad Váhom, priemyselný 
park a Nemšová – Dubnica nad Váhom park a Nemšová – Dubnica nad Váhom 
– Ladce,“– Ladce,“ dodal župan s tým, že potom  dodal župan s tým, že potom 
už zostane vybudovať len posledný, už zostane vybudovať len posledný, 
10 km dlhý, úsek Nosická priehrada – 10 km dlhý, úsek Nosická priehrada – 
Považská Bystrica, železničná stanica. Považská Bystrica, železničná stanica. 
„Tento úsek stál 10,2 mil. eur s DPH a na „Tento úsek stál 10,2 mil. eur s DPH a na 

jeho vybudovanie sme získali finanč-jeho vybudovanie sme získali finanč-
né prostriedky z eurofondov. Chcem né prostriedky z eurofondov. Chcem 
poďakovať zhotoviteľovi, spoločnosti poďakovať zhotoviteľovi, spoločnosti 
STRABAG, s. r. o., za to, ako sa vysporia-STRABAG, s. r. o., za to, ako sa vysporia-
dal predovšetkým s problematickými dal predovšetkým s problematickými 
časťami ako bolo zakladanie mosta, časťami ako bolo zakladanie mosta, 
ktorý prepája obe strany Váhu, alebo ktorý prepája obe strany Váhu, alebo 
vybudovanie úseku okolo skládky,“ vybudovanie úseku okolo skládky,“ 
povedal predseda. A dodal, že zhoto-povedal predseda. A dodal, že zhoto-
viteľ všetky práce zvládol za 305 dní. viteľ všetky práce zvládol za 305 dní. 
Práve novovybudovaný, viac ako 91 m Práve novovybudovaný, viac ako 91 m 
dlhý, cyklomost je nosným objektom dlhý, cyklomost je nosným objektom 

tohto úseku. Cyklotrasa tiež ponúka tohto úseku. Cyklotrasa tiež ponúka 
dve odpočívadlá na oddych, v Belu-dve odpočívadlá na oddych, v Belu-
ši pri novovybudovanej lávke ponad ši pri novovybudovanej lávke ponad 
rieku Váh a pod diaľničným mostom. rieku Váh a pod diaľničným mostom. 
Súčasťou cyklotrasy je aj zabudovaný Súčasťou cyklotrasy je aj zabudovaný 
automatický sčítač cyklistov a chod-automatický sčítač cyklistov a chod-
cov, ktorý ich už v máji tohto roka, teda cov, ktorý ich už v máji tohto roka, teda 
ešte pred kolaudáciou, zaznamenal ešte pred kolaudáciou, zaznamenal 
17 tisíc. „Chcem poďakovať všetkým 17 tisíc. „Chcem poďakovať všetkým 
tým, ktorítým, ktorí priložili svoju ruku k dielu,  priložili svoju ruku k dielu, 
okrem iných aj starostom, ktorí pripra-okrem iných aj starostom, ktorí pripra-
vovali územné rozhodnutia,“vovali územné rozhodnutia,“ dodal  dodal 

župan. župan. „Ani nie slová, klobúk dole pred „Ani nie slová, klobúk dole pred 
všetkými, ktorí sa o toto dielo zaslúžili,“ všetkými, ktorí sa o toto dielo zaslúžili,“ 
povedal vo svojom príhovore národný povedal vo svojom príhovore národný 
cyklokoordinátor Peter Klučka.cyklokoordinátor Peter Klučka.

Hlavným dôvodom, prečo župa túto Hlavným dôvodom, prečo župa túto 
cyklotrasu vybudovala, bola bezpeč-cyklotrasu vybudovala, bola bezpeč-
nosť a tiež snaha vytvoriť alternatívnu nosť a tiež snaha vytvoriť alternatívnu 
možnosť na dochádzanie za prácou. možnosť na dochádzanie za prácou. 
„Ja som naozaj rád, že takéto úseky vzni-„Ja som naozaj rád, že takéto úseky vzni-
kajú a Trenčianska župa ide príkladom. kajú a Trenčianska župa ide príkladom. 
Chodím po celom Slovensku, ale toto Chodím po celom Slovensku, ale toto 
nie je nikde. Mňa teší, že na takýchto nie je nikde. Mňa teší, že na takýchto 
cestách môžu začínať mladí cyklisti, cestách môžu začínať mladí cyklisti, 
pretože dôležitá je najmä ich bezpeč-pretože dôležitá je najmä ich bezpeč-
nosť,“ nosť,“ povedal prezident Slovenského povedal prezident Slovenského 
zväzu cyklistiky Peter Privara.zväzu cyklistiky Peter Privara.

V pelotóne sa aj tentokrát stretli V pelotóne sa aj tentokrát stretli 
zástupcovia samospráv, župy, cyklo- zástupcovia samospráv, župy, cyklo- 
klubov, paralympionici, žiaci a riadi-klubov, paralympionici, žiaci a riadi-
telia župných stredných škôl, ale aj telia župných stredných škôl, ale aj 
široká cyklistická verejnosť. Do orga-široká cyklistická verejnosť. Do orga-
nizácie programu sa zapojili aj staros-nizácie programu sa zapojili aj staros-
tovia obcí, cez ktorých kataster tento tovia obcí, cez ktorých kataster tento 
úsek prechádza. Do pelotónu cyklistov úsek prechádza. Do pelotónu cyklistov 
sa pridali zástupca primátorky mesta sa pridali zástupca primátorky mesta 
Púchov Peter Bílik a referent z Oddele-Púchov Peter Bílik a referent z Oddele-
nia dopravy a služieb Vladimír Ozimý. nia dopravy a služieb Vladimír Ozimý. 
Vážsku cyklomagistrálu posvätili zás- Vážsku cyklomagistrálu posvätili zás- 
tupcovia rímskokatolíckej a evanje-tupcovia rímskokatolíckej a evanje-
lickej cirkvi, a to rímskokatolícky farár  lickej cirkvi, a to rímskokatolícky farár  
z farnosti Dohňany Anton Gavlas  z farnosti Dohňany Anton Gavlas  
a evanjelický farár Dušan Cina z cirkev-a evanjelický farár Dušan Cina z cirkev-
ného zboru  ECAV v Púchove.ného zboru  ECAV v Púchove.

TSK, MsÚ PúchovTSK, MsÚ Púchov
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Podujatie MISSION RIDE 2024 zavítalo do Púchova

„Mission Ride“ je nesúťažné etapové „Mission Ride“ je nesúťažné etapové 
podujatie, ktorého cieľom je prostred-podujatie, ktorého cieľom je prostred-
níctvom kampane #ShareTheRoad níctvom kampane #ShareTheRoad 
a propagačnej jazdy šíriť myšlienku a propagačnej jazdy šíriť myšlienku 
spoločného využívania cesty a jednot-spoločného využívania cesty a jednot-
ných pravidiel pre všetkých účastníkov ných pravidiel pre všetkých účastníkov 
cestnej premávky. Cyklistickí nadšen-cestnej premávky. Cyklistickí nadšen-
ci prejdú na slovenských a českých ci prejdú na slovenských a českých 
cestách v plnej premávke stovky kilo-cestách v plnej premávke stovky kilo-
metrov. Vyrazili z geografického srdca metrov. Vyrazili z geografického srdca 
Slovenska v Ľubietovej do srdca Českej Slovenska v Ľubietovej do srdca Českej 
republiky v Číhošti. Budú tak schopní republiky v Číhošti. Budú tak schopní 
porovnať rozdiely v zákonom stano-porovnať rozdiely v zákonom stano-
vených predpisoch či správanie sa vených predpisoch či správanie sa 
účastníkov cestnej premávky v oboch účastníkov cestnej premávky v oboch 
krajinách. Projekt nesie aj charitatív-krajinách. Projekt nesie aj charitatív-
nu myšlienku, výťažok je každoročne nu myšlienku, výťažok je každoročne 

určený na pomoc a podporu deťom  určený na pomoc a podporu deťom  
s fyzickým či duševným hendikepom. s fyzickým či duševným hendikepom. 

Aj tento rok podujatie MISSION Aj tento rok podujatie MISSION 
RIDE zavítalo do Púchova. V pondelok  RIDE zavítalo do Púchova. V pondelok  
1. júla pelotón vyrazil z Ľubietovej cez 1. júla pelotón vyrazil z Ľubietovej cez 
Turčianske Teplice a Rajec až ukon-Turčianske Teplice a Rajec až ukon-
čil svoju prvú etapu v Púchove pred čil svoju prvú etapu v Púchove pred 
mestským úradom, kde sa 2. júla ráno mestským úradom, kde sa 2. júla ráno 
odštartovala druhá etapa. Tá smerova-odštartovala druhá etapa. Tá smerova-
la do Otrokovíc cez Košecu a Luhačo-la do Otrokovíc cez Košecu a Luhačo-
vice.vice.

Podujatie má aj charitatívny charak-Podujatie má aj charitatívny charak-
ter - tento rok je cieľom projektu ter - tento rok je cieľom projektu 
vyzbierať sumu minimálne 5 000 eur vyzbierať sumu minimálne 5 000 eur 
pre Mateja Musilu, ktorý sa pridal  pre Mateja Musilu, ktorý sa pridal  
k slovenským cyklistom Jurajovi Saga-k slovenským cyklistom Jurajovi Saga-
novi a Milanovi Dvorščíkovi v Košeci  novi a Milanovi Dvorščíkovi v Košeci  

a v pelotóne s nimi prešiel do Ilavy. a v pelotóne s nimi prešiel do Ilavy. 
„Poslaním podujatia MISSION RIDE je „Poslaním podujatia MISSION RIDE je 

ukázať, ako sa má jazdiť, a aké pravidlá ukázať, ako sa má jazdiť, a aké pravidlá 
máme dodržiavať. Ak ako cyklisti nieko-máme dodržiavať. Ak ako cyklisti nieko-
ho obmedzujeme, tak sú to 2 – 3 minúty, ho obmedzujeme, tak sú to 2 – 3 minúty, 
čo pri akejkoľvek ceste je minimálny čas. čo pri akejkoľvek ceste je minimálny čas. 
Dôležité je, aby sme prišli zdraví. Počas Dôležité je, aby sme prišli zdraví. Počas 
jazdy, ktorú sme absolvovali zo srdca jazdy, ktorú sme absolvovali zo srdca 
Slovenska z Ľubietovej sem do Púchova, Slovenska z Ľubietovej sem do Púchova, 
boli motoristi ohľaduplní a nebolo ani  boli motoristi ohľaduplní a nebolo ani  
z jednej strany zaznamenané agresívne z jednej strany zaznamenané agresívne 
správanie,“ správanie,“ povedal Adrián Gazdík.povedal Adrián Gazdík.

Pani primátorka Katarína Heneková Pani primátorka Katarína Heneková 
sa poďakovala viceprimátorovi Petrovi sa poďakovala viceprimátorovi Petrovi 
Bílikovi a konateľovi Podniku technic-Bílikovi a konateľovi Podniku technic-
kých služieb mesta Púchov Milošovi kých služieb mesta Púchov Milošovi 

Slobodovi, ktorí sa pridali do pelotó-Slobodovi, ktorí sa pridali do pelotó-
nu. nu. „Cyklista je takisto súčasťou cestnej „Cyklista je takisto súčasťou cestnej 
premávky, ale aj samotný cyklista občas premávky, ale aj samotný cyklista občas 
ide autom, či na kolobežke, a práve to je ide autom, či na kolobežke, a práve to je 
ten príbeh, ktorý poukazuje na to, aby ten príbeh, ktorý poukazuje na to, aby 
sme na cestách boli tolerantní a dávali sme na cestách boli tolerantní a dávali 
pozor aj na tých ostatných.“pozor aj na tých ostatných.“

Pani primátorka vyzdvihla charitatív-Pani primátorka vyzdvihla charitatív-
nu myšlienku podujatia a poďakovala nu myšlienku podujatia a poďakovala 
sa organizátorom projektu. Zároveň sa organizátorom projektu. Zároveň 
dúfa, že opäť o rok bude mesto Púchov dúfa, že opäť o rok bude mesto Púchov 
súčasťou podujatia. Na záver primátor-súčasťou podujatia. Na záver primátor-
ka mesta odovzdala darček pre Mateja ka mesta odovzdala darček pre Mateja 
Musilu.Musilu.

Vanesa Čuriková Vanesa Čuriková 
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel
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Elian je súčasný slovenský predstaviteľ imaginárneho vý-
tvarného umenia. Jeho tvorba zahrňuje viacero techník,  
v ktorých dominujú asambláž, ale predovšetkým olejomaľ-
ba. Je držiteľom viacerých ocenení ešte v začiatkoch svojej 
tvorby na krajských i celoštátnych výtvarných súťažiach, na 
Art Feste 2016 v Českých Budějoviciach získal prvé miesto  
v kategórii Maľba. Vystavoval v Spojených Štátoch, Nemecku, 
Českej Republike, Slovensku, jeho obrazy zdobia súkrom-
né zbierky vo viacerých štátoch Európy a USA. Žije a tvorí  
v Púchove, kam sa vrátil po rokoch z Prahy, kde viedol aj svoj 
ateliér maľby.

V stredu 19. 6. 2024 sa Elian zúčastnil charitatívnej aukcie 
výtvarných diel v pražskej galérii Mánes. Aukciu organizo-
val Nadačný fond Kapka naděje a výťažok aukcie putoval 
pre pacientov hematológie, onkológie a detskej psychiatrie. 
Zo súčasných umelcov sa okrem Eliana do projektu zapojili  
a vystavili svoje diela Klára Sedlo, Barbora Dohnalová, Tomáš 
Limberk, Lukero, Pavel Sequens, Tomáš Jetela a ďalší. Chari-
tatívna aukcia sa uskutočnila online na webe www.obrazy-
vaukciu.

Pre Púchovské noviny sa umelec vyjadril: „Bol som oslovený 
pražskou spoločnosťou Obrazy v aukci, či by som sa nezúčastnil 
spomínanej aukcie. Jej myšlienkou a poslaním bolo pomôcť, tak 
som si povedal idem do toho. Pre aukciu som namaľoval ob-
raz Tiché ráno, ktorý symbolizuje zastavený čas a večnú chvíľu 
kľudu. Som poctený, že som bol súčasťou tejto krásnej udalosti  
a taktiež partie skvelých, rovnako naladených výtvarníkov  
a mohol prispieť na správnu a dobrú vec.“	        Elian FineArtist

Výtvarník Elian na dobročinnej aukcii v Prahe

Občianske združenie ART Belušské 
Slatiny získalo v Participatívnom ko-
munitnom rozpočte Trenčianskeho 
samosprávneho kraja za okres Púchov 
282 hlasov a skončilo na prvom mies-
te spomedzi 10 prihlásených. V tom-
to roku v Trenčianskom kraji rozdelia 
131.933 eur medzi 61 projektov.

O participatívny komunitný rozpo-
čet Trenčianskeho samosprávneho 
kraja sa uchádzalo v tomto roku 98 
projektov oproti 124 v minulom roku. 
Výrazne sa znížil aj počet hlasujúcich  
z 34.591 na 16.874. Samotné hlaso-
vanie získalo novú podobu, ktorá na 
jednej strane priniesla hlbší zber dát 
jednotlivých respondentov, na druhej 
strane systém hlasovania pre technic-
ky menej zdatných jednotlivcov skom-
plikovala.

Hovorí predseda združenia ART Be-
lušské Slatiny Jaroslav Martiš: „Veľmi 
sa tešíme, že sme so svojím projektom 

uspeli aj pri novej forme hlasovania. Ako 
najlepší spôsob sa ukázal osobný kon-
takt. Pri Rodinkove chystáme originálne 
súsošie meditatívneho charakteru, ktoré 
rozšíri turistický chodník o nové miesto. 
Ďakujeme všetkým hlasujúcim za pria-
zeň a kraju za príležitosť.“

V miestnej časti Belušské Slatiny plá-
nuje združenie vytvoriť sochu odkazu-
júcu k františkánskemu kňazovi, ma- 
liarovi a básnikovi Teodorovi Tekelovi. 
Umelec pôsobil v Trnave, ale v Beluš-
ských Slatinách bol internovaný po ak-
cií K, kedy boli v roku 1950 likvidované 
mužské rehoľné rády. Do konca života 
tvoril ako rehoľný kňaz pod neustá-
lym politickým tlakom bez možnosti 
vystavovať. V budúcom roku plánuje 
občianske združenie rozšíriť chodník 
o ďalšie miesto, ktoré by pripomenu-
lo ženskú poetku a významnú členku 
katolíckej moderny Henny Fiebigovú-
-Sivákovú, ktorá vydala prvú zbierku 

básní ako 85-ročná a v Beluši žila až do 
svojej smrti v roku 2016.

Hovorí prednosta obce Patrik Štr-
bák: „V podobných projektoch vidíme 
veľký potenciál a silu. Počas roka sledu-
jeme prebiehajúce výzvy a v spolupráci 
s miestnymi organizáciami sa do nich 

zapájame. Okrem historického odkazu  
a zaujímavých osobností zohráva pri 
Ceste básnikov dôležitú úlohu aj nád-
herné belušské prostredie, preto radi  
v prípade potreby združeniu vychádza-
me v ústrety.“

Petra Martišová

Cesta básnikov skončila prvá v Púchovskom okrese
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V CSS Chmelinec si „vyrábajú“ vlastný časopis

V našom meste pôsobí viacero zariadení sociálnych V našom meste pôsobí viacero zariadení sociálnych 
služieb, ktoré sa okrem základných služieb pre ľudí služieb, ktoré sa okrem základných služieb pre ľudí 
v rôznych životných situáciách, ako sú ubytovanie, v rôznych životných situáciách, ako sú ubytovanie, 
stravovanie a ošetrovateľská starostlivosť, snažia stravovanie a ošetrovateľská starostlivosť, snažia 
aktivovať a informovať svojich klientov aj prostred-aktivovať a informovať svojich klientov aj prostred-
níctvom vlastných publikácií, webu, sociálnych sietí.níctvom vlastných publikácií, webu, sociálnych sietí.

Jedným z príkladov je Centrum Sociálnych Služieb Jedným z príkladov je Centrum Sociálnych Služieb 
Chmelinec - Púchov, ktoré pre svojich klientov Chmelinec - Púchov, ktoré pre svojich klientov 

pravidelne vydáva mesačník „Novinky v Chmelin-pravidelne vydáva mesačník „Novinky v Chmelin-
ci“. Mesačník „Novinky v Chmelinci“ slúži nielen ako ci“. Mesačník „Novinky v Chmelinci“ slúži nielen ako 
zdroj informácií o dianí v centre a plánovaných akti-zdroj informácií o dianí v centre a plánovaných akti-
vitách, ale je to tiež možnosť pre klientov, kde môžu vitách, ale je to tiež možnosť pre klientov, kde môžu 
vyjadriť svoje názory, zdieľať svoje životné príbehy  vyjadriť svoje názory, zdieľať svoje životné príbehy  
a hlavne skúsenosti.a hlavne skúsenosti.

„Novinky v Chmelinci“ sú vytvárané svojpomocne, „Novinky v Chmelinci“ sú vytvárané svojpomocne, 
čo znamená, že samotní klienti prispievajú nielen čo znamená, že samotní klienti prispievajú nielen 

svojimi názormi a príbehmi, ale aj prácou na jeho svojimi názormi a príbehmi, ale aj prácou na jeho 
vydávaní. Nie je to len o napísaní článkov. Časopis je vydávaní. Nie je to len o napísaní článkov. Časopis je 
výsledkom práce celého tímu. Po napísaní príspev-výsledkom práce celého tímu. Po napísaní príspev-
kov prichádza na rad výber fotiek, vytlačenie, lami-kov prichádza na rad výber fotiek, vytlačenie, lami-
novanie výtlačkov na nástenky. Nasleduje zošívanie, novanie výtlačkov na nástenky. Nasleduje zošívanie, 
kde sa jednotlivé strany spájajú do finálnej podoby kde sa jednotlivé strany spájajú do finálnej podoby 
mesačníka. Časopis je roznášaný priamo do izieb mesačníka. Časopis je roznášaný priamo do izieb 
klientov, ktorí si poň nemôžu prísť do jedálne.klientov, ktorí si poň nemôžu prísť do jedálne.

Klienti samostatne a aktívne pripravujú stránku Klienti samostatne a aktívne pripravujú stránku 
s krížovkami, ktorá je medzi nimi veľmi obľúbená. s krížovkami, ktorá je medzi nimi veľmi obľúbená. 
Okrem toho sú v mesačníku opisy, ako sa kedysi žilo. Okrem toho sú v mesačníku opisy, ako sa kedysi žilo. 
Ako prežívali sviatky a aké zvyky mali, čo tradične Ako prežívali sviatky a aké zvyky mali, čo tradične 
jedli, čo prispieva k zachovaniu cenných spomie-jedli, čo prispieva k zachovaniu cenných spomie-
nok na históriu. Tieto spomienky sú často špeci-nok na históriu. Tieto spomienky sú často špeci-
ficky naviazané práve na Púchov a celý okres, čím ficky naviazané práve na Púchov a celý okres, čím 
sa darí uchovávať lokálnu históriu a tradície pre sa darí uchovávať lokálnu históriu a tradície pre 
budúce generácie. Mladšie ročníky v CSS Chmelinec budúce generácie. Mladšie ročníky v CSS Chmelinec 
sa chopili úlohy digitálnych archivárov a s chuťou  sa chopili úlohy digitálnych archivárov a s chuťou  
a radosťou prenášajú rukou písané texty do počítača.a radosťou prenášajú rukou písané texty do počítača.

A mesačník? Novinky v Chmelinci občas obsahujú A mesačník? Novinky v Chmelinci občas obsahujú 
aj autorské básne, úvahy alebo umelecké fotografie. aj autorské básne, úvahy alebo umelecké fotografie. 
Klienti sa často pýtajú na termín ďalšieho vydania, Klienti sa často pýtajú na termín ďalšieho vydania, 
aby mohli prelistovať stránky, aby našli svoje tváre aby mohli prelistovať stránky, aby našli svoje tváre 
na fotografiách z akcií, súťaživo sa pustiť do lúštenia na fotografiách z akcií, súťaživo sa pustiť do lúštenia 
osemsmerovky, alebo sa ponoriť do nových príbe-osemsmerovky, alebo sa ponoriť do nových príbe-
hov a spomienok, ktoré ich spájajú s minulosťou. hov a spomienok, ktoré ich spájajú s minulosťou. 
Mesačník „Novinky v Chmelinci“ je dôkazom toho, Mesačník „Novinky v Chmelinci“ je dôkazom toho, 
že keď sa spoja ruky a srdcia, môže aj svojpomocne že keď sa spoja ruky a srdcia, môže aj svojpomocne 
vzniknúť niečo, čo má skutočný význam a hodnotu. vzniknúť niečo, čo má skutočný význam a hodnotu. 
Ako sa zvykne hovoriť: Kde je vôľa, tam je cesta.Ako sa zvykne hovoriť: Kde je vôľa, tam je cesta.

Monika KlínovskáMonika Klínovská

Prvý júnový deň členovia Denného centra seniorov Prvý júnový deň členovia Denného centra seniorov 
mesta Púchov oslavovali Medzinárodný deň detí. mesta Púchov oslavovali Medzinárodný deň detí. 
Ako nám prezradila pani Emília Luhová, predsedníč-Ako nám prezradila pani Emília Luhová, predsedníč-
ka DCS, členovia na tento deň dostali domácu úlohu ka DCS, členovia na tento deň dostali domácu úlohu 
- nezabudnúť na svoje vnučky a vnukov, pravnučky - nezabudnúť na svoje vnučky a vnukov, pravnučky 
a pravnukov, zdokumentovať ich aktivity a potom  a pravnukov, zdokumentovať ich aktivity a potom  
o nich porozprávať priateľom v klube.o nich porozprávať priateľom v klube.

„Mária hovorila o medzinárodných oslavách na „Mária hovorila o medzinárodných oslavách na 
chalupe na Lazoch, z ktorých polovica prišla až  chalupe na Lazoch, z ktorých polovica prišla až  
z Anglicka. Božka má vnuka, ktorý je žiakom ZUŠ  z Anglicka. Božka má vnuka, ktorý je žiakom ZUŠ  
v našom meste. A práve v období MDD mal záverečný v našom meste. A práve v období MDD mal záverečný 
koncert v hre na harmonike. Anka prekvapila svoje dve koncert v hre na harmonike. Anka prekvapila svoje dve 
vnučky s informáciou, že spolu s ňou a rodinou dostali vnučky s informáciou, že spolu s ňou a rodinou dostali 
darček pobyt pri mori v Grécku, na ktorý pôjdu spolu darček pobyt pri mori v Grécku, na ktorý pôjdu spolu 
letecky,“ letecky,“ uviedla niektoré z príbehov Emília Luhová. uviedla niektoré z príbehov Emília Luhová. 

Príbehov však bolo mnoho a niektoré si porozprá-Príbehov však bolo mnoho a niektoré si porozprá-
vali aj viackrát mimo klubu na rôznych stretnutiach, vali aj viackrát mimo klubu na rôznych stretnutiach, 
ako napríklad pri otvorení letnej terasy v Knižnici ako napríklad pri otvorení letnej terasy v Knižnici 

Vladimíra Roya či na turistike po cyklotrase. Spolu Vladimíra Roya či na turistike po cyklotrase. Spolu 
si zaspomínali aj na oslavy na novootvorenom si zaspomínali aj na oslavy na novootvorenom 
detskom ihrisku, návštevy cukrární a oslavy pred detskom ihrisku, návštevy cukrární a oslavy pred 
divadlom. divadlom. „Tieto aktivity sú pre nás seniorov dôležité, „Tieto aktivity sú pre nás seniorov dôležité, 
pretože nám pomáhajú zostať fit a udržiavať si myseľ  pretože nám pomáhajú zostať fit a udržiavať si myseľ  
v činnosti. Najhoršie, čo môžeme urobiť, je prestať tvoriť v činnosti. Najhoršie, čo môžeme urobiť, je prestať tvoriť 
návyky a pohyb,“ návyky a pohyb,“ povedala Emília Luhová. povedala Emília Luhová. 

Členovia DCS sa stretli aj pri tradičnom oberaní Členovia DCS sa stretli aj pri tradičnom oberaní 
lipového kvetu v mestskej časti Hoštiná. Toto podu-lipového kvetu v mestskej časti Hoštiná. Toto podu-
jatie sa zvyčajne koná koncom júna, no tento rok sa jatie sa zvyčajne koná koncom júna, no tento rok sa 
členovia zišli už v polovici júna, nakoľko sú lipové členovia zišli už v polovici júna, nakoľko sú lipové 
kvety skoro rozkvitnuté. Z Domu kultúry v Hoštinej kvety skoro rozkvitnuté. Z Domu kultúry v Hoštinej 
sa ozývala hudba, spev a smiech. A práve o tom je sa ozývala hudba, spev a smiech. A práve o tom je 
aj toto podujatie, na ktorom sa tentokrát stretlo aj toto podujatie, na ktorom sa tentokrát stretlo 
približne 70 členov. Okrem udržovania sociálneho približne 70 členov. Okrem udržovania sociálneho 
kontaktu si členovia vymenia rady a recepty, dozve-kontaktu si členovia vymenia rady a recepty, dozve-
dia sa viac o liečivých účinkoch lipy, či pochutia si na dia sa viac o liečivých účinkoch lipy, či pochutia si na 

tradičných chleboch s masťou a cibuľou a neskôr na tradičných chleboch s masťou a cibuľou a neskôr na 
chutných špekáčikoch.chutných špekáčikoch.

Primátorka mesta Katarína Heneková sa poďako-Primátorka mesta Katarína Heneková sa poďako-
vala pani predsedníčke DCS Emílii Luhovej, členom vala pani predsedníčke DCS Emílii Luhovej, členom 
a členkám centra, zamestnancom Podniku technic-a členkám centra, zamestnancom Podniku technic-
kých služieb a hasičom, ktorí sa podieľali na príprave kých služieb a hasičom, ktorí sa podieľali na príprave 
podujatia. podujatia. „Som rada, že si môžeme priblížiť tradíciu „Som rada, že si môžeme priblížiť tradíciu 
zbierania lipy, jej využitia a jej blahodarných účinkov. zbierania lipy, jej využitia a jej blahodarných účinkov. 
Teším sa, že môžem byť súčasťou tohto podujatia, ktoré Teším sa, že môžem byť súčasťou tohto podujatia, ktoré 
vždy naplní sálu v Dome kultúry v Hoštinej.“ vždy naplní sálu v Dome kultúry v Hoštinej.“ Zároveň Zároveň 
členom popriala krásne leto plné pekných chvíľ,  členom popriala krásne leto plné pekných chvíľ,  
o ktorých si budú medzi sebou rozprávať na ďalších o ktorých si budú medzi sebou rozprávať na ďalších 
stretnutiach. Emília Luhová sa teší z čoraz väčšej stretnutiach. Emília Luhová sa teší z čoraz väčšej 
obľúbenosti tejto akcie. Pripomenula, že aj keď sa obľúbenosti tejto akcie. Pripomenula, že aj keď sa 
blíži čas dovoleniek, na členov čakajú rôzne poduja-blíži čas dovoleniek, na členov čakajú rôzne poduja-
tia ako napríklad Anna bál, posedenia v Europarku či tia ako napríklad Anna bál, posedenia v Europarku či 
zber byliniek.		          zber byliniek.		          Vanesa Čuriková Vanesa Čuriková 

Mesiac jún v Dennom centre seniorov Púchov
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„Tí, ktorí vychovávajú deti, by mali byť „Tí, ktorí vychovávajú deti, by mali byť 
viac ctení ako tí, ktorí ich splodili, lebo viac ctení ako tí, ktorí ich splodili, lebo 
rodičia im dali len život, vychovávatelia rodičia im dali len život, vychovávatelia 
ich naučili umeniu žiť.“ — Aristotelesich naučili umeniu žiť.“ — Aristoteles

Pri príležitosti blížiacich sa letných Pri príležitosti blížiacich sa letných 
prázdnin sa pod záštitou Rady školy - prázdnin sa pod záštitou Rady školy - 
MŠ Požiarna 1291 zrealizovalo ďalšie MŠ Požiarna 1291 zrealizovalo ďalšie 
vydarené zábavné podujatie nazvané vydarené zábavné podujatie nazvané 
OLYMPIÁDA DETÍ MATERSKÝCH ŠKÔL. OLYMPIÁDA DETÍ MATERSKÝCH ŠKÔL. 
V stredu, 26.6.2024 sa tak opätovne V stredu, 26.6.2024 sa tak opätovne 
v areáli materskej školy uskutočni-v areáli materskej školy uskutočni-
la skvelá akcia podporujúca radosť  la skvelá akcia podporujúca radosť  
z pohybu a zdravý životný štýl púchov-z pohybu a zdravý životný štýl púchov-
ských detí. Každé zo zúčastnených deti ských detí. Každé zo zúčastnených deti 
muselo v čo najkratšom čase preko-muselo v čo najkratšom čase preko-
nať určenú prekážkovú dráhu, aby nať určenú prekážkovú dráhu, aby 
tak získalo medailu a zdravú odmenu  tak získalo medailu a zdravú odmenu  
v podobe sladkého jabĺčka.v podobe sladkého jabĺčka.

 Detskú olympiádu do ktorej sa zapo- Detskú olympiádu do ktorej sa zapo-
jilo viac ako 120 detí pomohli zorga-jilo viac ako 120 detí pomohli zorga-
nizovať v spolupráci s Klubom thai nizovať v spolupráci s Klubom thai 
boxu a kick-boxu Púchov aj členovia boxu a kick-boxu Púchov aj členovia 

Mládežníckeho parlamentu mesta Mládežníckeho parlamentu mesta 
Púchov, poslanec MsZ Roman Berčík, Púchov, poslanec MsZ Roman Berčík, 
poslankyňa MsZ Irena Kováčikova, poslankyňa MsZ Irena Kováčikova, 
viceprimátor mesta Peter Bílik a viace-viceprimátor mesta Peter Bílik a viace-
rí dobrovoľníci. O úvodnú rozcvičku rí dobrovoľníci. O úvodnú rozcvičku 
detí sa napríklad postarala úspešná detí sa napríklad postarala úspešná 
púchovská boxeristka Dominika Pišo-púchovská boxeristka Dominika Pišo-
jová z Fight Club Púchov. Ceny pre jová z Fight Club Púchov. Ceny pre 
malých bojovníkov prostredníctvom malých bojovníkov prostredníctvom 
Kníhkupectva Barica venovala aj pos- Kníhkupectva Barica venovala aj pos- 
lankyňa MsZ Eva Baricová.lankyňa MsZ Eva Baricová.

OLYMPIÁDA DETÍ MATERSKÝCH ŠKÔL OLYMPIÁDA DETÍ MATERSKÝCH ŠKÔL 
mohla byť zrealizovaná tiež vďaka mohla byť zrealizovaná tiež vďaka 
finančnej podpore mesta Púchov. finančnej podpore mesta Púchov. 
Na záver ako organizátor vyjadrujem Na záver ako organizátor vyjadrujem 
obrovskú vďaku a uznanie pani riadi-obrovskú vďaku a uznanie pani riadi-
teľke Erike Uherčíkovej, vrátane celé-teľke Erike Uherčíkovej, vrátane celé-
mu jej teamu ľudí z MŠ Požiarna 1291. mu jej teamu ľudí z MŠ Požiarna 1291. 
Bez Vašej ochoty a odvahy by som sa Bez Vašej ochoty a odvahy by som sa 
do organizácie tohto pekného poduja-do organizácie tohto pekného poduja-
tia nikdy nepustil.tia nikdy nepustil.

Marián Mišún, poslanec MsZMarián Mišún, poslanec MsZ

Škôlkari si zmerali svoje sily na detskej olympiáde

Dňa 24. júna sme v divadle privítali ctených spoluob-Dňa 24. júna sme v divadle privítali ctených spoluob-
čanov, ktorí oslávili významné životné jubileá, a to 65, čanov, ktorí oslávili významné životné jubileá, a to 65, 
70, 75, 80, 85, 90, a viac rokov. Pozvaných bolo 375 jubi-70, 75, 80, 85, 90, a viac rokov. Pozvaných bolo 375 jubi-
lantov, z toho pozvanie prijalo 105 jubilantov. Na tomto lantov, z toho pozvanie prijalo 105 jubilantov. Na tomto 
stretnutí najstaršia jubilantka oslávila 95 rokov. Srdečne stretnutí najstaršia jubilantka oslávila 95 rokov. Srdečne 
blahoželáme.blahoželáme.

„Drahí jubilanti, prajem vám do ďalších rokov pevné „Drahí jubilanti, prajem vám do ďalších rokov pevné 
zdravie, aby ste zažili mnoho šťastných a krásnych chvíľ, zdravie, aby ste zažili mnoho šťastných a krásnych chvíľ, 
aby ste sa tešili zo spoločnosti svojich blízkych, a aby ste aby ste sa tešili zo spoločnosti svojich blízkych, a aby ste 
boli svedkami rastu a rozkvetu vašich rodín. Nech vám, milí boli svedkami rastu a rozkvetu vašich rodín. Nech vám, milí 
oslávenci, každý nový deň prináša dôvod na úsmev, nech oslávenci, každý nový deň prináša dôvod na úsmev, nech 
vám nikdy nechýba láska, zdravie a pokoj v srdci a nech sa vám nikdy nechýba láska, zdravie a pokoj v srdci a nech sa 
vám splnia vaše sny a priania,“vám splnia vaše sny a priania,“ prihovorila sa pani primá- prihovorila sa pani primá-
torka Katarína Heneková.torka Katarína Heneková.

Poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa podieľali na Poďakovanie patrí všetkým, ktorí sa podieľali na 
dnešnom podujatí. Celým programom, ktorý pripra-dnešnom podujatí. Celým programom, ktorý pripra-
vil ZPOZ pri MsÚ Púchov, sprevádzala Karin Lašáková, vil ZPOZ pri MsÚ Púchov, sprevádzala Karin Lašáková, 
o kultúrne vystúpenia sa postarala Základná umelec-o kultúrne vystúpenia sa postarala Základná umelec-
ká škola Púchov. Za prípravu občerstvenia ďakujeme ká škola Púchov. Za prípravu občerstvenia ďakujeme 
SOŠOaS v Púchove. Poďakovanie patrí aj prítomnej SOŠOaS v Púchove. Poďakovanie patrí aj prítomnej 
poslankyni a poslancom MsZ Púchov. A na záver nesmel poslankyni a poslancom MsZ Púchov. A na záver nesmel 
chýbať spev Bronky Riljakovej. chýbať spev Bronky Riljakovej. 

Blahoželáme všetkým jubilantom, ktorí oslávili svoje Blahoželáme všetkým jubilantom, ktorí oslávili svoje 
životné jubileá alebo ešte oslavovať budú. Prajeme všet-životné jubileá alebo ešte oslavovať budú. Prajeme všet-
kým veľa zdravia, pokoja a lásky.kým veľa zdravia, pokoja a lásky.

Vanesa Čuriková Vanesa Čuriková 

Stretnutie jubilantov za prvý polrok 2024

Ako poslanec volebného obvodu Ako poslanec volebného obvodu 
č.6 vyhlasujem súťaž o štyri najkrajšie č.6 vyhlasujem súťaž o štyri najkrajšie 
záhony v predzáhradkách pri svojom záhony v predzáhradkách pri svojom 
obydlí. Súťaže sa môžu zúčastniť všet-obydlí. Súťaže sa môžu zúčastniť všet-
ci obyvatelia mesta Púchov. Prvé tri ci obyvatelia mesta Púchov. Prvé tri 
záhony budú vybraté z obvodu č. 6  záhony budú vybraté z obvodu č. 6  
a jeden záhon vyberiem zo všetkých a jeden záhon vyberiem zo všetkých 
obvodov mesta Púchov. Týka sa to nie obvodov mesta Púchov. Týka sa to nie 
len panelákov, ale aj rodinných domov.len panelákov, ale aj rodinných domov.

Každý výherca bude odmenení Každý výherca bude odmenení 
sumou 100 euro. Teda celkovo bude sumou 100 euro. Teda celkovo bude 
vyplatených 400 euro. Peniaze venu-vyplatených 400 euro. Peniaze venu-
jem zo svojho poslaneckého platu. jem zo svojho poslaneckého platu. 
Fotky so svojimi záhonmi je potrebné Fotky so svojimi záhonmi je potrebné 
posielať najneskôr do 29. 7. 2024 na posielať najneskôr do 29. 7. 2024 na 
emailovú adresu: emailovú adresu: 
rudolf.marman@puchov.skrudolf.marman@puchov.sk

Taktiež budem chodiť po Púchove Taktiež budem chodiť po Púchove 
spolu aj s porotcom a budeme fotiť spolu aj s porotcom a budeme fotiť 
všetky záhony, ktoré zahrnieme do všetky záhony, ktoré zahrnieme do 
súťaže o jedno celkové víťazstvo. súťaže o jedno celkové víťazstvo. 

Rudolf Marman, poslanec MsZRudolf Marman, poslanec MsZ

Súťaž o najkrajšie záhony v predzáhradkách

3 ceny - volebný obvod č. 63 ceny - volebný obvod č. 6
1 cena - ostatné obvody1 cena - ostatné obvody



V dňoch 20. – 24. 5. sme s mojimi spolužiakmi navští-V dňoch 20. – 24. 5. sme s mojimi spolužiakmi navští-
vili krásny Paríž. Naša cesta sa začala v pondelok, keď vili krásny Paríž. Naša cesta sa začala v pondelok, keď 
sme si všetci posadali do autobusu. Hoci cesta bola sme si všetci posadali do autobusu. Hoci cesta bola 
veľmi dlhá, ale stála za to. Cestou sme videli nádher-veľmi dlhá, ale stála za to. Cestou sme videli nádher-
ný západ slnka. V spomínanom Paríži sme videli ný západ slnka. V spomínanom Paríži sme videli 
veľa pamiatok ako napríklad baziliku Sacré-Cœur, veľa pamiatok ako napríklad baziliku Sacré-Cœur, 
Notre-Dame, Louvre, Hôtel de Ville, Víťazný oblúk  Notre-Dame, Louvre, Hôtel de Ville, Víťazný oblúk  
a mnoho ďalších. Prešli sme sa aj po Champs-Élysées a mnoho ďalších. Prešli sme sa aj po Champs-Élysées 
a videli Paríž z úplného vrcholu Eiffelovej veže. Výlet a videli Paríž z úplného vrcholu Eiffelovej veže. Výlet 
sme ukončili návštevou Disneylandu, v ktorom sme sme ukončili návštevou Disneylandu, v ktorom sme 
strávili celý deň. Povozili sme sa na mnohých atrak- strávili celý deň. Povozili sme sa na mnohých atrak- 
ciách nielen s kamarátmi, ale aj s našimi učiteľmi.ciách nielen s kamarátmi, ale aj s našimi učiteľmi.

Počas celého výletu sme sa nielen vzdelávali, ale aj Počas celého výletu sme sa nielen vzdelávali, ale aj 
dobre zabávali a zbližovali sa ako kolektív. Každý deň dobre zabávali a zbližovali sa ako kolektív. Každý deň 
bol plný nových zážitkov.bol plný nových zážitkov.

Za celú exkurziu do Paríža našim učiteľom veľmi Za celú exkurziu do Paríža našim učiteľom veľmi 
ďakujeme. Nikdy na túto exkurziu nezabudneme! ďakujeme. Nikdy na túto exkurziu nezabudneme! 
A radi by sme sa ešte podelili s našimi fotografiami, A radi by sme sa ešte podelili s našimi fotografiami, 
ktoré zachytávajú všetky momenty, ktoré sme prežili.ktoré zachytávajú všetky momenty, ktoré sme prežili.

Lily Demjanová, žiačka 9.CLily Demjanová, žiačka 9.C

Žiaci Základnej školy Mládežnícka v Paríži

„Čas večný pohyb je,

jak zvonár denne bije,

pár taktov na rozlúčenie,

a prv, než dokončí spev 

svojej melódie,

my tiež sa rozlúčime...“

Veršami J. Lenka sa lúčia žiaci, ktorí 
v tomto šk. r. 2023/2024 končia 
povinnú školskú dochádzku na Zá-
kladnej cirkevnej škole v Púchove 
pod vedením pani riaditeľky, cti-
hodnej sestry, Ľubice Mišíkovej.

Rodičia zverili výchovu svojich detí 
škole s istotou, že tu bude rásť ich 
vedomostná úroveň, že ich triedne 
kolektívy budú strážené a zároveň 
sa bude cibriť aj ich charakter v súla-
de s dôstojnosťou, aká patrí postup-
ne dospievajúcim deťom a mládeži. 
Dôkazom sú ich výsledky v rôznych 
súťažiach matematických, fyzikál-
nych, chemických olympiádach, 
v umeleckom prednese Hviezdo-
slavovho Kubína, v športových 
súťažiach. Výsledky sú svedectvom 
tvorivého a odborného prístupu  
a taktu pedagogických pracov-
níkov k príprave na vyučovanie  
a k jednotlivým súťažiam. A žiaci 
môžu povedať:

K životu už zopár vecí viem, tak na 
rozlúčku poviem len:

že mi je ľúto, za touto školou,
že mi je ľúto, no idem ďalej, 
vykročím smelo po ceste priamej.
Vážená pani riaditeľka! 
Vážený pedagogický zbor!

My rodičia a starí rodičia, Vám 
úprimne ďakujeme za naše deti, 
želáme Vám, aby ste vždy boli pre 
svojich žiakov úspešnými a neúnav-
nými hľadačmi pravdy a svetla na 
ceste ich poznania. 

 J. Janíčková
ZŠ s MŠ sv. Margity

Rozlúčka

Láska kvitne v každom veku
Základná škola, Gorazdova, Púchov Základná škola, Gorazdova, Púchov 

sa zapojila do výzvy Láska kvitne sa zapojila do výzvy Láska kvitne 
v každom veku, ktorej cieľom bolo v každom veku, ktorej cieľom bolo 
vytvoriť kvety pre potešenie seniorov. vytvoriť kvety pre potešenie seniorov. 
Vo štvrtok 13. júna 2024 navštívili žiač-Vo štvrtok 13. júna 2024 navštívili žiač-
ky 9. ročníka spolu s pani učiteľkami ky 9. ročníka spolu s pani učiteľkami 
Dašou Ďurajkovou a Gabikou Klinov-Dašou Ďurajkovou a Gabikou Klinov-
skou seniorov v Centre sociálnych skou seniorov v Centre sociálnych 
služieb Chmelinec v Púchove. Priniesli služieb Chmelinec v Púchove. Priniesli 
im ručne vyrobené kvety z rôznych im ručne vyrobené kvety z rôznych 
materiálov, pozdravy s venovaním, materiálov, pozdravy s venovaním, 
no potešili ich aj 50 ks živých kvietkov no potešili ich aj 50 ks živých kvietkov 
v kvetináči, o ktoré sa seniori môžu v kvetináči, o ktoré sa seniori môžu 
naďalej starať. Tieto „kvetinové dary“ naďalej starať. Tieto „kvetinové dary“ 
vytvorili žiaci s láskou, aby tak potešili vytvorili žiaci s láskou, aby tak potešili 
osamelých seniorov. osamelých seniorov. 

Ďakujeme všetkým deťom a pani Ďakujeme všetkým deťom a pani 
učiteľkám, ktoré sa do výzvy pre senio-učiteľkám, ktoré sa do výzvy pre senio-
rov zapojili. Dúfame, že sme starkých rov zapojili. Dúfame, že sme starkých 
potešili. potešili. 

Žiačky 9.B, ZŠ GorazdovaŽiačky 9.B, ZŠ Gorazdova
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Komenský spája Púchov a Tvrdošovce
„Všetci stojíme na jednom javisku veľkého sveta a čokoľvek „Všetci stojíme na jednom javisku veľkého sveta a čokoľvek 

sa tu koná, dotýka sa všetkých.“ sa tu koná, dotýka sa všetkých.“ Zaznel citát Jana Amosa Zaznel citát Jana Amosa 
Komenského na úvode oslavy 20. výročia pridelenia názvu Komenského na úvode oslavy 20. výročia pridelenia názvu 
ZŠ Jána Amosa Komenského v Tvrdošovciach (okres Nové ZŠ Jána Amosa Komenského v Tvrdošovciach (okres Nové 
Zámky). Zámky). 

Sme veľmi radi, že sme 20. 6. 2024 mohli prijať pozva-Sme veľmi radi, že sme 20. 6. 2024 mohli prijať pozva-
nie základne školy, s ktorou nás spája nielen názov. Osla-nie základne školy, s ktorou nás spája nielen názov. Osla-
va výročia ZŠ J. A. Komenského, Tvrdošovce bola plná va výročia ZŠ J. A. Komenského, Tvrdošovce bola plná 
umeleckých zážitkov a radosti z vystúpenia. Žiaci si pripra-umeleckých zážitkov a radosti z vystúpenia. Žiaci si pripra-
vili pásmo vystúpení prelínané spevom, tancom a diva-vili pásmo vystúpení prelínané spevom, tancom a diva-
delnými scénkami. Vrchol programu bol krst Metodickej delnými scénkami. Vrchol programu bol krst Metodickej 
príručky: Škola hrou alebo most medzi minulosťou a súčas-príručky: Škola hrou alebo most medzi minulosťou a súčas-
nosťou – grantový program Nadácie ZSE Výnimočné školy. nosťou – grantový program Nadácie ZSE Výnimočné školy. 
Krstnými rodičmi sa stala p. riaditeľka ZŠ J. A. Komenské-Krstnými rodičmi sa stala p. riaditeľka ZŠ J. A. Komenské-
ho, Tvrdošovce Mgr. J. Micsinaiová, p. zástupkyňa PaedDr. ho, Tvrdošovce Mgr. J. Micsinaiová, p. zástupkyňa PaedDr. 
I. Mészárosová generálny riaditeľ NIVAM PhDr. PaedDr. M. I. Mészárosová generálny riaditeľ NIVAM PhDr. PaedDr. M. 
Bodis, PhD, starosta obce Tvrdošovce Ing. M. Tóth, MBA a Bodis, PhD, starosta obce Tvrdošovce Ing. M. Tóth, MBA a 
za ZŠ J. A. Komenského, Púchov p. riaditeľka PaedDr. M. za ZŠ J. A. Komenského, Púchov p. riaditeľka PaedDr. M. 
Lapšová, p. zástupkyňa Mgr. I. Kupčov a p. zástupca Mgr. Lapšová, p. zástupkyňa Mgr. I. Kupčov a p. zástupca Mgr. 
M. Mudrák. M. Mudrák. 

Vďaka úsiliu p. riaditeľky Mgr. J. Micsinaiovej a celej ZŠ J. Vďaka úsiliu p. riaditeľky Mgr. J. Micsinaiovej a celej ZŠ J. 
A. Komenského, Tvrdošovce môžeme nadviazať spoluprá-A. Komenského, Tvrdošovce môžeme nadviazať spoluprá-
cu s novými inšpiratívnymi učiteľmi. Komenský odkazuje cu s novými inšpiratívnymi učiteľmi. Komenský odkazuje 
na našu minulosť. Na svoju dobu bol nielen učiteľ náro-na našu minulosť. Na svoju dobu bol nielen učiteľ náro-
dov, ale aj vizionár a reformátor. Komenský nám odhaľuje dov, ale aj vizionár a reformátor. Komenský nám odhaľuje 
cestu do budúcnosti. Cestu do reformy, do ktorej sme sa cestu do budúcnosti. Cestu do reformy, do ktorej sme sa 

už pustili a chceme v nej pokračovať. Komenský nás spája. už pustili a chceme v nej pokračovať. Komenský nás spája. 
Sme hrdí, že aj my sme Komenský. Sme hrdí, že aj my sme Komenský. 

ZŠ J. A. KomenskéhoZŠ J. A. Komenského
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
TAK IDE ČAS...
Štvrtok 18.7.      vestibul v Divadle  18.00 h
Vernisáž – Anna Jakubíková, Jaroslava Kamenová, pod záštitou primátorky mesta. 
Výstava obrazov, fotiek Púchova potrvá do 31.8. Vstup voľný. Informácie na oso-
bitnom plagáte.

KINO 
KUNG FU PANDA 4 – DETSKÉ PRÁZDNINOVÉ PREMIETANIE 
Utorok 9.7. 10:00 h 
CINEMART - ⑦ - 94 min. – animovaný – komédia – SD – USA. Vstupné 4 €. 
JA, ZLODUCH 4 
Nedeľa 7.7. 15:30 h 11.7. 10:00 h Nedeľa 14.7. 15:30 h
CINEMART - ⑦ - 94 min. – animovaný – komédia – SD – USA. ( S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
EXORCIZMUS 
Štvrtok 11.7. 17:30 h 
FORUMFILM - ⑮- 93 min. - horor – thriller – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
GRÓF MONTE CHRISTO
Štvrtok 11.7. 19:30 h 
MAGICBOX - ⑫- 156 min. – akčný – dobrodružný – dráma – titulky – FR. ( N, S, V ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ZOBER MA NA MESIAC 
Nedeľa 14.7. 17:30 h 
ITAFILM - ⑫- 132 min. – komédia – titulky – USA. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DOMÁCE PRÍŠERKY - DETSKÉ PRÁZDNINOVÉ PREMIETANIE 
Utorok 23.7. 10:00 h 
CONTINENTALFILM - ⑦ - 87 min. – animovaný – SD. ( S ). Vstupné 4 €. 
FANTASTICKÁ TROJKA - DETSKÉ PRÁZDNINOVÉ PREMIETANIE 
Štvrtok 25.7. 10:00 h 
MAGICBOX - ⑦ - 87 min. – animovaný – rodinný – dabing – DE. Vstupné 4 €. 
KAVEJ
Štvrtok 25.7. 17:30 h Nedeľa 28.7. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫- komédia – romantický – OV – SR. ( N, V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
TWISTERS
Štvrtok 25.7. 19:45 h 
CONTINENTALFILM - ⑫- akčný – dobrodružný – thriller – titulky – USA. Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
MAČKY V MÚZEU
Nedeľa 28.7. 15:30 h 
VERTIGO – U- 83 min. – animovaný – SD – RUSKO. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, 
senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých do 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

OD 15.7. DO 21.7. – DOVOLENKA V KINE

ŽUPNÝ DOM
Výtvarné kurzy – olejomaľba/akryl  
soboty 6., 13. a 27.7. 2024 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informá-
cie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na 
FB Výtvarné kurzy Púchov.
Letné kino: Legenda o vášni / dráma, romantický / 
sobota 6.7. 2024  / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 21:00 hod.
Letné kiná pod holým nebom v parku sú tu! Hneď v úvode si pripomenie už 30. 
výročie legendárnej westernovky. Plukovník Ludlow bol otcom troch synov a Tris-
tan (Brad Pitt) z nich bol ten najdivokejší. Ochrániť svojich bratov, ale nedokázal a 
vyslal tak celú svoju rodinu na cestu zrady a sebazničenia. Film sleduje Tristanove 
búrlivé životné osudy od detstva cez dospelosť až do chvíle, kedy sa z neho stáva 
legenda. Vo filme LEGENDA O VÁŠNI, ktorý vás zavedie na európske vojnové pole 
i do najvzdialenejších kútov civilizácie, sa vo vedľajších rolách objavujú Anthony 
Hopkins, Aidan Quinn, Julia Ormond a Henry Thomas. Terasa kaviarne Podivný 
barón. Vstupné: dobrovoľné.
Koncert v parku: Josefína Dusk (CZ) a něco něco (CZ) 
sobota 20.7. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN / o 20:00 hod.
Uprostred leta vás pozývame na dvojkoncert cenených interpretov súčasnej čes-
kej hudobnej alternatívnej scény. Predstavia sa u nás výborné projekty - Josefína 
Dusk (experimentálne techno pop s punkovou energiou) a něco něco (tanečná, 
elektronická a miestami post-punková kapela). Europark. Vstupné: 10 €.

Prednáška: Země pod údery hvězdné artilérie. 
nedeľa 21.7. 2024 /PEAK – Púchovský eko – astro klub / o 19:00 hod.
Púchovský eko – astro klub vás pozýva na stretnutie so vzácnym hosťom českým 
astronómom a astrofyzikom Jířim Grygarom, ktorý za svoju prácu získal viacero 
ocenení, vrátane ocenenia od UNESCO. Podkrovie Župný dom. Vstupné: dobro-
voľné.
Letné kino: Green Book /dráma, komédia, road movie
sobota 27.7. 2024 / OZ PODIVNÝ BARÓN o 21:00 hod.
Green Book je inšpirovaný skutočným príbehom odohrávajúcim sa v šesťdesia-
tych rokoch v Amerike, ktorá nebola prívetivým miestom najmä pre pretrvávajúci 
rasizmus. Tony Lip je taliansko-americký vyhadzovač z robotníckej triedy, ktorý 
príjme prácu šoféra pre Dr. Dona Shirleyho, vysoko vzdelaného pianistu afroame-
rického pôvodu. Dvaja úplne odlišní ľudia sa tak spolu vydávajú na dvojmesačné 
koncertné turné do miest na juhu, kde je rasizmus ešte hlbšie zakorenený. No 
pred nimi samotnými sa otvára cesta k zmysluplnému a jedinečnému priateľstvu.  
Terasa knižnej kaviarne Podivný barón. Vstupné: dobrovoľné.
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Premiéra hry Fyzici Divadelného súboru Makyta
Divadelnú hru Fyzici napísal Friedrich Divadelnú hru Fyzici napísal Friedrich 

Dürrenmatt v roku 1962. Geniálny Dürrenmatt v roku 1962. Geniálny 
fyzik Johann Wilhelm Möbius sa ukrý-fyzik Johann Wilhelm Möbius sa ukrý-
va v psychiatrickej liečebni, aby skryl va v psychiatrickej liečebni, aby skryl 
pred svetom svoj veľký objav, ktorý pred svetom svoj veľký objav, ktorý 
má objasniť nové dimenzie vedy. Jeho má objasniť nové dimenzie vedy. Jeho 
objav by však v nesprávnych rukách objav by však v nesprávnych rukách 
mohol priniesť skazu celému svetu. mohol priniesť skazu celému svetu. 
Preto sa rozhodne zničiť celý svoj Preto sa rozhodne zničiť celý svoj 
vedecký výskum a zostať v sanatóriu. vedecký výskum a zostať v sanatóriu. 

Čo chcel touto hrou povedať švaj-Čo chcel touto hrou povedať švaj-
čiarsky dramatik Dürrenmatt, môžeme  čiarsky dramatik Dürrenmatt, môžeme  
z dobového kontextu tušiť celkom z dobového kontextu tušiť celkom 
jasne. V roku 1962 bola Európa v tzv. jasne. V roku 1962 bola Európa v tzv. 
kubánskej kríze, keď hrozilo, že stude-kubánskej kríze, keď hrozilo, že stude-
ná vojna vyústi do atómového konflik-ná vojna vyústi do atómového konflik-
tu. Našťastie sa tak nestalo a premiéra tu. Našťastie sa tak nestalo a premiéra 
hry sa skutočne konala v roku 1962  hry sa skutočne konala v roku 1962  
v Zürichu. Podľa všetkého začal Dür- v Zürichu. Podľa všetkého začal Dür- 
renmatt svoju hru písať už v roku 1961, renmatt svoju hru písať už v roku 1961, 
čo len svedčí o jeho geniálnej vníma-čo len svedčí o jeho geniálnej vníma-
vosti na situáciu vo svete. vosti na situáciu vo svete. 

V roku 1963 si púchovská režisé-V roku 1963 si púchovská režisé-
rka Emília Čibenková naštudovala rka Emília Čibenková naštudovala 
túto hru so súborom Makyta Púchov, túto hru so súborom Makyta Púchov, 
čo vzbudilo v tom čase veľký ohlas čo vzbudilo v tom čase veľký ohlas 
v kontexte celého Československa. v kontexte celého Československa. 
Režisérka Čibenková dokonca dosta-Režisérka Čibenková dokonca dosta-
la štátne vyznamenanie. Divadelný la štátne vyznamenanie. Divadelný 
súbor Makyta o.z. sa spolu s ďalšou súbor Makyta o.z. sa spolu s ďalšou 
generáciou dobrovoľníkov pod vedení generáciou dobrovoľníkov pod vedení 
režiséra Kamila Žižku rozhodol znovu režiséra Kamila Žižku rozhodol znovu 
naštudovať túto hru. Scénu vytvo-naštudovať túto hru. Scénu vytvo-
ril Roman Muška. Divadelný súbor ril Roman Muška. Divadelný súbor 
na jednej strane chcel vzdať poctu na jednej strane chcel vzdať poctu 
veľkej divadelníčke Emílii Čibenkovej, veľkej divadelníčke Emílii Čibenkovej, 
na druhej strane opäť spracovať silnú na druhej strane opäť spracovať silnú 
tému. Súčasné geopolitické súvislosti tému. Súčasné geopolitické súvislosti 
sú až mrazivé. sú až mrazivé. 

Predstavenie vzniklo za podpory Predstavenie vzniklo za podpory 
Púchovskej kultúry, s.r.o. a Fondu na Púchovskej kultúry, s.r.o. a Fondu na 
podporu umenia.podporu umenia.

Púchovská kultúra, s.r.o.Púchovská kultúra, s.r.o.
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Cesta Rozpralesom 2024 je úspešne Cesta Rozpralesom 2024 je úspešne 
za nami a my ďakujeme všetkým, ktorí  za nami a my ďakujeme všetkým, ktorí  
v tak rekordne veľkom počte prišli v tak rekordne veľkom počte prišli 
opäť sa prejsť lesoparkom nad Púcho-opäť sa prejsť lesoparkom nad Púcho-
vom. Veríme, že vás prechádzka veľmi vom. Veríme, že vás prechádzka veľmi 
neunavila, deti si užili cestu i sprievod-neunavila, deti si užili cestu i sprievod-
ný program a možno sa i niečo nové ný program a možno sa i niečo nové 
naučili. naučili. 
Hlavne by sme sa však chceli poďako-Hlavne by sme sa však chceli poďako-
vať našim viac ako 40 dobrovoľníkom vať našim viac ako 40 dobrovoľníkom 
nielen z Mŕtvej kosti, Mládežníckeho nielen z Mŕtvej kosti, Mládežníckeho 
parlamentu mesta Púchov, 6. zboru parlamentu mesta Púchov, 6. zboru 
skautov a skautiek Púchov, Potvory, skautov a skautiek Púchov, Potvory, 
Podivného baróna za pomoc s organi-Podivného baróna za pomoc s organi-
záciou a venovaním svojich síl a času záciou a venovaním svojich síl a času 
pre deti a rodičov z Púchova i okolia. pre deti a rodičov z Púchova i okolia. 
Vidíme sa opäť o rok!Vidíme sa opäť o rok!
Podujatie bolo realizované s finančnou Podujatie bolo realizované s finančnou 
podporou Mesta Púchov, Fondu na podporou Mesta Púchov, Fondu na 
podporu umenia a spoločnosti Conti-podporu umenia a spoločnosti Conti-
nental.nental.

Mŕtva kosťMŕtva kosť

Cesta Rozpralesom 2024

Otvorenie Kultúrneho leta 2024 
V nedeľu 7.7. na pešej zóne primátorka Katarína Heneková otvorila Púchov-V nedeľu 7.7. na pešej zóne primátorka Katarína Heneková otvorila Púchov-

ské kultúrne leto 2024. Nasledovalo žrebovanie víťazov súťaže „Za samé ské kultúrne leto 2024. Nasledovalo žrebovanie víťazov súťaže „Za samé 
jednotky leto na jednotku“, ktorá bola určená pre žiakov základných a stred-jednotky leto na jednotku“, ktorá bola určená pre žiakov základných a stred-

ných škôl. Vrcholom večera bol koncert populárnej slovenskej rapujúcej ných škôl. Vrcholom večera bol koncert populárnej slovenskej rapujúcej 
speváčky Simy Hegerovej, ktorá svojím energickým vystúpením nadchla speváčky Simy Hegerovej, ktorá svojím energickým vystúpením nadchla 
publikum zapĺňajúcim takmer celú pešiu zónu.                  publikum zapĺňajúcim takmer celú pešiu zónu.                               Vratko Guzma             Vratko Guzma
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Otvorenie nových dielní v Spojenej škole Púchov

V Spojenej škole Púchov, ktorej zria-V Spojenej škole Púchov, ktorej zria-
ďovateľom je Trenčiansky samospráv-ďovateľom je Trenčiansky samospráv-
ny kraj, vznikli nové dielne v rámci ny kraj, vznikli nové dielne v rámci 
projektu Moderné odborné vzdeláva-projektu Moderné odborné vzdeláva-
nie v gumárenskom priemysle spoje-nie v gumárenskom priemysle spoje-

nej školy Púchov. nej školy Púchov. 
V januári 2023 poklepali základný V januári 2023 poklepali základný 

kameň a v pondelok 24. júna sláv-kameň a v pondelok 24. júna sláv-
nostne odovzdali do užívania novú nostne odovzdali do užívania novú 
prístavbu dielní predseda TSK Jaroslav prístavbu dielní predseda TSK Jaroslav 

Baška, primátorka mesta Púchov Kata-Baška, primátorka mesta Púchov Kata-
rína Heneková, riaditeľka SŠPU Lenka rína Heneková, riaditeľka SŠPU Lenka 
Jancíková, zástupcovia zhotoviteľskej Jancíková, zástupcovia zhotoviteľskej 
spoločnosti Sestav, s.r.o. a spoločnosti spoločnosti Sestav, s.r.o. a spoločnosti 
Continental Matador Rubber, s.r.o.Continental Matador Rubber, s.r.o.

„Sme veľmi pyšní, že pribudli nové diel-„Sme veľmi pyšní, že pribudli nové diel-
ne, pretože sú postavené pre potreby ne, pretože sú postavené pre potreby 
celej našej školy a pre potreby gumáren-celej našej školy a pre potreby gumáren-
ského priemyslu a celého regionálneho ského priemyslu a celého regionálneho 
priemyslu, ktorý sa tu v našom regióne priemyslu, ktorý sa tu v našom regióne 
nachádza,“nachádza,“ uviedla riaditeľka SŠPU  uviedla riaditeľka SŠPU 
Lenka Jancíková.Lenka Jancíková.

Ako uviedol predseda TSK Jaroslav Ako uviedol predseda TSK Jaroslav 
Baška, celý projekt stál viac ako 1 750 Baška, celý projekt stál viac ako 1 750 
000 eur a financie boli použité na 000 eur a financie boli použité na 
prístavbu nových dielní, na vybavenie prístavbu nových dielní, na vybavenie 
učební novými počítačmi, robotmi, učební novými počítačmi, robotmi, 
gumárenským a plastikárskym zaria-gumárenským a plastikárskym zaria-
dením. Predseda TSK tiež pripomenul, dením. Predseda TSK tiež pripomenul, 
že vznik nových dielní je súčasťou že vznik nových dielní je súčasťou 
veľkého projektu spoločného stredo-veľkého projektu spoločného stredo-
školsko - vysokoškolského kampu-školsko - vysokoškolského kampu-
su EDUTECH, v rámci ktorého dôjde  su EDUTECH, v rámci ktorého dôjde  
k celkovej modernizácii areálu Spoje-k celkovej modernizácii areálu Spoje-
nej školy a Fakulty priemyselných nej školy a Fakulty priemyselných 
technológií Trenčianskej univerzity technológií Trenčianskej univerzity 
Alexandra Dubčeka v Trenčíne.Alexandra Dubčeka v Trenčíne.

Pri prehliadke nových dielní pred-Pri prehliadke nových dielní pred-
stavili aj špeciálny model dezénu stavili aj špeciálny model dezénu 
vyrobený pre túto príležitosť. Dezén  vyrobený pre túto príležitosť. Dezén  
s motívmi púchovskej kultúry bol vyro-s motívmi púchovskej kultúry bol vyro-
bený podľa predlohy študenta školy. bený podľa predlohy študenta školy. 

Vanesa Čuriková Vanesa Čuriková 

Dňa 13.júna 2024 sa uskutočnilo Dňa 13.júna 2024 sa uskutočnilo 
tradičné stretnutie jubilantov členov tradičné stretnutie jubilantov členov 
ZO JDS Púchov v klube, ktorí oslá-ZO JDS Púchov v klube, ktorí oslá-
vili krásne životné jubileá 70, 75, 80  vili krásne životné jubileá 70, 75, 80  
a 85 v I. polroku 2024: D. Cigániková, a 85 v I. polroku 2024: D. Cigániková, 
E. Wesserle, M. Wesserlová, Vl. Krošlák, E. Wesserle, M. Wesserlová, Vl. Krošlák, 
A. Gajdošíková, E. Luhová, Z. Babačová, A. Gajdošíková, E. Luhová, Z. Babačová, 
A. Huťťová, J.Kubicová, M. Drieniková, A. Huťťová, J.Kubicová, M. Drieniková, 
J. Michalcová. Všetkým jubilantom (L. J. Michalcová. Všetkým jubilantom (L. 
Loduhová, A. Váňová, J. Zboranová Loduhová, A. Váňová, J. Zboranová 
sa nemohli zúčastniť) želáme pevné sa nemohli zúčastniť) želáme pevné 
zdravie a ďalšie roky života naplnené zdravie a ďalšie roky života naplnené 
spokojnosťou a šťastím v kruhu svojich spokojnosťou a šťastím v kruhu svojich 
najbližších a priateľov. najbližších a priateľov. 

Dňa 19.6.2024 sa uskutočnili v Prie-Dňa 19.6.2024 sa uskutočnili v Prie-
vidzi Krajské športové hry seniorov, vidzi Krajské športové hry seniorov, 
ktorí majú športového ducha a uvedo-ktorí majú športového ducha a uvedo-
mujú si, že pohyb je to, čo musí patriť mujú si, že pohyb je to, čo musí patriť 
k ich životu a mobilite. Za OO JDS k ich životu a mobilite. Za OO JDS 
Púchov sa zúčastnilo 5-členné druž-Púchov sa zúčastnilo 5-členné druž-
stvo športu chtivých seniorov - členov stvo športu chtivých seniorov - členov 
JDS, pod vedením kapitánky - pred-JDS, pod vedením kapitánky - pred-

sedníčky OO JDS Púchov E. Gelnarovej. sedníčky OO JDS Púchov E. Gelnarovej. 
Družstvo dosiahlo 3 pódiové miesta: Družstvo dosiahlo 3 pódiové miesta: 

Eva Gabajová získala I. miesto - Kop Eva Gabajová získala I. miesto - Kop 
na bránku a II. miesto - Streľba hokej-na bránku a II. miesto - Streľba hokej-

kou na malú bránku a Daniel Blaško III. kou na malú bránku a Daniel Blaško III. 
miesto - Kop na malú bránku. Skvelá miesto - Kop na malú bránku. Skvelá 
bilancia - získali sme zlatú, striebor-bilancia - získali sme zlatú, striebor-
nú a bronzovú medailu. Gratulujeme nú a bronzovú medailu. Gratulujeme 
za dosiahnutie pekných výsledkov za za dosiahnutie pekných výsledkov za 
jedinečného povoleného športového jedinečného povoleného športového 
dopingu v podobe úžasného povzbu-dopingu v podobe úžasného povzbu-
dzovania všetkých divákov. Súťaž sa dzovania všetkých divákov. Súťaž sa 
uskutočnila v areáli CVČ Prievidza  uskutočnila v areáli CVČ Prievidza  
s podporou TSK a mesta Prievidza.s podporou TSK a mesta Prievidza.

Dňa 28. júna 2024 zasadalo Predsed-Dňa 28. júna 2024 zasadalo Predsed-
níctvo, Rada a Revízna komisia OO JDS níctvo, Rada a Revízna komisia OO JDS 
Púchov v Klube JDS Púchov na plavár-Púchov v Klube JDS Púchov na plavár-
ni MŠK. Predsedníčka OO JDS Elena ni MŠK. Predsedníčka OO JDS Elena 
Gelnarová vyhodnotila činnosti za  Gelnarová vyhodnotila činnosti za  
1. polrok a oboznámila s plánom akti-1. polrok a oboznámila s plánom akti-
vít v 2. polroku. Prioritou sú Okresné vít v 2. polroku. Prioritou sú Okresné 
športové hry seniorov v Lednických športové hry seniorov v Lednických 
Rovniach v septembri a Oslavy 30. Rovniach v septembri a Oslavy 30. 
výročia založenia ZO JDS Púchov  výročia založenia ZO JDS Púchov  
v októbri 2024.v októbri 2024.

Elena Gelnarova, Peter FarkašElena Gelnarova, Peter Farkaš

Aktivity členov Jednoty dôchodcov Slovenska
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Odborným garantom
súťaže je SZKC.

Súťaže sa môže zúčastnit’ každý, kto má rád sladké a rád súťaží.
Prihlášky zasielajte na adresu: zaukolcovaj@gmail.com. Bližšie info: www.szkc.sk, IG: jozka_zaukolcova, www.tortyodmamy.sk 

Torty bude hodnotiť odborná 
porota. O „cene diváka“ rozhodnú

návštevníci svojím hlasom!

ABSOLÚTNY VÍŤAZ
získa finančnú odmenu

300
eur! 

3. 10. 2024 (štvrtok)

Divadlo v Púchove 

Výstava prác:
10.00 – 18.00 hod. 

Vyhodnotenie súťaže:
o 17.00 hod. 

Pre verejnosť:
12.00 - 18.00 hod. 

Najkrajšia
TORTA

Slovenska

Klub cukrárov SZKC pod záštitou Strednej odbornej školy obchodu a služieb v Púchove vyhlasuje   

12. ročník prestížnej súťaže
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Centrum voľného času v Púchove Centrum voľného času v Púchove 
každoročne pripravuje galaprogram každoročne pripravuje galaprogram 
pod názvom VČIELKA VÁS BAVÍ. Aj pod názvom VČIELKA VÁS BAVÍ. Aj 
tento školský rok patrilo jedno nedeľ-tento školský rok patrilo jedno nedeľ-
né dopoludnie našim rodičom, starým né dopoludnie našim rodičom, starým 
rodičom, rodinným príslušníkom  rodičom, rodinným príslušníkom  
a priateľom ako prejav ich celoročnej a priateľom ako prejav ich celoročnej 
podpory a priazne. 16. júna mest-podpory a priazne. 16. júna mest-
ská volejbalová hala spievala, hrala, ská volejbalová hala spievala, hrala, 
tancovala, hýrila farbami a úsmevmi. tancovala, hýrila farbami a úsmevmi. 
Záujmové útvary CVČ mali možnosť Záujmové útvary CVČ mali možnosť 
prezentovať svoju celoročnú činnosť prezentovať svoju celoročnú činnosť 
a deti s potešením ukázali, čo sa za a deti s potešením ukázali, čo sa za 
rok naučili. V tomto školskom roku rok naučili. V tomto školskom roku 
bola ponuka ozaj pestrá. Pod vede-bola ponuka ozaj pestrá. Pod vede-
ním šikovných vedúcich fungovali ním šikovných vedúcich fungovali 
krúžky výtvarné, jazykové, športové, krúžky výtvarné, jazykové, športové, 
tanečné a rôzne iné. Navštevovali ich tanečné a rôzne iné. Navštevovali ich 

všetky vekové skupiny. Chodby centra všetky vekové skupiny. Chodby centra 
„bzučali“ po celý školský rok. Ani júlom „bzučali“ po celý školský rok. Ani júlom 
bzukot v CVČ neutíchne. Pripravené bzukot v CVČ neutíchne. Pripravené 
sú letné tábory, ale aj zveľaďovanie sú letné tábory, ale aj zveľaďovanie 
priestorov. priestorov. 

Ďakujeme všetkým podporova-Ďakujeme všetkým podporova-
teľom a priaznivcom CVČ, želáme teľom a priaznivcom CVČ, želáme 
krásne prázdniny a tešíme sa na Vás krásne prázdniny a tešíme sa na Vás 
v septembri . Poďakovanie tiež patrí v septembri . Poďakovanie tiež patrí 
mestu Púchov a všetkým obciam, mestu Púchov a všetkým obciam, 
ktoré podporujú našu činnosť: Dohňa-ktoré podporujú našu činnosť: Dohňa-
ny, Mestečko, Záriečie, Lúky, Lazy pod ny, Mestečko, Záriečie, Lúky, Lazy pod 
Makytou, Lysá pod Makytou, Streže-Makytou, Lysá pod Makytou, Streže-
nice, Lednické Rovne, Dolná Brezni-nice, Lednické Rovne, Dolná Brezni-
ca, Zubák, Nimnica, Beluša, Visolaje, ca, Zubák, Nimnica, Beluša, Visolaje, 
Ladce. ĎAKUJEME!Ladce. ĎAKUJEME!

Kolektív CVČ PúchovKolektív CVČ Púchov

Ukončenie krúžkovej činnosti CVČ Včielka 2023/24

Púchovský futbalový kemp MŠK 2024

V pondelok 1. júla začal už 4. ročník V pondelok 1. júla začal už 4. ročník 
futbalového kempu MŠK. Deti absol-futbalového kempu MŠK. Deti absol-
vovali dve tréningové jednotky. 1. fáza vovali dve tréningové jednotky. 1. fáza 
bola zameraná na rozvoj technických bola zameraná na rozvoj technických 
zručností. Počas 2. tréningu sa konal zručností. Počas 2. tréningu sa konal 
turnaj 4 družstiev, ktorý vyvrcholí  turnaj 4 družstiev, ktorý vyvrcholí  
v piatok. Počas dňa sa konali rôzne v piatok. Počas dňa sa konali rôzne 
súťaže, kde sme hľadali najlepšieho súťaže, kde sme hľadali najlepšieho 
strelca penált a hráča s najpresnejšou strelca penált a hráča s najpresnejšou 
prihrávkou. Kráľmi strelcov sa stali prihrávkou. Kráľmi strelcov sa stali 
Sebo Rafaj, Marek Tomana a Matúš Sebo Rafaj, Marek Tomana a Matúš 
Križan. Súťaž o najpresnejšiu prihrávku Križan. Súťaž o najpresnejšiu prihrávku 
vyhrali Tomáš Slíž a Lucka Andrlíková.vyhrali Tomáš Slíž a Lucka Andrlíková.

V utorok 2.júla majú malí futbalisti V utorok 2.júla majú malí futbalisti 

za sebou opäť pestrý deň. Ráno ich za sebou opäť pestrý deň. Ráno ich 
čakala intenzívna tréningová jednotka čakala intenzívna tréningová jednotka 
a súťaže o kráľa strelcov a taktiež súťaž a súťaže o kráľa strelcov a taktiež súťaž 
o najrýchlejšieho hráča kempu. Králi o najrýchlejšieho hráča kempu. Králi 
strelcov dnes boli Filip Radič a Richard strelcov dnes boli Filip Radič a Richard 
Ďuriš. Najrýchlejši hráči: Mathias Drgo Ďuriš. Najrýchlejši hráči: Mathias Drgo 
a Lukáš Barcík. Poobedie deti strávili na a Lukáš Barcík. Poobedie deti strávili na 
opekačke. opekačke. 

V stredu 3. júna deti opäť absolvo-V stredu 3. júna deti opäť absolvo-
vali 2 tréningové jednotky. Čas medzi vali 2 tréningové jednotky. Čas medzi 
nimi vyplnili športovo-vedomostným nimi vyplnili športovo-vedomostným 
kvízom. Kráľmi strelcov sa stali: Lukáš kvízom. Kráľmi strelcov sa stali: Lukáš 
Andrlík a Adrián Staňo.Andrlík a Adrián Staňo.

Vo štvrtok na 1. tréningu sme vyhod-Vo štvrtok na 1. tréningu sme vyhod-

notili hráčov s najpresnejšou pri- notili hráčov s najpresnejšou pri- 
hrávkou: Tomáš Slíž, Peter Gašpar  hrávkou: Tomáš Slíž, Peter Gašpar  
a Matúš Miškár. Súťaž 1:1 vyhral Sebas-a Matúš Miškár. Súťaž 1:1 vyhral Sebas-
tián Rafaj. Po obede nasledoval kvíz tián Rafaj. Po obede nasledoval kvíz 
o našom klube MŠK Púchov. Násled-o našom klube MŠK Púchov. Násled-
ne pokračoval turnaj 4 družstiev, kde ne pokračoval turnaj 4 družstiev, kde 
sme vyhodnotili najlepšieho strelca, sme vyhodnotili najlepšieho strelca, 
ktorým bol Zachariáš Kubáň. Záver ktorým bol Zachariáš Kubáň. Záver 
patril opäť kráľom strelcov, ktorými sa patril opäť kráľom strelcov, ktorými sa 
stali Juraj Baranec a Erik Egly.stali Juraj Baranec a Erik Egly.

V posledný kempový deň vyvrcholil V posledný kempový deň vyvrcholil 
turnaj 4 družstiev, ktorého víťazom turnaj 4 družstiev, ktorého víťazom 
sa stalo družstvo FC Nám sa nech-sa stalo družstvo FC Nám sa nech-
ce. Počas obedovej prestávky sme si ce. Počas obedovej prestávky sme si 

pozreli tréning našich mužov, ktorí pozreli tréning našich mužov, ktorí 
nás pozvali do ich kabíny. Závereč-nás pozvali do ich kabíny. Závereč-
nú súťaž na presnosť vyhrali - Lukaš nú súťaž na presnosť vyhrali - Lukaš 
Andrlík, Jakub Šukala a Matúš Čapliar. Andrlík, Jakub Šukala a Matúš Čapliar. 
Králi strelcov sa stali: Marek Tomana, Králi strelcov sa stali: Marek Tomana, 
Sebastián Rafaj a Adrián Stano. Chlapci Sebastián Rafaj a Adrián Stano. Chlapci 
dostali dresy od našich ambasádorov- dostali dresy od našich ambasádorov- 
Paťa Mráza, Mareka Bartoša a Lukáša Paťa Mráza, Mareka Bartoša a Lukáša 
Letenaya. Najlepší brankár bol vyhlá-Letenaya. Najlepší brankár bol vyhlá-
sený Samuel Andrlík, najužitočnejším sený Samuel Andrlík, najužitočnejším 
hráčom sa stal Tobias Urban.hráčom sa stal Tobias Urban.

Projekt bol podporený z Participatív-Projekt bol podporený z Participatív-
neho komunitného rozpočtu TSK.neho komunitného rozpočtu TSK.

MŠK PúchovMŠK Púchov



V sezóne 2023/2024 mal Volej-V sezóne 2023/2024 mal Volej-
balový oddiel 1970 MŠK Púchov balový oddiel 1970 MŠK Púchov 
prihlásených v súťažiach 12 druž-prihlásených v súťažiach 12 druž-
stiev a mimo súťaže fungovali  stiev a mimo súťaže fungovali  
2 prípravky a 2 predprípravky. Ďalej 2 prípravky a 2 predprípravky. Ďalej 
mal volejbalový oddiel zriadené mal volejbalový oddiel zriadené 
športové triedy na ZŠ Gorazdova, športové triedy na ZŠ Gorazdova, 
kde sú triedy obsadené od piateho kde sú triedy obsadené od piateho 
po deviaty ročník. po deviaty ročník. 

V tejto sezóne sme s klubom z Prie-V tejto sezóne sme s klubom z Prie-
vidze uzavreli farmársku zmluvu a naši vidze uzavreli farmársku zmluvu a naši 
hráči hrali 1. ligu mužov. Hráči Púchova hráči hrali 1. ligu mužov. Hráči Púchova 
tvorili základ družstva a 1. ligu mužov tvorili základ družstva a 1. ligu mužov 
vyhrali. Zároveň hrali najvyspelejší vyhrali. Zároveň hrali najvyspelejší 
hráči extraligu za družstvo z Trenčína.hráči extraligu za družstvo z Trenčína.

Pre žiakov ktorí sú zapojení v súťa-Pre žiakov ktorí sú zapojení v súťa-
žiach je vytvorený priestor v športovej žiach je vytvorený priestor v športovej 
hale tak, aby mohli trénovať 3-5 krát hale tak, aby mohli trénovať 3-5 krát 
týždenne. A vďaka týmto výborne týždenne. A vďaka týmto výborne 
vytvorením podmienkam sa v mládež-vytvorením podmienkam sa v mládež-
níckych reprezentačných družstvách níckych reprezentačných družstvách 
nachádzalo 5 hráčov z Púchova.nachádzalo 5 hráčov z Púchova.

Družstvá boli v súťažiach prihlásené Družstvá boli v súťažiach prihlásené 
do všetkých súťaži SVF a to nasledov-do všetkých súťaži SVF a to nasledov-
ne: junior, kadeti, starší žiaci, mladší ne: junior, kadeti, starší žiaci, mladší 
žiaci 6-ky, mladší žiaci 4-ky MIDI „A“, žiaci 6-ky, mladší žiaci 4-ky MIDI „A“, 
mladší žiaci 3-ky MINI „A“, „B“, mladší mladší žiaci 3-ky MINI „A“, „B“, mladší 
žiaci Baby volley „A“, „B“, „C“, „D“, „E“.žiaci Baby volley „A“, „B“, „C“, „D“, „E“.

Činnosť všetkých družstiev riadi  Činnosť všetkých družstiev riadi  
a koordinuje šéftréner Ivan Štefko. a koordinuje šéftréner Ivan Štefko. 
Vďaka jeho činnosti, ale aj činnosti Vďaka jeho činnosti, ale aj činnosti 
všetkých trénerov, postúpili všetky všetkých trénerov, postúpili všetky 
kategórie volejbalistov na majstrov-kategórie volejbalistov na majstrov-
stvá Slovenska. Všetky družstvá obsa-stvá Slovenska. Všetky družstvá obsa-
dili v základnej časti prvé miesta.  dili v základnej časti prvé miesta.  
V chlapčenských kategóriách boli len V chlapčenských kategóriách boli len 
dva kluby, ktoré mali na Majstrov-dva kluby, ktoré mali na Majstrov-
stvách Slovenska všetky vekové stvách Slovenska všetky vekové 
kategórie.kategórie.

Šéftréner usmerňuje trénerov v od- Šéftréner usmerňuje trénerov v od- 
bornej práci a kontroluje každodenné bornej práci a kontroluje každodenné 
dodržiavanie jednotného tréningové-dodržiavanie jednotného tréningové-
ho systému. Sleduje výkonnosť všet-ho systému. Sleduje výkonnosť všet-
kých hráčov a riadi ich preraďovanie kých hráčov a riadi ich preraďovanie 
do vyšších kategórií. Rieši všetky úlohy do vyšších kategórií. Rieši všetky úlohy 
v nadväznosti na odbornú športovú v nadväznosti na odbornú športovú 
problematiku vo volejbalovom oddie-problematiku vo volejbalovom oddie-
ly a úzko spolupracuje s trénerskou ly a úzko spolupracuje s trénerskou 
volejbalovou špičkou. Určuje koncep-volejbalovou špičkou. Určuje koncep-
ciu a perspektívu činnosti volejbalo-ciu a perspektívu činnosti volejbalo-
vého oddielu a je zodpovedný za celú vého oddielu a je zodpovedný za celú 

športovú oblasť volejbalového oddie-športovú oblasť volejbalového oddie-
lu MŠK Púchov.lu MŠK Púchov.

Činnosť jednotlivých družstiev vo Činnosť jednotlivých družstiev vo 
volejbalovom oddiel zabezpečuje  volejbalovom oddiel zabezpečuje  
v súčasnosti 7 trénerov:v súčasnosti 7 trénerov:

Štefko Ivan – šéftréner, tréner junio-Štefko Ivan – šéftréner, tréner junio-
rov, tréner prípravky „A“a „B“, tréner rov, tréner prípravky „A“a „B“, tréner 
nahrávačov,nahrávačov,

Pusztay Alex – tréner predprípravka Pusztay Alex – tréner predprípravka 
„A“ a „B“, tréner družstiev Baby, asistent „A“ a „B“, tréner družstiev Baby, asistent 
trénera juniorov,trénera juniorov,

Feriancová Natália – asistentka tréne-Feriancová Natália – asistentka tréne-
rov, zapisovateľka,rov, zapisovateľka,

PaedDr. Štefko Ivan – tréner kadetov, PaedDr. Štefko Ivan – tréner kadetov, 
tréner športových tried na ZŠ Goraz-tréner športových tried na ZŠ Goraz-
dova,dova,

Pagáč Rastislav – tréner mladších Pagáč Rastislav – tréner mladších 
žiakov 3-ky „A“ a „B“,žiakov 3-ky „A“ a „B“,

Pecho Matej – tréner mladších žiakov Pecho Matej – tréner mladších žiakov 
6-ky a ml. žiakoch 4-ky „A“,6-ky a ml. žiakoch 4-ky „A“,

Dvorský Martin – tréner starších Dvorský Martin – tréner starších 
žiakov“žiakov“

Družstvo juniorovDružstvo juniorov hralo základnú  hralo základnú 
časť v skupine Stred. Po skončení tejto časť v skupine Stred. Po skončení tejto 
časti súťaže bolo družstvo na 1. mieste časti súťaže bolo družstvo na 1. mieste 
a to mu zabezpečilo účasť na Majstrov-a to mu zabezpečilo účasť na Majstrov-
stvách Slovenska v Starej Ľubovni. Na stvách Slovenska v Starej Ľubovni. Na 
Majstrovstvách Slovenska obsadilo Majstrovstvách Slovenska obsadilo 
družstvo 3. miesto.družstvo 3. miesto.

Družstvo kadetovDružstvo kadetov začalo súťaž   začalo súťaž  
v oblasti Západ. Po skončení prvej časti v oblasti Západ. Po skončení prvej časti 
súťaže skončilo družstvo kadetov na  súťaže skončilo družstvo kadetov na  
1. mieste. Toto umiestnenie zabezpe-1. mieste. Toto umiestnenie zabezpe-
čilo družstvu účasť na Majstrovstvách čilo družstvu účasť na Majstrovstvách 
Slovenska kadetov v Ružomberku. Na Slovenska kadetov v Ružomberku. Na 
Majstrovstvách Slovenska nakoniec Majstrovstvách Slovenska nakoniec 
družstvo obsadilo 4. miesto.družstvo obsadilo 4. miesto.

Družstvo starších žiakovDružstvo starších žiakov súťažilo   súťažilo  
v oblasti Západ. Po skončení prvej časti v oblasti Západ. Po skončení prvej časti 
súťaže obsadilo 1. miesto. Toto umiest-súťaže obsadilo 1. miesto. Toto umiest-
nenie zabezpečilo družstvu účasť na nenie zabezpečilo družstvu účasť na 
Majstrovstvách Slovenska v Bratislave, Majstrovstvách Slovenska v Bratislave, 
kde družstvo obsadilo 3. miesto.kde družstvo obsadilo 3. miesto.

Družstvo mladších žiakov 6-ky Družstvo mladších žiakov 6-ky 
bolo v základnej časti súťaže zarade-bolo v základnej časti súťaže zarade-
né do oblasti Západ. Po prvej časti né do oblasti Západ. Po prvej časti 
súťaže skončilo družstvo na 1. mies-súťaže skončilo družstvo na 1. mies-
te. Toto umiestnenie zabezpečilo te. Toto umiestnenie zabezpečilo 
družstvu účasť na Majstrovstvách družstvu účasť na Majstrovstvách 
Slovenska ktoré sa konali v Púchove Slovenska ktoré sa konali v Púchove 
25.-26.5. 2024. Po výborne vytvore-25.-26.5. 2024. Po výborne vytvore-

ných podmienkach obsadilo družstvo ných podmienkach obsadilo družstvo 
2. miesto.2. miesto.

Družstvo mladších žiakov 4-ky Družstvo mladších žiakov 4-ky 
MIDI MIDI bolo v prvej časti súťaže zara-bolo v prvej časti súťaže zara-
dené do skupiny v oblasti Západ. Po dené do skupiny v oblasti Západ. Po 
ukončení prvej časti súťaže obsadilo ukončení prvej časti súťaže obsadilo 
družstvo 1. miesto. Týmto umiest-družstvo 1. miesto. Týmto umiest-
nením sa družstvo kvalifikovalo do nením sa družstvo kvalifikovalo do 
výkonnostnej kategórie na závereč-výkonnostnej kategórie na závereč-
ný Festival mládeže v Nitre. Festivalu ný Festival mládeže v Nitre. Festivalu 
mládeže sa zúčastnilo približne 700 mládeže sa zúčastnilo približne 700 
detí a naše družstvo obsadilo konečné detí a naše družstvo obsadilo konečné 
2. miesto.2. miesto.

Družstvo mladších žiakov 3-ky Družstvo mladších žiakov 3-ky 
MINIMINI - v tejto kategórií mal volejbalový  - v tejto kategórií mal volejbalový 
oddiel 1970 MŠK Púchov prihlasné dve oddiel 1970 MŠK Púchov prihlasné dve 
družstvá. Družstvo „A“ sa umiestnilo na družstvá. Družstvo „A“ sa umiestnilo na 
1. mieste a družstvo „B“ sa umiestnilo 1. mieste a družstvo „B“ sa umiestnilo 
na 3.mieste. Týmto umiestnením sa na 3.mieste. Týmto umiestnením sa 
prvé družstvo kvalifikovalo do výkon-prvé družstvo kvalifikovalo do výkon-

nostnej kategórie na Festivale mládeže nostnej kategórie na Festivale mládeže 
v Nitre kde sa umiestnili na 2. mieste.v Nitre kde sa umiestnili na 2. mieste.

Mladší žiaci Baby volleyMladší žiaci Baby volley - v tejto  - v tejto 
kategórií sme mali prihlásených päť kategórií sme mali prihlásených päť 
družstiev. Finálové kolo hrali dve druž-družstiev. Finálové kolo hrali dve druž-
stvá ktoré obsadili 2. a 5. miesto.stvá ktoré obsadili 2. a 5. miesto.

Činnosť školských družstievČinnosť školských družstiev - žiaci  - žiaci 
volejbalových tried ZŠ Gorazdova pod volejbalových tried ZŠ Gorazdova pod 
vedením PaedDr. Ivana Štefka postú-vedením PaedDr. Ivana Štefka postú-
pili na Majstrovstvá Slovenska základ-pili na Majstrovstvá Slovenska základ-
ných škôl v Šamoríne kde obsadili  ných škôl v Šamoríne kde obsadili  
3. miesto. 3. miesto. 

Dňa 23.6.2024 na konferencií Sloven-Dňa 23.6.2024 na konferencií Sloven-
skej volejbalovej federácie v Poprade skej volejbalovej federácie v Poprade 
dostal šéftréner Ivan Štefko najvyššie dostal šéftréner Ivan Štefko najvyššie 
športové vyznamenanie SVF od jej športové vyznamenanie SVF od jej 
prezidenta Mareka Rojka za dlhoročnú prezidenta Mareka Rojka za dlhoročnú 
trénerskú činnosť a mimoriadny prínos trénerskú činnosť a mimoriadny prínos 
pre rozvoj slovenského volejbalu. pre rozvoj slovenského volejbalu. 

VO 1970 MŠK PúchovVO 1970 MŠK Púchov
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V sobotu 15.6. sa v telocvični ZŠ V sobotu 15.6. sa v telocvični ZŠ 
Gorazdova stretli tréneri, hráčky a rodi-Gorazdova stretli tréneri, hráčky a rodi-
čia na slávnostnom ukončení sezóny. čia na slávnostnom ukončení sezóny. 
Mesto Púchov tento rok reprezentoval Mesto Púchov tento rok reprezentoval 
zástupca primátorky Mgr. Peter Bílik. zástupca primátorky Mgr. Peter Bílik. 
Vo svojom príhovore vyzdvihol predo-Vo svojom príhovore vyzdvihol predo-
všetkým prácu trénerov 1.VK Púchov, všetkým prácu trénerov 1.VK Púchov, 
bez ktorej by tu dievčenský volejbal bez ktorej by tu dievčenský volejbal 
nebol a ocenil aj športovú úroveň  nebol a ocenil aj športovú úroveň  
a organizáciu klubu. Samotnú činnosť a organizáciu klubu. Samotnú činnosť 
družstiev uplynulú sezónu zhodno-družstiev uplynulú sezónu zhodno-
til predseda klubu Michal Suchánek. til predseda klubu Michal Suchánek. 
V nej štartovalo celkom 5 družstiev, V nej štartovalo celkom 5 družstiev, 
na začiatku s 55 hráčkami, priebežne na začiatku s 55 hráčkami, priebežne 
však prichádzali nové hráčky, niekto-však prichádzali nové hráčky, niekto-
ré dievčatá ukončili športovú činnosť, ré dievčatá ukončili športovú činnosť, 
ale na konci sezóny bolo aktívnych ale na konci sezóny bolo aktívnych 
68 hráčok, čo predstavuje 24% nárast 68 hráčok, čo predstavuje 24% nárast 
hráčskej základne. hráčskej základne. 

Družstvo starších žiačok pod vede-Družstvo starších žiačok pod vede-
ním trénera Branislava Klučku štarto-ním trénera Branislava Klučku štarto-
valo v oblastnej súťaži Západ. Hráčky valo v oblastnej súťaži Západ. Hráčky 
v družstve boli bez výraznejších zmien v družstve boli bez výraznejších zmien 
spolu už druhý rok a pred sezónou spolu už druhý rok a pred sezónou 
si napriek viacerým kvalitným druž-si napriek viacerým kvalitným druž-
stvám v tejto 10-člennej súťaži verili, stvám v tejto 10-člennej súťaži verili, 
cieľom bolo umiestnenie do 4.mieste, cieľom bolo umiestnenie do 4.mieste, 
ideálne s postupom na Majstrovstvá ideálne s postupom na Majstrovstvá 
SR, čiže 2. alebo 1.miesto. Rozhodujú-SR, čiže 2. alebo 1.miesto. Rozhodujú-
cou mierou na konečnom umiestnení cou mierou na konečnom umiestnení 
mali vzájomné zápasy s družstvom mali vzájomné zápasy s družstvom 
z Levíc, ktoré však boli vylosované z Levíc, ktoré však boli vylosované 
na najmenej vhodné termíny, prvý na najmenej vhodné termíny, prvý 
zápas bol hneď v 1.kole v Leviciach  zápas bol hneď v 1.kole v Leviciach  
a odveta bola v prvom zápase hneď a odveta bola v prvom zápase hneď 
po vianočnej prestávke. Dokázali sme po vianočnej prestávke. Dokázali sme 
síce hrať vyrovnané stretnutia s Levica-síce hrať vyrovnané stretnutia s Levica-
mi, avšak všetky vzájomné stretnutia mi, avšak všetky vzájomné stretnutia 
vyhrali súperky. V tabuľke sme skončili vyhrali súperky. V tabuľke sme skončili 
nakoniec na nepostupovom 3.mies-nakoniec na nepostupovom 3.mies-
te, od druhých Levíc nás pri rovna-te, od druhých Levíc nás pri rovna-
kom počte výhier delili len 3 body. kom počte výhier delili len 3 body. 
Náročnosť našej oblastnej skupiny sa Náročnosť našej oblastnej skupiny sa 
naplno ukázala na finálovom turnaji naplno ukázala na finálovom turnaji 
Majstrovstiev SR, kde sa z ôsmich Majstrovstiev SR, kde sa z ôsmich 
družstiev z celého Slovenska prebo-družstiev z celého Slovenska prebo-
jovali do samotného finále práve obe jovali do samotného finále práve obe 
dve družstvá zo Západu. Tohtoročný dve družstvá zo Západu. Tohtoročný 
víťaz Majstrovstiev SR v starších žiač-víťaz Majstrovstiev SR v starších žiač-
kach – VK Nové Mesto n./V. za celú kach – VK Nové Mesto n./V. za celú 
sezónu prehral iba 3 zápasy. Z týchto sezónu prehral iba 3 zápasy. Z týchto 
3 prehier sú dve prehry na konte proti 3 prehier sú dve prehry na konte proti 

1.VK Púchov. Z tohto pohľadu nepo-1.VK Púchov. Z tohto pohľadu nepo-
stúpenie do finále trochu mrzí a iba stúpenie do finále trochu mrzí a iba 
3.miesto v oblasti sa môže zdať málo. 3.miesto v oblasti sa môže zdať málo. 
Na druhú stranu, v 27-ročnej histórii je Na druhú stranu, v 27-ročnej histórii je 
toto iba druhé medailové umiestnenie toto iba druhé medailové umiestnenie 
družstva starších žiačok v súťaži oblas-družstva starších žiačok v súťaži oblas-
ti Západ, takže určite má svoju hodno-ti Západ, takže určite má svoju hodno-
tu. Prvé pódiové miesto získali staršie tu. Prvé pódiové miesto získali staršie 
žiačky v roku 2010, malo strieborný žiačky v roku 2010, malo strieborný 
lesk, vo finále Majstrovstiev SR sme lesk, vo finále Majstrovstiev SR sme 
vtedy obsadili 7.miesto.vtedy obsadili 7.miesto.

Družstvo starších žiačok B si zahra-Družstvo starších žiačok B si zahra-
lo 7-člennú II. triedu starších žiačok  lo 7-člennú II. triedu starších žiačok  
v oblasti Západ. Tieto naše nové hráč-v oblasti Západ. Tieto naše nové hráč-
ky, hrajúce iba svoju druhú súťažnú ky, hrajúce iba svoju druhú súťažnú 
sezónu, mali za cieľ získať čo najviac sezónu, mali za cieľ získať čo najviac 
herných skúseností a odohrať čo herných skúseností a odohrať čo 
najviac zápasov. Po výborných výko-najviac zápasov. Po výborných výko-
noch počas celej sezóny aj B-družstvo noch počas celej sezóny aj B-družstvo 
získalo, rovnako ako A-družstvo, bron-získalo, rovnako ako A-družstvo, bron-
zové medaile za 3.miesto v súťaži.zové medaile za 3.miesto v súťaži.

Družstvá mladších žiačok A a B Družstvá mladších žiačok A a B 
naskočili priamo z 3-kového volejba-naskočili priamo z 3-kového volejba-
lu do riadneho 6-tkového volejbalu. lu do riadneho 6-tkového volejbalu. 
V A-družstve boli zaradené najlepšie V A-družstve boli zaradené najlepšie 
hráčky z dievčat narodených v roku hráčky z dievčat narodených v roku 
2011, ostatné, väčšinou začínajúce 2011, ostatné, väčšinou začínajúce 
hráčky, vytvorili B-družstvo, do ktoré hráčky, vytvorili B-družstvo, do ktoré 
priebežne počas celej sezóny prichá-priebežne počas celej sezóny prichá-
dzali úplne nové hráčky. O prekvape-dzali úplne nové hráčky. O prekvape-
nie as však postaralo A-družstvo, keď nie as však postaralo A-družstvo, keď 
v polovici súťaže bolo v 13-člennej v polovici súťaže bolo v 13-člennej 
súťaži na 2.mieste s bilanciou 22 výhier súťaži na 2.mieste s bilanciou 22 výhier 
a iba 2 prehry. Nakoniec túto pozíciu a iba 2 prehry. Nakoniec túto pozíciu 
dievčatá udržali a postúpili do finále dievčatá udržali a postúpili do finále 
Slovenska. Pred sezónou sme očaká-Slovenska. Pred sezónou sme očaká-
vali umiestnenie medzi 4. a 6. miesto vali umiestnenie medzi 4. a 6. miesto 
za výborné, najmä z dôvodu vekového za výborné, najmä z dôvodu vekového 
zloženie nášho družstva – všetky diev-zloženie nášho družstva – všetky diev-
čatá sú narodené v roku 2011 a jedna čatá sú narodené v roku 2011 a jedna 
dokonca v roku 2012, kým vykonáva-dokonca v roku 2012, kým vykonáva-
cie pokyny súťaže pre tento rok stano-cie pokyny súťaže pre tento rok stano-
vili pre mladšie žiačky rok narodenia vili pre mladšie žiačky rok narodenia 
2010 a mladšie. Z tohto pohľadu sme 2010 a mladšie. Z tohto pohľadu sme 
túto sezónu považovali za prípravu túto sezónu považovali za prípravu 
na nasledujúcu sezónu, kde budeme na nasledujúcu sezónu, kde budeme 
vekovo vyrovnaní našim súperom. vekovo vyrovnaní našim súperom. 
Postup do finále z pomedzi až 13 Postup do finále z pomedzi až 13 
družstiev už v tomto roku je fantastic-družstiev už v tomto roku je fantastic-
kým výsledkom. Aj naše B-družstvo, kým výsledkom. Aj naše B-družstvo, 
zložené z úplne začínajúcich hráčok, zložené z úplne začínajúcich hráčok, 
dokázalo nakoniec vyhrať až 6 zápasov  dokázalo nakoniec vyhrať až 6 zápasov  

z celkových 34 zápasov. z celkových 34 zápasov. 
Piatym družstvom v súťažiach uply-Piatym družstvom v súťažiach uply-

nulej sezóny bolo družstvo mini-vo-nulej sezóny bolo družstvo mini-vo-
lejbalu. Začínalo s počtom hráčok na lejbalu. Začínalo s počtom hráčok na 
čísle 7, na konci sezóny v ňom tréno-čísle 7, na konci sezóny v ňom tréno-
valo 19 hráčok. Hráčky v tomto druž-valo 19 hráčok. Hráčky v tomto druž-
stve mali pred sebou svoju úplne prvú stve mali pred sebou svoju úplne prvú 
sezónu v ich volejbalovom živote, sezónu v ich volejbalovom živote, 

skúsenosti z predchádzajúcich sezón skúsenosti z predchádzajúcich sezón 
nám predpovedali, že akákoľvek výhra, nám predpovedali, že akákoľvek výhra, 
jedna , dve v celej sezóne bude veľmi jedna , dve v celej sezóne bude veľmi 
potešiteľná. Toto však dievčatám nikto potešiteľná. Toto však dievčatám nikto 
nepovedal, a ony obrátili históriu hore nepovedal, a ony obrátili históriu hore 
nohami, keď vyhrali základnú skupinu nohami, keď vyhrali základnú skupinu 
I., 6 výhier zo 6 zápasov, rovnako si I., 6 výhier zo 6 zápasov, rovnako si 
počínali aj v druhej základnej skupi-počínali aj v druhej základnej skupi-
ne, 6 výhier zo 6 zápasov, prvú prehru ne, 6 výhier zo 6 zápasov, prvú prehru 
zažili až v semifinálovej skupine, kde zažili až v semifinálovej skupine, kde 
vyhrali iba 5 zápasov zo 6, ale postú-vyhrali iba 5 zápasov zo 6, ale postú-
pili do finále oblasti z prvého miesta. A pili do finále oblasti z prvého miesta. A 
nestratili sa ani v ňom, keď s bilanciou nestratili sa ani v ňom, keď s bilanciou 
3 výhry a 3 prehry s lepším pomerom 3 výhry a 3 prehry s lepším pomerom 

setov obsadili vynikajúce 2.miesto setov obsadili vynikajúce 2.miesto 
v oblasti Západ, v ktorej štartovalo v oblasti Západ, v ktorej štartovalo 
celkovo až 17 družstiev.celkovo až 17 družstiev.

Okrem zhodnotenia výsledkov Okrem zhodnotenia výsledkov 
družstiev 1.VK Púchov boli vyhláse-družstiev 1.VK Púchov boli vyhláse-
né aj individuálne ocenenia v štyroch né aj individuálne ocenenia v štyroch 
kategóriách. V kategórii „Objav roka“, kategóriách. V kategórii „Objav roka“, 
cena je určená pre najlepšie hráčky cena je určená pre najlepšie hráčky 
z nováčikov, hráčok, ktoré sú v klube z nováčikov, hráčok, ktoré sú v klube 
menej ako dve sezóny, získali cenu: menej ako dve sezóny, získali cenu: 
Nelka Žiačiková (družstvo mini-vo-Nelka Žiačiková (družstvo mini-vo-
lejbalu), Lea Kollárová (ml.žiačky B) lejbalu), Lea Kollárová (ml.žiačky B) 
a Tamara Juhaniaková (st.žiačky B). a Tamara Juhaniaková (st.žiačky B). 
V kategórii „Skokan roka“ pre hráčku V kategórii „Skokan roka“ pre hráčku 
s najväčším medziročným zlepše-s najväčším medziročným zlepše-
ním sa získali cenu: Lujza Putalová ním sa získali cenu: Lujza Putalová 
(mini-volejbal), Diana Vajdečková (ml.(mini-volejbal), Diana Vajdečková (ml.
žiačky B), Adela Kaňková (ml.žiačky žiačky B), Adela Kaňková (ml.žiačky 
A), Jasmín Chovancová (st.žiačky B) A), Jasmín Chovancová (st.žiačky B) 
a Lucia Kršková (st.žiačky A). Špeciál-a Lucia Kršková (st.žiačky A). Špeciál-
nu kategóriu tvorí cena pre hráčky so nu kategóriu tvorí cena pre hráčky so 
vzorným prístupom k tréningom a k zá- vzorným prístupom k tréningom a k zá- 
pasom. Táto cena bola premenovaná pasom. Táto cena bola premenovaná 
na „Včielka roka“ a získali ju: Natália na „Včielka roka“ a získali ju: Natália 
Polacká (st.žiačky B), Sofia Madarová Polacká (st.žiačky B), Sofia Madarová 
(ml.žiačky A) a Veronika Višňovská (st.(ml.žiačky A) a Veronika Višňovská (st.
žiačky A). V najprestížnejšej kategórií žiačky A). V najprestížnejšej kategórií 
pre najužitočnejšiu alebo najhodnot-pre najužitočnejšiu alebo najhodnot-
nejšiu hráčku družstva, bežne ozna-nejšiu hráčku družstva, bežne ozna-
čovanú ako MVP získali toto ocenenie: čovanú ako MVP získali toto ocenenie: 
Diana Ondejčíková (mini-volejbal), Sá- Diana Ondejčíková (mini-volejbal), Sá- 
ra Urbanovská (ml.žiačky B), Betka ra Urbanovská (ml.žiačky B), Betka 
Valachová (ml.žiačky A), Nina Pecíková Valachová (ml.žiačky A), Nina Pecíková 
(st.žiačky B) a Sofia Sivčáková (st.žiačky (st.žiačky B) a Sofia Sivčáková (st.žiačky 

A). Bola udelená aj jedna mimoriadna A). Bola udelená aj jedna mimoriadna 
cena pre Najlepšie útočiacu hráčku, cena pre Najlepšie útočiacu hráčku, 
ktorou sa stala Petra Suchárová.ktorou sa stala Petra Suchárová.

Sezóna 2023/2024 nám priniesla dve Sezóna 2023/2024 nám priniesla dve 
strieborné a dve bronzové medaile, strieborné a dve bronzové medaile, 
plus jednu účasť na finálovom turnaji plus jednu účasť na finálovom turnaji 
Majstrovstiev SR. Pred sezónou sme Majstrovstiev SR. Pred sezónou sme 
očakávali jedno medailové umiestne-očakávali jedno medailové umiestne-
nie, ale môžeme smelo povedať, že nie, ale môžeme smelo povedať, že 
táto sezóna bola vďaka poctivej prá- táto sezóna bola vďaka poctivej prá- 
ci hráčok na tréningoch a zápasoch  ci hráčok na tréningoch a zápasoch  
a vďaka ich nasadeniu naozaj úspešná. a vďaka ich nasadeniu naozaj úspešná. 

Michal Suchánek, 1.VK PúchovMichal Suchánek, 1.VK Púchov
Foto: Slavomír FlimmelFoto: Slavomír Flimmel

Úspešná sezóna 2023/2024 pre 1.VK Púchov
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Letné majstrovstvá Slovenska v plá- Letné majstrovstvá Slovenska v plá- 
vaní odštartovali 7. – 9. júna 2024 vaní odštartovali 7. – 9. júna 2024 
kategóriou seniori, juniori a OPEN kategóriou seniori, juniori a OPEN 
v X- Bionic Sphere v Šamoríne na v X- Bionic Sphere v Šamoríne na 
otvorenom 50 metrovom bazéne. Za otvorenom 50 metrovom bazéne. Za 
účasti 444 pretekárov z 58 klubov si účasti 444 pretekárov z 58 klubov si 
plavci nášho Plaveckého klubu Mata-plavci nášho Plaveckého klubu Mata-
dor Púchov zaplávali niekoľko osob-dor Púchov zaplávali niekoľko osob-
ných rekordov a aj pekné konečné ných rekordov a aj pekné konečné 
umiestnenia. Juniorka Natália Straší-umiestnenia. Juniorka Natália Straší-
ková sa 4 krát postavila na štart finá-ková sa 4 krát postavila na štart finá-
lových rozplavieb - 50m prsia, 100m lových rozplavieb - 50m prsia, 100m 
prsia, 100m motýlik a v disciplíne prsia, 100m motýlik a v disciplíne 
200m motýlik si vyplávala krásnu 200m motýlik si vyplávala krásnu 
bronzovú medailu vo svojej kategórii. bronzovú medailu vo svojej kategórii. 
Lucia Jurgová obsadila 8.miesto na Lucia Jurgová obsadila 8.miesto na 
50m voľný spôsob s osobákom 28,68 50m voľný spôsob s osobákom 28,68 
s. a dve deviate priečky na 200m voľný s. a dve deviate priečky na 200m voľný 
spôsob a 400m polohové preteky. spôsob a 400m polohové preteky. 
Klára Labudíková sa so zlepšením času Klára Labudíková sa so zlepšením času 
na 400m polohové preteky (5:42,27 na 400m polohové preteky (5:42,27 
s.) umiestnila na výbornom 7.mieste. s.) umiestnila na výbornom 7.mieste. 
Lukáš Vozár skončil na 200m motýlik Lukáš Vozár skončil na 200m motýlik 
deviaty a zároveň si zaplával 5 osob-deviaty a zároveň si zaplával 5 osob-
ných rekordov. Jedinou zástupkyňou  ných rekordov. Jedinou zástupkyňou  
v kategórii seniorky za náš klub sa v kategórii seniorky za náš klub sa 
predstavila Adriana Cenigová s jedným predstavila Adriana Cenigová s jedným 
finálovým štartom na 100m prsia.finálovým štartom na 100m prsia.

O týždeň neskôr v dňoch 14. – 16. O týždeň neskôr v dňoch 14. – 16. 
júna 2024 sa v konkurencii 248 plav-júna 2024 sa v konkurencii 248 plav-
cov z 53 klubov v kategórii mladší cov z 53 klubov v kategórii mladší 
žiaci predstavili taktiež na 50 metro-žiaci predstavili taktiež na 50 metro-
vom otvorenom bazéne v Štúro-vom otvorenom bazéne v Štúro-
ve štyria zástupcovia púchovského ve štyria zástupcovia púchovského 
plávania pod vedením trénerky Dany plávania pod vedením trénerky Dany 
Strelčíkovej: Tereza Labantová, Ivana Strelčíkovej: Tereza Labantová, Ivana 
Šmigurová, Simona Majorošová a Ty- Šmigurová, Simona Majorošová a Ty- 
mon Hanták. Pričom pre Simonku  mon Hanták. Pričom pre Simonku  
a Tymona to bola premiéra na a Tymona to bola premiéra na 
Majstrovstvách SR. Štvorica našich Majstrovstvách SR. Štvorica našich 
plavcov si vyplávala až 20 osobných plavcov si vyplávala až 20 osobných 
rekordov z celkových 24 štartov  rekordov z celkových 24 štartov  
a fantastických 12 pódiových umiest-a fantastických 12 pódiových umiest-
není. Terezka Labantová sa stala není. Terezka Labantová sa stala 

majsterkou Slovenska v disciplí-majsterkou Slovenska v disciplí-
ne 800m voľný spôsob (11:13,28 ne 800m voľný spôsob (11:13,28 
s.), pričom si vylepšila svoj osobák  s.), pričom si vylepšila svoj osobák  
o takmer 40 sekúnd. K tejto zlatej o takmer 40 sekúnd. K tejto zlatej 
medaile pridala striebro z polovič-medaile pridala striebro z polovič-
nej trate a to 400vky voľný spôsob nej trate a to 400vky voľný spôsob 
(5:19,01 s.) so zlepšením o 34 sekúnd (5:19,01 s.) so zlepšením o 34 sekúnd 
a 100vky motýlik opäť s posunutím a 100vky motýlik opäť s posunutím 
svojho času(1:20,09). Na bronzový svojho času(1:20,09). Na bronzový 
stupienok sa postavila tiež dvakrát stupienok sa postavila tiež dvakrát 
na 100m a 200m voľný spôsob opäť  na 100m a 200m voľný spôsob opäť  
s výbornými osobákmi. Štvrtá skončila s výbornými osobákmi. Štvrtá skončila 
na 50m voľný spôsob a dve piate prieč-na 50m voľný spôsob a dve piate prieč-
ky obsadila na 200m motýlik a 400m ky obsadila na 200m motýlik a 400m 
polohové preteky. Celkovo 7 vynika-polohové preteky. Celkovo 7 vynika-
júcich osobných rekordov zaplával júcich osobných rekordov zaplával 
Tymon Hanták. Stal sa 5 násobným Tymon Hanták. Stal sa 5 násobným 
vícemajstrom Slovenska a teda strieb-vícemajstrom Slovenska a teda strieb-
ro si odniesol z disciplín: 800m voľný ro si odniesol z disciplín: 800m voľný 
spôsob (11:38,46 s.) so zlepšením  spôsob (11:38,46 s.) so zlepšením  
o takmer 30 sekúnd, 200m znak o takmer 30 sekúnd, 200m znak 

(2:53,54 s.), 100m prsia (1:31,55 s.), (2:53,54 s.), 100m prsia (1:31,55 s.), 
200m prsia (3:17,38 s.) a 100m motý-200m prsia (3:17,38 s.) a 100m motý-
lik so šesťsekundovým osobákom lik so šesťsekundovým osobákom 
(1:21,46 s.). Bronz získal na 100m znak (1:21,46 s.). Bronz získal na 100m znak 
(1:22,95 s.) Štvrté miesto obsadil na (1:22,95 s.) Štvrté miesto obsadil na 
200vke voľný spôsob a siedme na 200vke voľný spôsob a siedme na 
50m voľný spôsob. Ivanka Šmigurová 50m voľný spôsob. Ivanka Šmigurová 
pokračovala vo vynikajúcich výkonoch pokračovala vo vynikajúcich výkonoch 
a 6 krát si vylepšila svoje maximum.  a 6 krát si vylepšila svoje maximum.  
V jednej z najťažších plaveckých V jednej z najťažších plaveckých 
disciplín 400m polohové preteky disciplín 400m polohové preteky 
(6:16,26 s.) so zaplávaným osobným (6:16,26 s.) so zaplávaným osobným 
rekordom o 12 sekúnd získala bron-rekordom o 12 sekúnd získala bron-
zovú medailu. 200m prsia doplávala zovú medailu. 200m prsia doplávala 
na 4.mieste, piata dohmatla na 200m na 4.mieste, piata dohmatla na 200m 
motýlik, siedma na 100m prsia a deviata motýlik, siedma na 100m prsia a deviata 
na 100m motýlik. Simonka Majorošová na 100m motýlik. Simonka Majorošová 
sa kvalifikovala na dve disciplíny sa kvalifikovala na dve disciplíny 
50m voľný spôsob a 100m prsia  50m voľný spôsob a 100m prsia  
a priblížila sa k svojim najlepším dote-a priblížila sa k svojim najlepším dote-
rajším výkonom.rajším výkonom.

Starší žiaci sa predstavili v 50 metro-Starší žiaci sa predstavili v 50 metro-
vom bazéne Aquacity Poprad za účas-vom bazéne Aquacity Poprad za účas-
ti 257 pretekárov z 52 slovenských ti 257 pretekárov z 52 slovenských 
klubov. Zverenkyne trénera Petra klubov. Zverenkyne trénera Petra 
Rumana: Lívia Adamičková si zaplá-Rumana: Lívia Adamičková si zaplá-
vala pekných 5 osobných rekordov  vala pekných 5 osobných rekordov  
a 4 krát sa umiestnila v prvej dvadsiat-a 4 krát sa umiestnila v prvej dvadsiat-
ke plavkýň. Tamara Rišková skončila na ke plavkýň. Tamara Rišková skončila na 
pätnástom mieste v osobnom rekorde pätnástom mieste v osobnom rekorde 
na 100m znak a Lucia Šajdáková sa na 100m znak a Lucia Šajdáková sa 
kvalifikovala na preteky v disciplíne kvalifikovala na preteky v disciplíne 
100m prsia. Zverenci trénerky Dany 100m prsia. Zverenci trénerky Dany 
Strelčíkovej Marek Hanták a Matej Strelčíkovej Marek Hanták a Matej 
Kucej si zaplávali vynikajúce osobné Kucej si zaplávali vynikajúce osobné 
rekordy. Marek Hanták sa zlepšil až  rekordy. Marek Hanták sa zlepšil až  
5-krát zo šiestich svojich štartov, záro-5-krát zo šiestich svojich štartov, záro-
veň obsadil 7.miesto na 200m motý-veň obsadil 7.miesto na 200m motý-
lik, 8.miesto a zlepšenie o takmer tri lik, 8.miesto a zlepšenie o takmer tri 
sekundy na 100vke motýlik a devia-sekundy na 100vke motýlik a devia-
te miesto obsadil v konkurencii 50. te miesto obsadil v konkurencii 50. 
plavcov na 50m voľný spôsob. Čereš-plavcov na 50m voľný spôsob. Čereš-
ničkou na torte boli dva majstrovské ničkou na torte boli dva majstrovské 
tituly Mateja Kuceja. Na 100m prsia si tituly Mateja Kuceja. Na 100m prsia si 
časom 1:11,51 s. vylepšil svoje maxi-časom 1:11,51 s. vylepšil svoje maxi-
mum o viac ako sekundu a na 200m mum o viac ako sekundu a na 200m 
prsia (2:35,51 s.) prekonal svoj rekord prsia (2:35,51 s.) prekonal svoj rekord 
o úžasných 7 sekúnd. Zároveň svojimi o úžasných 7 sekúnd. Zároveň svojimi 
bodovými výsledkami si zaplával mies-bodovými výsledkami si zaplával mies-
tenku do slovenskej reprezentácie  tenku do slovenskej reprezentácie  
v kategórii starších žiakov!v kategórii starších žiakov!

15 medailí, zaplávaný limit do repre-15 medailí, zaplávaný limit do repre-
zentácie a množstvo osobných rekor-zentácie a množstvo osobných rekor-
dov z M SR svedčí o tom, že púchovské dov z M SR svedčí o tom, že púchovské 
plávanie s hrdosťou môžeme zaradiť plávanie s hrdosťou môžeme zaradiť 
medzi najlepšie kluby na Slovensku. medzi najlepšie kluby na Slovensku. 
Všetkým našim plavcom patrí veľká Všetkým našim plavcom patrí veľká 
gratulácia! Ďakujem patrí aj vede-gratulácia! Ďakujem patrí aj vede-
niu PK a Igorovi Bradáčovi, trénerom niu PK a Igorovi Bradáčovi, trénerom 
Petrovi Rumanovi a Karin Šmiguro-Petrovi Rumanovi a Karin Šmiguro-
vej, rodičom a tiež mestu Púchov za vej, rodičom a tiež mestu Púchov za 
podporu, bez ktorej by sme takéto podporu, bez ktorej by sme takéto 
úspechy nedosiahli.úspechy nedosiahli.

Dana StrelčíkováDana Strelčíková
trénerka trénerka 

15 medailí z majstrovstiev Slovenska v plávaní

V dňoch 15. a 16. júna 2024 uskutoč-V dňoch 15. a 16. júna 2024 uskutoč-
nili v priestoroch ZŠ s MŠ Slovanská  nili v priestoroch ZŠ s MŠ Slovanská  
v Horných Kočkovciach 17. majstrov-v Horných Kočkovciach 17. majstrov-
stvá Slovenska 2024 v riešení sudoku stvá Slovenska 2024 v riešení sudoku 
a 23. majstrovstvá Slovenska 2024  a 23. majstrovstvá Slovenska 2024  
v riešení logických úloh jednot-v riešení logických úloh jednot-
livcov. V rámci kvalifikácie na livcov. V rámci kvalifikácie na 
majstrovstvá sveta 2024 boli súčas-majstrovstvá sveta 2024 boli súčas-
ťou MSR aj nominačné turnaje. ťou MSR aj nominačné turnaje. 

Majstrovstiev Slovenska v riešení Majstrovstiev Slovenska v riešení 
LÚ sa zúčastnilo 22 súťažiacich z celé-LÚ sa zúčastnilo 22 súťažiacich z celé-
ho Slovenska (vrátane 2 hostí z ČR). ho Slovenska (vrátane 2 hostí z ČR). 
Aj Púchov mal široké zastúpenie, od Aj Púchov mal široké zastúpenie, od 
najmenších - začiatočníkov až po star-najmenších - začiatočníkov až po star-
ších skúsenejších účastníkov. A práve ších skúsenejších účastníkov. A práve 
tí najmenší v kategórií do 18 rokov tí najmenší v kategórií do 18 rokov 
získali všetky medaile. Svojimi dosiah-získali všetky medaile. Svojimi dosiah-
nutými bodmi sa nestratili ani medzi nutými bodmi sa nestratili ani medzi 
dospelými v hlavnej kategórií. dospelými v hlavnej kategórií. 

V hlavnej kategórií MSR obsadil Šte- V hlavnej kategórií MSR obsadil Šte- 
fan Gašpár krásne 4. miesto a hneď fan Gašpár krásne 4. miesto a hneď 
za ním, na 5. mieste skončila Natália za ním, na 5. mieste skončila Natália 
Chanová. V kategórií nad 50 rokov Chanová. V kategórií nad 50 rokov 
získal Peter Gašpár bronzovú medailu.získal Peter Gašpár bronzovú medailu.

V nedeľu pokračovali majstrovstvá SR V nedeľu pokračovali majstrovstvá SR 
riešením sudoku. Účasť bola pomerne riešením sudoku. Účasť bola pomerne 
vysoká (33 súťažiacich) a súťaž veľmi vysoká (33 súťažiacich) a súťaž veľmi 
vyrovnaná. Pozostávala z troch kôl  vyrovnaná. Pozostávala z troch kôl  
v základnej časti, po ktorej postúpilo v základnej časti, po ktorej postúpilo 
do finálového kola šesť najlepších súťa-do finálového kola šesť najlepších súťa-

žiacich zo Slovenska a obidvaja hostia žiacich zo Slovenska a obidvaja hostia 
z ČR. Neoficiálnym medzinárodným z ČR. Neoficiálnym medzinárodným 
majstrom Slovenska stal jednoznač-majstrom Slovenska stal jednoznač-
ne Jakub Ondroušek z Brna. V hlavnej ne Jakub Ondroušek z Brna. V hlavnej 
kategórií MSR obsadila Natália Chano-kategórií MSR obsadila Natália Chano-
vá pekné 4. miesto. Menej sa vo finá-vá pekné 4. miesto. Menej sa vo finá-
le darilo Štefanovi Gašpárovi, ktorý le darilo Štefanovi Gašpárovi, ktorý 
nakoniec obsadil 6. miesto (po základ-nakoniec obsadil 6. miesto (po základ-
ných kolách bol na 2. mieste). Týmito ných kolách bol na 2. mieste). Týmito 
výbornými výkonmi si spomínaní výbornými výkonmi si spomínaní 
Púchovčania zabezpečili nomináciu Púchovčania zabezpečili nomináciu 
na majstrovstvá sveta v riešení sudoku  na majstrovstvá sveta v riešení sudoku  
a LÚ, ktoré sa uskutočnia 13.-20. a LÚ, ktoré sa uskutočnia 13.-20. 

októbra 2024 v čínskom Pekingu. októbra 2024 v čínskom Pekingu. 
Natália sa však kvôli študijným povin-Natália sa však kvôli študijným povin-
nostiam MS 2024 nezúčastní. Napriek nostiam MS 2024 nezúčastní. Napriek 
tomu budeme Štefanovi a celému tomu budeme Štefanovi a celému 
slovenskému družstvu palce, aby slovenskému družstvu palce, aby 
dosiahli čo najlepšie výsledky.dosiahli čo najlepšie výsledky.

Poďakovanie patrí nielen sponzorom Poďakovanie patrí nielen sponzorom 
MSR 2024 - vedeniu mesta Púchov, MSR 2024 - vedeniu mesta Púchov, 
vedeniu firmy GOMS, K. Valachovej, vedeniu firmy GOMS, K. Valachovej, 
všetkým organizátorom, predsedovi všetkým organizátorom, predsedovi 
Slovenského zväzu hádankárov a krí- Slovenského zväzu hádankárov a krí- 
žovkárov Jánovi Farkašovi za ocene-žovkárov Jánovi Farkašovi za ocene-
nie najlepších súťažiacich, riaditeľke nie najlepších súťažiacich, riaditeľke 

Michaele Váňovej, že nám umožnila Michaele Váňovej, že nám umožnila 
v priestoroch školy usporiadať takéto v priestoroch školy usporiadať takéto 
významné podujatia.významné podujatia.

Výsledky:Výsledky:
MSR v riešení logických úloh - hlavná MSR v riešení logických úloh - hlavná 

kat.: 1. Peter Hudák – Košice, 2. Matej kat.: 1. Peter Hudák – Košice, 2. Matej 
Uher – Bratislava, 3. Matúš Demiger - Uher – Bratislava, 3. Matúš Demiger - 
Zl. Moravce, 4. Štefan Gašpár – Púchov, Zl. Moravce, 4. Štefan Gašpár – Púchov, 
5. Natália Chanová - Púchov,5. Natália Chanová - Púchov,

MSR v riešení sudoku - hlavná kat.: 1. MSR v riešení sudoku - hlavná kat.: 1. 
Pavol Jaselský – Bernolákovo, 2. Peter Pavol Jaselský – Bernolákovo, 2. Peter 
Hudák – Košice, 3. Matúš Demiger - Zl. Hudák – Košice, 3. Matúš Demiger - Zl. 
Moravce, 4. Natália Chanová – Púchov, Moravce, 4. Natália Chanová – Púchov, 
5. Štefan Gašpár - Púchov,5. Štefan Gašpár - Púchov,

MSR v riešení logických úloh - kat. MSR v riešení logických úloh - kat. 
do 18 r.: 1. Marek Gašpár – Púchov, 2. do 18 r.: 1. Marek Gašpár – Púchov, 2. 
Emilie Gašpárová – Púchov, 3. Katarína Emilie Gašpárová – Púchov, 3. Katarína 
Gašpárová – Púchov, Gašpárová – Púchov, 

MSR v riešení sudoku - kat. do 18 r.: MSR v riešení sudoku - kat. do 18 r.: 
1. Marek Gašpár – Púchov, 2. Emilie 1. Marek Gašpár – Púchov, 2. Emilie 
Gašpárová – Púchov, 3. Katarína Gašpárová – Púchov, 3. Katarína 
Gašpárová – Púchov,Gašpárová – Púchov,

MSR v riešení logických úloh - kat. MSR v riešení logických úloh - kat. 
nad 50 r.: 1. Miroslav Šalaga – Martin, 2. nad 50 r.: 1. Miroslav Šalaga – Martin, 2. 
Ján Farkaš – Bratislava, 3. Peter Gašpár Ján Farkaš – Bratislava, 3. Peter Gašpár 
- Púchov, - Púchov, 

MSR v riešení sudoku - kat. nad 50 r.: MSR v riešení sudoku - kat. nad 50 r.: 
1. Miroslav Šalaga – Martin, 2. Marti-1. Miroslav Šalaga – Martin, 2. Marti-
na Prinerová – Zvolen, 3. Ján Farkaš - na Prinerová – Zvolen, 3. Ján Farkaš - 
Bratislava.Bratislava. Jozef ChanoJozef Chano

Majstrovstvá SR v riešení sudoku a logických úloh
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Akcia platí do 31.8.2024 na vybrané okuliarové sklá a rámy.

MORAVSKÁ 11 - PÚCHOVMORAVSKÁ 11 - PÚCHOV
0915 378 7440915 378 744

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA

Mestské štipendium pre študentov SŠ a VŠ
Aj v roku 2024 poskytne mesto Aj v roku 2024 poskytne mesto 

Púchov finančnú podporu talento-Púchov finančnú podporu talento-
vaným žiakom a študentom denné-vaným žiakom a študentom denné-
ho štúdia na stredných a vysokých ho štúdia na stredných a vysokých 
školách v Slovenskej republike školách v Slovenskej republike 
alebo v zahraničí. Tieto štipendiá alebo v zahraničí. Tieto štipendiá 
sú určené na podporu vzdelávania sú určené na podporu vzdelávania 
študentov a sú udeľované v súlade študentov a sú udeľované v súlade 
so Zásadami o podmienkach posky-so Zásadami o podmienkach posky-
tovania mestského štipendia, ktoré tovania mestského štipendia, ktoré 
sú účinné od 01. mája 2024 a schvá-sú účinné od 01. mája 2024 a schvá-
lené mestským zastupiteľstvom.lené mestským zastupiteľstvom.

Študenti majú možnosť požiadať  Študenti majú možnosť požiadať  
o štipendiumo štipendium do 31. 07. 2024 do 31. 07. 2024..

Mestské štipendium sa poskytuje Mestské štipendium sa poskytuje 
na obdobie jedného školského roka na obdobie jedného školského roka 
študentovi alebo žiakovi:študentovi alebo žiakovi:

- ktorý dosahuje výrazné výchovno–- ktorý dosahuje výrazné výchovno–
vzdelávacie výsledky,vzdelávacie výsledky,

- ktorý je mimoriadne nadaný alebo - ktorý je mimoriadne nadaný alebo 
talentovaný,talentovaný,

- ktorý úspešne reprezentoval alebo - ktorý úspešne reprezentoval alebo 
reprezentuje školu alebo mesto,reprezentuje školu alebo mesto,

- ktorého počas štúdia postihla - ktorého počas štúdia postihla 
obzvlášť nepriaznivá sociálna situá-obzvlášť nepriaznivá sociálna situá-
cia (za obzvlášť nepriaznivú sociálnu cia (za obzvlášť nepriaznivú sociálnu 
situáciu sa považuje úmrtie jedného či situáciu sa považuje úmrtie jedného či 
oboch rodičov, závažná choroba alebo oboch rodičov, závažná choroba alebo 
úraz rodiča, závažná choroba alebo úraz rodiča, závažná choroba alebo 
úraz študenta a podobne).úraz študenta a podobne).

Oprávneným žiadateľom o mest-Oprávneným žiadateľom o mest-
ské štipendium je:ské štipendium je:

- žiadateľ o mestské štipendium - žiadateľ o mestské štipendium 
môže byť len bezúhonná osoba s trva-môže byť len bezúhonná osoba s trva-
lým pobytom v meste Púchov,lým pobytom v meste Púchov,

- ak v čase podania žiadosti nedovŕšil - ak v čase podania žiadosti nedovŕšil 
18 rokov, musí byť zastúpený zákon-18 rokov, musí byť zastúpený zákon-
ným zástupcom,ným zástupcom,

- v mimoriadnych prípadoch môže - v mimoriadnych prípadoch môže 
byť žiadateľom aj žiak základnej školy byť žiadateľom aj žiak základnej školy 
v meste Púchov, ktorý dosiahol vynika-v meste Púchov, ktorý dosiahol vynika-
júce študijné výsledky alebo úspešne júce študijné výsledky alebo úspešne 
reprezentoval školu alebo mesto.reprezentoval školu alebo mesto.

Žiadosť o mestské štipendium Žiadosť o mestské štipendium 
musí obsahovať:musí obsahovať:

- informácie o žiadateľovi/prijímate-- informácie o žiadateľovi/prijímate-
ľovi,ľovi,

- informácie o navštevovanej škole  - informácie o navštevovanej škole  
a študijnom odbore,a študijnom odbore,

- čestné prehlásenie a súhlas na spra-- čestné prehlásenie a súhlas na spra-
covávanie osobných údajov,covávanie osobných údajov,

- iné skutočnosti dôležité pre posú-- iné skutočnosti dôležité pre posú-
denie žiadosti.denie žiadosti.

Prílohami žiadosti sú:Prílohami žiadosti sú:
- doklad o dosiahnutých študijných - doklad o dosiahnutých študijných 

výsledkoch za predchádzajúci školský výsledkoch za predchádzajúci školský 
rok,rok,

- potvrdenie o štúdiu, resp. o prijatí - potvrdenie o štúdiu, resp. o prijatí 
na štúdium.na štúdium.

Ak máte záujem podporiť mladé Ak máte záujem podporiť mladé 
talenty, môžete prispieť dobrovoľ-talenty, môžete prispieť dobrovoľ-
ným príspevkomným príspevkom ako jednotlivci, tak  ako jednotlivci, tak 
firmy alebo združenia na účet mest-firmy alebo združenia na účet mest-

ského štipendia založeného v ČSOB:ského štipendia založeného v ČSOB:
- Číslo účtu: SK93 7500 0000 0040 - Číslo účtu: SK93 7500 0000 0040 

2331 89762331 8976
- Variabilný symbol: 372011- Variabilný symbol: 372011
O poskytnutie štipendia sa môže O poskytnutie štipendia sa môže 

žiadateľ uchádzať najviac trikrát. žiadateľ uchádzať najviac trikrát. 
Žiadosť sa podáva na podateľni MsÚ  Žiadosť sa podáva na podateľni MsÚ  
v Púchove písomnou formou, tlači-v Púchove písomnou formou, tlači-
vom, ktoré je dostupné prostredníc-vom, ktoré je dostupné prostredníc-
tvom internetovej oficiálnej stránky tvom internetovej oficiálnej stránky 
mesta Púchov (priložené nižšie) v leho-mesta Púchov (priložené nižšie) v leho-
te do 31. 07. 2024.te do 31. 07. 2024.

Žiadosti a návrhy na poskytnutie Žiadosti a návrhy na poskytnutie 
mestského štipendia posudzuje komi-mestského štipendia posudzuje komi-
sia, ktorú menuje primátorka mes- sia, ktorú menuje primátorka mes- 
ta z radov členov komisií MsZ a od- ta z radov členov komisií MsZ a od- 
borníkov. Komisia z predložených borníkov. Komisia z predložených 
materiálov posúdi u každého žiada-materiálov posúdi u každého žiada-
teľa splnenie podmienok určených teľa splnenie podmienok určených 
týmito zásadami, a to najmä výsledky  týmito zásadami, a to najmä výsledky  
v štúdiu a školské i mimoškolské aktivity.  v štúdiu a školské i mimoškolské aktivity.  
O poskytnutí mestského štipendia O poskytnutí mestského štipendia 
žiadateľovi rozhoduje primátorka na žiadateľovi rozhoduje primátorka na 
základe odporučenia Komisie.základe odporučenia Komisie.

Prijímateľ je povinný nakladať  Prijímateľ je povinný nakladať  
s poskytnutým mestským štipendiom s poskytnutým mestským štipendiom 
účelne a hospodárne. Mestu je povin-účelne a hospodárne. Mestu je povin-
ný predložiť doklady k vyúčtovaniu ný predložiť doklady k vyúčtovaniu 
použitia poskytnutého štipendia do použitia poskytnutého štipendia do 
30. 06. kalendárneho roka nasledujú-30. 06. kalendárneho roka nasledujú-
ceho po roku, kedy mu bolo štipen-ceho po roku, kedy mu bolo štipen-
dium vyplatené. Zároveň je povinný dium vyplatené. Zároveň je povinný 
vytvoriť mestu podmienky pre kontro-vytvoriť mestu podmienky pre kontro-
lu jeho čerpania.lu jeho čerpania.

MsÚ PúchovMsÚ Púchov
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si cestou, ktorou „Odišiel si cestou, ktorou 
ide každý sám, len brána ide každý sám, len brána 
spomienok ostala. Ten, spomienok ostala. Ten, 
kto ťa poznal, si spomenie kto ťa poznal, si spomenie 
a  ten, čo ťa mal rád, nikdy a  ten, čo ťa mal rád, nikdy 
nezabudne.“ Dňa 24.6.2024 nezabudne.“ Dňa 24.6.2024 
uplynulo 10 rokov, čo nás uplynulo 10 rokov, čo nás 
opustil náš milovaný man-opustil náš milovaný man-
žel, otec, dedko, brat a šva-žel, otec, dedko, brat a šva-
gor gor Peter ValachPeter Valach z Dolných Kočkoviec. Kto ste ho  z Dolných Kočkoviec. Kto ste ho 
poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. poznali, venujte mu spolu s nami tichú spomienku. 
S láskou spomína celá rodina.S láskou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Milá naša mamička, babič-„Milá naša mamička, babič-
ka, prababička chceli sme ti ka, prababička chceli sme ti 
zavolať a  popriať ti  všetko zavolať a  popriať ti  všetko 
najlepšie k  narodeninám. najlepšie k  narodeninám. 
Ale na tvoje staré číslo sa Ale na tvoje staré číslo sa 
už nedovoláme ani doma už nedovoláme ani doma 
ťa nenachádzame. Máme ťa nenachádzame. Máme 
ťa radi a veľmi nám chýbaš. ťa radi a veľmi nám chýbaš. 
Navždy ostávaš v  našich Navždy ostávaš v  našich 
srdciach. Milovaní odchádzajú, ale nikdy nebu-srdciach. Milovaní odchádzajú, ale nikdy nebu-
dú zabudnutí. Posielame ti teda božtek do neba dú zabudnutí. Posielame ti teda božtek do neba 
a prajeme pokojnú dušičku. Tak všetko najlepšie!“ a prajeme pokojnú dušičku. Tak všetko najlepšie!“ 
21. júna 2024 by sa mamička, babička, prababič-21. júna 2024 by sa mamička, babička, prababič-
ka ka Anna WáclavováAnna Wáclavová dožila 100 rokov. S  láskou  dožila 100 rokov. S  láskou 
spomínajú dcéra Anna s Petrom, vnučka Barborka spomínajú dcéra Anna s Petrom, vnučka Barborka 
s  Marcelom, vnuk Filipko a  pravnúčatá Šimonko s  Marcelom, vnuk Filipko a  pravnúčatá Šimonko 
a Silasko.a Silasko.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Slza smútku tíško stečie „Slza smútku tíško stečie 
po tvári, bolesť v srdci za-po tvári, bolesť v srdci za-
bolí, no pekná spomienka bolí, no pekná spomienka 
na Teba ako večný plameň  na Teba ako večný plameň  
v našich srdciach nezhorí.“ v našich srdciach nezhorí.“ 
Dňa 14.7.2024 uplynie 1 rok, Dňa 14.7.2024 uplynie 1 rok, 
čo nás navždy opustil man-čo nás navždy opustil man-
žel, otec a dedko žel, otec a dedko Štefan Štefan 
RidoškoRidoško. Venujte mu, pro-. Venujte mu, pro-
síme, spolu s nami tichú spomienku. Manželka, deti  síme, spolu s nami tichú spomienku. Manželka, deti  
a vnúčatá.a vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 1.7.2024 sme si pri-Dňa 1.7.2024 sme si pri-
pomenuli smutné 10. vý-pomenuli smutné 10. vý-
ročie úmrtia našej milova-ročie úmrtia našej milova-
nej mamy a babky nej mamy a babky Janky Janky 
Ďurovcovej.Ďurovcovej. „S láskou v srdci  „S láskou v srdci 
a úctou spomínajú na teba a úctou spomínajú na teba 
každý deň syn Ján s rodinou každý deň syn Ján s rodinou 
a dcéry Bohuslava a Janka a dcéry Bohuslava a Janka 
s rodinami. Kto v srdci žije, s rodinami. Kto v srdci žije, 
nezomiera.“nezomiera.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 9.7.2024 uplynie 7 ro-Dňa 9.7.2024 uplynie 7 ro-
kov, čo nás opustila naša dra-kov, čo nás opustila naša dra-
há há Mária PotánkováMária Potánková, rod. , rod. 
Kucejová z  Hor. Kočkoviec. Kucejová z  Hor. Kočkoviec. 
Kto ste ju poznali, venujte jej Kto ste ju poznali, venujte jej 
s nami tichú modlitbu. S lás-s nami tichú modlitbu. S lás-
kou spomína sestra Milka kou spomína sestra Milka 
a ostatná rodina.a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Oči sa zarosia, srdce zapla-„Oči sa zarosia, srdce zapla-
če bôľom, keď stojíme nad če bôľom, keď stojíme nad 
Tvojím hrobom. Neúprosný Tvojím hrobom. Neúprosný 
osud to najdrahšie nám vzal, osud to najdrahšie nám vzal, 
bolesť v  srdciach, smútok, bolesť v  srdciach, smútok, 
spomienky nám ponechal. spomienky nám ponechal. 
Dotĺklo srdiečko, prestalo biť, Dotĺklo srdiečko, prestalo biť, 
zavreli sa Tvoje oči, začala si zavreli sa Tvoje oči, začala si 
večný sen sniť.“ Dňa 6.7.2024 večný sen sniť.“ Dňa 6.7.2024 
sme si pripomenuli 10. výročie, čo nás vo veku 75 ro-sme si pripomenuli 10. výročie, čo nás vo veku 75 ro-
kov navždy opustila mama kov navždy opustila mama Irenka ČepákováIrenka Čepáková z Moj- z Moj-
tína. S  úctou a  láskou spomína dcéra Daniela, zať tína. S  úctou a  láskou spomína dcéra Daniela, zať 
Peter, syn Rudo a nevesta Zdenka. Kto ste ju poznali, Peter, syn Rudo a nevesta Zdenka. Kto ste ju poznali, 
venujte jej s nami tichú spomienku a modlitbu.venujte jej s nami tichú spomienku a modlitbu.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 9.7.2024 si pripomína-Dňa 9.7.2024 si pripomína-
me nedožitých 100 rokov me nedožitých 100 rokov 
nášho drahého otca, dedka nášho drahého otca, dedka 
a pradedka a pradedka Jozefa Körmen-Jozefa Körmen-
dyho.dyho. Kto ste ho poznali, ve- Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu spolu s nami tichú nujte mu spolu s nami tichú 
spomienku. S  láskou spomí-spomienku. S  láskou spomí-
na dcéra a syn s rodinami.na dcéra a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 2.7.2024 uplynuli 3 roky, Dňa 2.7.2024 uplynuli 3 roky, 
čo nás navždy opustila naša čo nás navždy opustila naša 
milovaná manželka, mami-milovaná manželka, mami-
na a babička na a babička Eva LadeckáEva Ladecká, , 
rod. Vašků. Kto ste ju poznali, rod. Vašků. Kto ste ju poznali, 
venujte jej spolu s nami ti-venujte jej spolu s nami ti-
chú spomienku s modlitbou.  chú spomienku s modlitbou.  
S láskou spomínajú manžel Ján S láskou spomínajú manžel Ján 
a deti Adela a Ján s rodinami.a deti Adela a Ján s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„S tichou spomienkou k Tvoj-„S tichou spomienkou k Tvoj-
mu hrobu chodíme, pri pla-mu hrobu chodíme, pri pla-
mienkoch sviečok sa za Teba mienkoch sviečok sa za Teba 
modlíme. Osud Ti nedoprial modlíme. Osud Ti nedoprial 
už dlhšie s nami byť, ale zato už dlhšie s nami byť, ale zato 
v našich srdciach budeš stále v našich srdciach budeš stále 
žiť.“ Dňa 2. júla 2024 sme si žiť.“ Dňa 2. júla 2024 sme si 
pripomenuli 16 rokov, čo nás pripomenuli 16 rokov, čo nás 
navždy opustil drahý otec a navždy opustil drahý otec a 
starý otec starý otec Zdenek KnotekZdenek Knotek. S láskou spomína dcéra . S láskou spomína dcéra 
Erika s rodinou. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú Erika s rodinou. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku.spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
S  láskou v  srdci stále spo-S  láskou v  srdci stále spo-
míname na našu milovanú míname na našu milovanú 
mamu a  babku mamu a  babku Vincenciu Vincenciu 
SládekovúSládekovú. „Dňa 26.6. uply-. „Dňa 26.6. uply-
nulo 17 rokov, čo si nás náhle nulo 17 rokov, čo si nás náhle 
opustila.“ S  láskou a  úctou opustila.“ S  láskou a  úctou 
spomína dcéra Eva, syn Ľubo spomína dcéra Eva, syn Ľubo 
s manželkou Betkou, vnučka s manželkou Betkou, vnučka 
Marcelka a  ostatná rodina. Marcelka a  ostatná rodina. 
„Budeš s nami navždy!“„Budeš s nami navždy!“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 23.7.2024 si pripomenie-Dňa 23.7.2024 si pripomenie-
me 20. výročie, čo nás opustil me 20. výročie, čo nás opustil 
Štefan VrbaŠtefan Vrba z Púchova. Kto  z Púchova. Kto 
ste ho poznali, venujte mu ste ho poznali, venujte mu 
tichú spomienku. Spomína tichú spomienku. Spomína 
syn Roman s rodinou.syn Roman s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažké sú kroky k miestu, kde „Ťažké sú kroky k miestu, kde 
Ty navždy  spíš, prešlo už 26 Ty navždy  spíš, prešlo už 26 
rokov a Ty sa k nám už nikdy rokov a Ty sa k nám už nikdy 
nevrátiš. Smútok v srdci stále nevrátiš. Smútok v srdci stále 
máme, s láskou na Teba spo-máme, s láskou na Teba spo-
míname. Tam, v  raji nebes-míname. Tam, v  raji nebes-
kom, pokoj večný maj, buď kom, pokoj večný maj, buď 
naším anjelom, na zemi nás naším anjelom, na zemi nás 
chráň!“ Dňa 6.7.2024 sme si chráň!“ Dňa 6.7.2024 sme si 
pripomenuli 26. výročie, keď nás navždy opustil náš pripomenuli 26. výročie, keď nás navždy opustil náš 
drahý syn a brat drahý syn a brat Štefan BoškoŠtefan Boško z Hoštinej. S láskou  z Hoštinej. S láskou 
spomínajú mama a sestra s rodinou.spomínajú mama a sestra s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dňa 23.7.2024 si pripome-„Dňa 23.7.2024 si pripome-
nieme nedožitých 80 rokov nieme nedožitých 80 rokov 
Štefana GambošaŠtefana Gamboša. „Odišiel . „Odišiel 
si cestou, ktorou ide každý si cestou, ktorou ide každý 
sám, len brána spomienok sám, len brána spomienok 
ostala dokorán. Ten, kto ťa ostala dokorán. Ten, kto ťa 
poznal, si spomenie a ten, čo poznal, si spomenie a ten, čo 
ťa mal rád, nikdy nezabud-ťa mal rád, nikdy nezabud-
ne.“ S  láskou spomína man-ne.“ S  láskou spomína man-
želka a synovia s rodinami. Kto ste ho poznali, venujte želka a synovia s rodinami. Kto ste ho poznali, venujte 
mu s nami tichú spomienku.mu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto zomrel, neodchádza, ale „Kto zomrel, neodchádza, ale 
ostáva v srdciach tých, ktorí ostáva v srdciach tých, ktorí 
ho milovali.“ Dňa 25.6.2024 ho milovali.“ Dňa 25.6.2024 
sme si pripomenuli nedoži-sme si pripomenuli nedoži-
tých 80 rokov nášho drahé-tých 80 rokov nášho drahé-
ho manžela, otca, dedka a ho manžela, otca, dedka a 
pradedka pradedka Pavla ČiefaPavla Čiefa, ktorý , ktorý 
nás navždy opustil pred 16 nás navždy opustil pred 16 
rokmi. Kto ste ho poznali, rokmi. Kto ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami tichú spomienku. S láskou venujte mu spolu s nami tichú spomienku. S láskou 
a úctou spomína manželka, dcéry a syn s rodinami.a úctou spomína manželka, dcéry a syn s rodinami.

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 8.7.2024 sme si pripomenuli nedožitých  Dňa 8.7.2024 sme si pripomenuli nedožitých  
95 rokov našej drahej mamy a babky 95 rokov našej drahej mamy a babky Veroniky Kraj-Veroniky Kraj-
čiovejčiovej z Nových Nosíc. Zároveň si 11.7.2024 pripome- z Nových Nosíc. Zároveň si 11.7.2024 pripome-
nieme 20 rokov odchodu do večnosti nášho drahého nieme 20 rokov odchodu do večnosti nášho drahého 
otca a dedka otca a dedka Štefana KrajčihoŠtefana Krajčiho. V modlitbách a s úc-. V modlitbách a s úc-

tou spomínajú dcéra a syn s rodinami.tou spomínajú dcéra a syn s rodinami.
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POZVÁNKA
Výbor mestskej časti č. 1 Pod Lachovcom Vás 
pozýva na stretnutie členov výboru, ktoré sa usku-
toční dňa 17. 7. 2024 (streda) o 17.00 hod.
v budove Mestského úradu Púchov, dolná zasadač-
ka s programom:
1. Otvorenie zasadnutia a privítanie členov výboru
2. Kontrola plnenia požiadaviek
3. Prerokovanie nových požiadaviek členov  
    a občanov z obvodu
4. Rôzne
5. Diskusia

Mgr. Peter Šeba, MBA predseda VMČ 

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 30.9.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 Vodoinštalatérske a kurenárske práce. 0949 787 408
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. Tel. 
0911 299 366.
•	 Poskytujem športovú masáž, bankovanie v pohodlí 
Vášho domova. +421 908081845.
•	 Rekonštrukcie domov, bytov na kľúč, 
obklady, dlažby, jadrá, omietky, sadrokartóny, 
elektroinštalácie, voda, kúrenie, maľovky, 
zateplenie domov, fasády, nátery fasád a čistenie, 
zámková dlažba, oplotenia, izolácie domov, 
strechy, krovy, výmena strešnej krytiny, altánky, 
prístrešky, izolácie striech, čistenie a nátery 
strešných krytín. 0904 865 898.
INÉ
•	 Predám exkluzívny stavebný pozemok v obci Beluša 
– Podhorie, atraktivita okolitého prostredia, všetky IS 
na pozemku. Viac ako zaujímavá cena. 0905 711 122.
•	 Dám do prenájmu garážové státie v obytnom dome 
Rubicon v Púchove. 0948 700 092.
•	 Predám bicykel Liberta 40 €. 0908 66 18 66.
•	 Prenajmem krásny slnečný trojizbový byt čiastočne 
zariadený v kľudnej bytovej zóne. Rozloha bytu 77m2, 
tel. 0904717001.
•	 Darujem bielu kuchyňskú linku. 0910 940 924.
•	 Kúpim starší bicykel-skladačku tel. 0949 082 135.
PRÁCA
•	 Hľadám opatrovateľku pre telesne postihnutého 
muža na vozíku, len z Púchova. Práca počas pracovného 
týždňa v dopoludňajších aj popoludňajších hodinách 
podľa potreby. Ide o  pomoc v  domácnosti, pri 
obliekaní, osobnej hygiene, polohovaní a  doprovod 
pri voľnočasových aktivitách. Kontakt: 0940 713 746.
•	 Hľadám prácu na 2 hod. ako upratovačka. 0944 
341 880.
•	 Hľadám brigádu pre muža. 0949 494 511.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 6.7.2024 si pripomína-Dňa 6.7.2024 si pripomína-
me 1. smutné výročie, čo nás me 1. smutné výročie, čo nás 
navždy opustila mama, bab-navždy opustila mama, bab-
ka a prababka ka a prababka Anna Kubíko-Anna Kubíko-
vává. Spomínajú deti, vnúčatá, . Spomínajú deti, vnúčatá, 
pravnúčatá a celá rodina. Kto pravnúčatá a celá rodina. Kto 
ste ju poznali, venujte jej ti-ste ju poznali, venujte jej ti-
chú spomienku.chú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si tíško, už nie si me-„Odišla si tíško, už nie si me-
dzi nami. No v našich srd-dzi nami. No v našich srd-
ciach žiješ neustálo.“ Dňa ciach žiješ neustálo.“ Dňa 
1.7.2024 sme si pripomenuli 1.7.2024 sme si pripomenuli 
9. výročie, čo nás opustila 9. výročie, čo nás opustila 
Alžbeta TrníkováAlžbeta Trníková. S láskou . S láskou 
spomína celá rodina.spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 29.6.2024 uplynulo  Dňa 29.6.2024 uplynulo  
10 rokov, čo nás navždy 10 rokov, čo nás navždy 
opustil náš manžel, otec, opustil náš manžel, otec, 
dedko a brat dedko a brat Eduard IžvoltEduard Ižvolt. . 
S  láskou spomína manželka, S  láskou spomína manželka, 
syn Peter s  rodinou, dcéry syn Peter s  rodinou, dcéry 
Mária, Jana, brat Jozef s rodi-Mária, Jana, brat Jozef s rodi-
nou a ostatná rodina.nou a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie a  nevráti, čo „Čas plynie a  nevráti, čo 
vzal, zostali len spomienky vzal, zostali len spomienky 
a žiaľ.“ Dňa 2.7.2024 uplynulo  a žiaľ.“ Dňa 2.7.2024 uplynulo  
17 rokov odvtedy, čo nás 17 rokov odvtedy, čo nás 
opustila naša drahá mama, opustila naša drahá mama, 
babka a  prababka babka a  prababka Margita Margita 
Doleželová.Doleželová. S láskou spomí- S láskou spomí-
na celá rodina.na celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„V našich srdciach zostávaš „V našich srdciach zostávaš 
stále žiť.“ Dňa 9.7.2024 si stále žiť.“ Dňa 9.7.2024 si 
pripomenieme 5. výročie, pripomenieme 5. výročie, 
čo nás navždy opustil náš čo nás navždy opustil náš 
drahý manžel, otec a  dedko drahý manžel, otec a  dedko 
Ferdinand Gabriš.Ferdinand Gabriš. S láskou  S láskou 
a úctou spomínajú manželka a úctou spomínajú manželka 
Eva, dcéry Miroslava, Milada Eva, dcéry Miroslava, Milada 
a synovia Peter a Ferdinand a synovia Peter a Ferdinand 
s rodinami.s rodinami.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Dňa 25.6. nás vo veku  Dňa 25.6. nás vo veku  
63 rokov navždy opustil  63 rokov navždy opustil  
Libor FialaLibor Fiala, bývali hráč G1M, , bývali hráč G1M, 
ktorý bol kapitán mužstva ktorý bol kapitán mužstva 
pri postupe Púchova do  pri postupe Púchova do  
1. hokejovej ligy. Po ukonče-1. hokejovej ligy. Po ukonče-
ní hokejovej kariéry pracoval ní hokejovej kariéry pracoval 
ako ľadár, neskôr ako mana-ako ľadár, neskôr ako mana-
žér a tréner mládeže. V mene žér a tréner mládeže. V mene 
hokejového klubu vyjadrujeme úprimnú sústrasť ce-hokejového klubu vyjadrujeme úprimnú sústrasť ce-
lej jeho rodine. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú lej jeho rodine. Kto ste ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku. Posledná rozlúčka s hokejistom Liborom spomienku. Posledná rozlúčka s hokejistom Liborom 
Fialom sa konala v piatok 28. júna 2024 na cintoríne  Fialom sa konala v piatok 28. júna 2024 na cintoríne  
v Púchove. 		                v Púchove. 		                MŠK PúchovMŠK Púchov

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
S hlbokým zármutkom ozna-S hlbokým zármutkom ozna-
mujeme, že dňa 30.6.2024 mujeme, že dňa 30.6.2024 
zomrel vo veku 67 rokov zomrel vo veku 67 rokov 
bývalý hráč a dlhoročný vo-bývalý hráč a dlhoročný vo-
lejbalový tréner lejbalový tréner František František 
Božok.Božok. Volejbalový oddiel  Volejbalový oddiel 
Púchov vyjadruje pozostalej Púchov vyjadruje pozostalej 
rodine, priateľom a známym rodine, priateľom a známym 
úprimnú sústrasť. Česť jeho úprimnú sústrasť. Česť jeho 
pamiatke! 		       pamiatke! 		       MŠK Volejbal 1970 PúchovMŠK Volejbal 1970 Púchov
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Podnik technických služieb mesta s.r.o. Púchov 
prijme do zamestnania pracovníka, pracovníčku na údržbu 

verejnej zelene a čistoty mesta, na pracovné pozíciu:

- Robotník, Robotníčka – vyhrabávanie, zametanie, pletie, ručné čistenie 
spevnených a nespevnených plôch 
Požiadavky: 
- zodpovedný prístup k práci 
- fyzická zdatnosť
- mzdové podmienky od 913 EUR mesiac + finančný príspevok na stravu  
   5 EUR na deň
Predpokladaný termín nástupu:  jún, júl 2024.
Žiadosť a štruktúrovaný životopis zašlite na adresu spoločnosti: Podnik 
technických služieb mesta, s.r.o., Športovcov 890, 020 01 Púchov alebo na 
e-mail: halas@ptsmpu.sk .

Poruchy verejného osvetlenia  Poruchy verejného osvetlenia  
hláste na adrese: hláste na adrese: ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez domova, bez domova, 
obráťte sa na  obráťte sa na  

OZ Púchovské labky:  OZ Púchovské labky:  
zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk
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